PAUL WIEGAND'

Qualitatsgleiche Ersatzteile passend fiir

JOHNSTO
KEHRM!/

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



. PAUL WIEGAND’

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




PAUL WIEGAND'

PAUL WIEGAND:
EIN NAME
Qualita

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0 2



PAUL WIEGAND'

24-STUNDEN-LOGISTIK
IN GANZ EUROPA!

Unsere Schnelligkeit & Flexibilitat -
Ilhr Vorsprung am Markt!
UNSER WORT GILT!

Alle Lagerteile kommen piinktlich und komplett
zur rechten Zeit am rgchten Ort an. Deutschlandweit iiber Nacht.

Europaweit inne_ajrh'a’cb von 24 :,St’ d

™ o X

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



Fw| PAUL WIEGAND

www.paulwiegand.de
24 Stunden fur Sie geoffnet!
Online informieren & bestellen

e
e | BESTENS SORTIERT, UBERSICHTLICH
.. | GESTALTET UND EINFACH ZU HANDHABEN!
ﬂﬂl‘ |

So prasentiert sich das Online-Portal von Paul
Wiegand. Unter www.paulwiegand.de finden
Sie ein breit gefachertes Angebot von aktuellen
Informationen und praktischen Funktionen, die
es lhnen ermoglichen, Ihr Ersatzteilmanagement
bequem und zeitunabhangig vom eigenen Com-
puter aus durchzufiihren.

Neben dem aktuellen Lieferprogramm, ta-
gesaktuellen Preisen und einer Vielzahl von
Zusatzinformationen im PDF-Format steht den

W

Kunden der Paul Wiegand GmbH der prak-
tische Online-Shop zur Verfiigung. Einfach
| die gewiinschten Produkte anklicken, in den
¢ Warenkorb legen, Lieferadresse auswahlen
und die Bestellung auf den Weg bringen. Nach
dem Eingang der Online-Bestellung erhalt jeder
= i E Kunde eine umgehende Riickmeldung mit Auftrags-
bestatigung und kann sich darauf verlassen, dass
seine Ersatzteile innerhalb von 24 Stunden an dem

von ihm gewiinschten Ort zur Verfiigung stehen.

ONLINE ZEIT UND GELD SPAREN ...

» schnelle Preis- und Verfiigbarkeitsanfragen
» einfache Bestellung und Abwicklung

» eine Vielzahl von Produktinformationen

» umfangreiche Download-Funktionen

» einfaches Handling durch
Ubersichtliche Benutzeroberflache

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



PAUL WIEGAND'

UBER 100.000 ARTIKEL
AUF LAGER

Immer das passende Teil,
leicht zu finden - dank Vergleichsnummer

Sollte es einmal vorkommen, dass Sie
suchen, welches nicht i
oder Web-Shop

und rufen : ie

5 www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



PAUL WIEGAND"

bsi.
Zertifikat

QUALITATSMANAGEMENTSYSTEM - ISO 9001:2015

by Hoygad Charter

Hiermt ward hestation, dass: Paul ‘Wiegand GmbH
Eschangrund 5
36124 Eichenzel-Karzall
Deutschiland

Irduaier des Fertifikaates N F5 528153/0757D
ein Qualitismansgemenisystem gemall 150 9001 : 1S fir den folgenden Geltungshersch amendet:

Aurslegung urd Yertrieh wvon s lidcomponenten, Ersatrteden, Baogruppen, Fubehor for
Kommunahwantschalt, [r::hmTl-ermh

Flir wred (M won BS1:

Ancdrew Lawnin, EMEA Systors Cortification Director

Ubrpriinaglich rertifisen: 19598-10-30 Seart Datum:  2000-00-3]
fblaufdanam: 2@ 3-05-30

Seiter 1 von 1

making excellence a habit”

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



PAUL WIEGAND'

QUALITATSGLEICHE
ERSATZTEILE

Passgenau und zuverlassig

Sehr geehrte Kunden,

bitte beachten Sie, dass es sich bei den von uns Paul Wiegand GmbH - Wir biirgen fiir Qualitat und
angebotenen Ersatzteilen nicht um ORIGINAL- Service! ... und das schon seit 1993!

Ersatzteile des jeweiligen Herstellers handelt.
Ich freue mich auf die Zusammenarbeit

Sie erhalten von der Paul Wiegand GmbH aus- mit lhrem Hause.

schlieBllich passgenaue Ersatz- und Verschleif3-

teile in mindestens gleicher Qualitat. Deshalb Ottmar Rauch (Geschéftsfiihrer]
erhalten Sie auf alle von uns gelieferten Teile Martin Schulz (Geschéftsfiihrer)

eine Garantie von einem Jahr!

—— e

s

-
T
4
=
=]
[

i S,
*

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0




PAUL WIEGAND"

Kapitel

Ein Name - alle Teile

24 Stunden Logistik

Onlineshop

Uber 30000 Artikel

ISO Zertifikat

Vorwort

Johnston, CN 101 Arbeits- Kehraggregat

Johnston, C 200 Arbeits- Kehraggregat

Johnston, C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik
Johnston, C 200 Aufbau und Antriebsaggregat
Johnston, C 400/5000 Arbeits- Kehraggregat
Johnston, C 400/5000 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik
Johnston, C 400/5000 Aufbau und Antriebsaggregat
Johnston, VT/VS 500 Arbeits- Kehraggregat
Johnston, VT/VS 500 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik
Johnston, VT/VS 500 Aufbau und Antriebsaggregat
Johnston, VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat
Johnston, VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik
Johnston, VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat
Johnston, VT/VS 800 Arbeits- Kehraggregat
Johnston, VT/VS 800 Aufbau und Antriebsaggregat
Johnston, Normteile

Vergleichsnummernliste

Allgemeine Geschaftsbedingungen

Kamerasysteme

Arbeitsscheinwerfer

Hydraulikkupplungen

Qualitatsgleiche Ersatzteile
passend fur JOHNSTON

Inhaltsverzeichnis

Seite

N o b 0N

15
21
31
34
37
41
43
47
49
73
97
114
115
119
140
177
180
181
182

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

CN 101 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67012000

71343-1 Tellerbesen Johnston CN 101 Flachdraht D: 750 d: it
713431 495

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67022000

721180/1 Deichsel Johnston C200-Serie Hubvorrichtung mifi
7211801 Saugmund

Versandgewicht: 4,46 kg

Artikelnummer: 67022001
7211881 Hubvorrichtung Johnston C200-Serie Kehraggregat

@ 721188/1 Saugmund
Versandgewicht: 2,3 kg

Artikelnummer: 67022002

St

Artikelnummer: 67022003

70782/1 Welle Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund
/ o
Versandgewicht: 0,778 kg

Artikelnummer: 67022004

7221231 Hilse Johnston C200-Serie Saugmund Kehraggregat mifi
722123/1

Versandgewicht: 0,114 kg

28404 Spannhiilse Johnston C200-Serie Welle Hubvorrichtung

' Saugmund

Versandgewicht: 0,042 kg

Artikelnummer: 67022005

44/47 Endkappe Johnston C200-Serie Hubvorrichtung

‘ 4447 Saugmund I: 40 b: 40 gerippt
Versandgewicht: 0,01 kg

Artikelnummer: 67022007

216-12 Laufrad Johnston C200-Serie 216/12
21612

w Versandgewicht: 1,16 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

10



1"

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67022008

721085/1 Armtrager Johnston C200-Serie links
7210851

Versandgewicht: 8,75 kg

Artikelnummer: 67022009

721085/2 Armtrager Johnston C200-Serie rechts
7210852

Versandgewicht: 8,75 kg

Artikelnummer: 67022010

713431 Tellerbesen Johnston C200-Serie Flachdraht D: 1000 d: it
71343/1 700 4-teilig

Versandgewicht: 26,05 kg

Artikelnummer: 67022011

71343/1 Tellerbesen Johnston C200-Serie Kunstoff D: 1000 d; 700 = i
713431 4-teilig

Artikelnummer: 67022012

W

71343/1 Tellerbesen Johnston C200-Serie Mischbesatz D: 1000 d: = i
713431 700 4-teilig

Versandgewicht: 13,76 kg

Artikelnummer: 67022013

720676-1 Halter Johnston C200-Serie Tellerbesen links it

Versandgewicht: 1,25 kg

Artikelnummer: 67022014

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Gelenkkopf Johnston C200-Serie Zylinder Besenarm mii

Versandgewicht: 0,3 kg

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67022015

720682-1 Gelenkkopf Johnston C200-Serie Zylinder Tellerbesen
7206821

»

Versandgewicht: 0,269 kg

Artikelnummer: 67022016

71920-1 Aufnahme Johnston C200-Serie Welle Wasseranlage mifi
719201

Artikelnummer: 67022017

7202721 Laufrad Johnston C200-Serie Saugmund mifi
7202721

Versandgewicht: 2,35 kg

Artikelnummer: 67022018

72923-1 Gleitplatte Johnston C200-Serie Saugmund
729231

Versandgewicht: 2,24 kg

Artikelnummer: 67022019

720676-2 Halter Johnston C200-Serie Tellerbesen rechts
7206762

Versandgewicht: 1,26 kg

Artikelnummer: 67022020

70105-2-A Wasserpumpe Johnston C200-Serie Wasseranlage mifi
701052A

Versandgewicht: 4,2 kg

Artikelnummer: 67022021

720399-1-SWP Wasserpumpe Johnston C200-Serie komplett mifi
7203991SWP Wassertank

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

12



13

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67022022

215/10 Laufrad Johnston C200-Serie Polyurethan (PUR)
21510 beschichtet

Versandgewicht: 1,34 kg

Artikelnummer: 67022023

719711 Passscheibe Johnston C200-Serie Laufrad D: 37 d: 21s; = Wi
719711 3
Versandgewicht: 0,018 kg
Artikelnummer: 67022024
71968/1 Achse Johnston C200-Serie Laufrad it
- 719681
Versandgewicht: 0,105 kg
Artikelnummer: 67022025
71969/1 Passschraube Johnston C200-Serie Laufrad it
= 719691
Versandgewicht: 0,096 kg
Artikelnummer: 67022026
720266-1 Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Laufrad Saugmund =~ &
7202661 vorn links/rechts
Versandgewicht: 1,24 kg
Artikelnummer: 67022027
72385-1 Halteblock Johnston C200-Serie mit Gewindeeinsatz it
723851 Aufnahmeplatte Laufrad I: 30 b: 30 h: 20
Versandgewicht: 0,122 kg
Artikelnummer: 67022028
720267-1 Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Laufrad Saugmund =~ i
7202671 hinten mitte

Versandgewicht: 1,08 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67022029

72384-1 Bundbuchse Johnston C200-Serie D: 22 d: 13 h: 12.5 it
723841

Versandgewicht: 0,037 kg

Artikelnummer: 67022030

71922-1 Lager Johnston C200-Serie Spriihwasseranlage mifi
719221

Versandgewicht: 0,007 kg

Artikelnummer: 67022031

71923-1 Lagerbuchse Johnston C200-Serie Lager mifi
719231 Sprihwasseranlage D: 25 d: 16 h: 25.5

Versandgewicht: 0,58 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

14



15

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67024000
0010795446 Flachrippenriemen Johnston C200-Serie VM-Motori
R754

Versandgewicht: 0,139 kg

Artikelnummer: 67024001
30602006 Umlenkrolle Johnston C200-Serie Lichtmaschine it

Artikelnummer: 67024002

40602004 Umlenkrolle Johnston C200-Serie Spannvorrichtung VM- | &
Motori R754
Artikelnummer: 67024003
15612005 Riemenspanner Johnston C200-Serie VM-Motori R754 mii

Versandgewicht: 1,1 kg

Artikelnummer: 67024004

41150066A Olfilter Johnston C200-Serie Fahrmotor

Versandgewicht: 0,642 kg

Artikelnummer: 67024005

- 904-68 Luftfilter Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-Motori
90468

Versandgewicht: 1,074 kg

Artikelnummer: 67024006

45312014F Kraftstofffilter Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-
Motori

Versandgewicht: 0,651 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67024007

7222751 Flachrippenriemen Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-
7222751 Motori

Versandgewicht: 0,17 kg

Artikelnummer: 67024008

721186-1 Zylinder Johnston C200-Serie Besenarm
7211861

Versandgewicht: 2,465 kg

Artikelnummer: 67024009

7223721 Bedieneinheit Johnston C200-Serie Kabine Unit MK2 mifi
7223721 programmiert
Artikelnummer: 67024010
290030-1 Magnetventil Johnston C200-Serie Steuerblock (FW)
2900301

-,
Bk

Artikelnummer: 67024011

Versandgewicht: 0,279 kg

290031-1 Magnetventil Johnston C200-Serie (PK)
2900311
@h. .,
Sa I.I|
Versandgewicht: 0,273 kg
Artikelnummer: 67024012

290032-1 Magnetventil Johnston C200-Serie mifi
2900321

Artikelnummer: 67024013

290033-1 Magnetventil Johnston C200-Serie mifi
2900331

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

16



17

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67024014

721558-2 Radmotor Johnston C200-Serie rechts it
7215582

Versandgewicht: 46 kg

Artikelnummer: 67024015

721703-1 Bedieneinheit Johnston C200-Serie CAN view MK1 it
7217031 programmiert

Artikelnummer: 67024016
721558-1 Radmotor Johnston C200-Serie links it
7215581

Versandgewicht: 48 kg

Artikelnummer: 67024017

. 849-239 Kraftstofffilter Johnston C200-Serie komplett EURO4 ]

849239
# Versandgewicht: 1,5 kg
Artikelnummer: 67024018

721842-1 Formschlauch Johnston C200-Serie Kiihler oben it
7218421 EURO4
721842-2
7218422

Versandgewicht: 0,48 kg

Artikelnummer: 67024019

274-2 Formschlauch Johnston C200-Serie Filtergehduse mii
2742 Luftfilter EURO4 d: 76

Versandgewicht: 0,68 kg

Artikelnummer: 67024020

2711 Kihlwasserschlauch Johnston C200-Serie 5/16" it
2711

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67024021

223-3 Wasserpumpe Johnston C200-Serie Fahrerhaus 12V mifi
2233

Versandgewicht: 2,3 kg

Artikelnummer: 67024022

290-10 Motorlagerung Johnston C200-Serie Fahrmotor mifi
29010

Artikelnummer: 67024023
76826-1 Aufnahme Johnston C200-Serie Motorlagerung mifi
768261 Fahrmotor

Artikelnummer: 67024024
76917-1 Halter Johnston C200-Serie Aufnahme Fahrmotor mifi
769171

Artikelnummer: 67024025

70105-3-A Hydraulikmotor Johnston C200-Serie Wasserpumpe mifi
701053A Wasseranlage

‘ Versandgewicht: 3 kg

Artikelnummer: 67024026

721299-1 Zahnradpumpe Johnston C200-Serie Lenkung mifi
7212991

Artikelnummer: 67024027
836-7 Fahrpedal Johnston C200-Serie Kabine mifi
8367

Versandgewicht: 0,83 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

18



19

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67024028

720079-1S Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung mii
72007918 Fahrmotor
720079-1P
7200791P

Artikelnummer: 67024029
89-13 Elektromagnetventil Johnston C200-Serie Wasseranlage it
8913 1/2"

Artikelnummer: 67024030

720309-1 Hydraulikmotor Johnston C200-Serie Lenkung T
7203091

Versandgewicht: 5,11 kg

Artikelnummer: 67024031

741797-2 Lenksaulenschalter Johnston C200-Serie Lenksaule it
7417972 Kabine

Versandgewicht: 0,54 kg

Artikelnummer: 67024033

48-24 Lichtscheibe Johnston C200-Serie Schalter it
48/24 Armaturenbrett
4824

Artikelnummer: 67024034

720079-1 Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung T
7200791 Fahrmotor

720079/1P

7200791P

Artikelnummer: 67024035

48/312 Naherungsschalter Johnston C200-Serie T
48312

Versandgewicht: 0,032 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67024036

738-3 Blinkerrelais Johnston C200-Serie Fahrzeugelektronik mifi
7383 Kabine 12V

Versandgewicht: 0,05 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

20



21

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026000

722408-1 Ausgleichbehalter Johnston C200-Serie mii
7224081

Artikelnummer: 67026001
7224091 Deckel Johnston C200-Serie Ausgleichbehalter 1,4bar i
7224091

Artikelnummer: 67026002
39402 Filterelement Johnston C200-Serie Wasserfilter it

-

Artikelnummer: 67026003

Versandgewicht: 0,072 kg

224-215 Filtergehause Johnston C200-Serie komplett Wasserfilter = 5
224215 2"

Artikelnummer: 67026004
244-250 Filterelement Johnston C200-Serie Wasserfilter it
244250

Artikelnummer: 67026005

720652-2 Tirschloss Johnston C200-Serie rechts it
7206522

Versandgewicht: 0,36 kg

Artikelnummer: 67026006

720652-1 Tirschloss Johnston C200-Serie Kabine links it
7206521

Versandgewicht: 0,356 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026007

7212931 Zugseil Johnston C200-Serie Handbremse mifi
7212931

!
7
@ e
Versandgewicht: 0,705 kg

Artikelnummer: 67026008

283-5 Gelenkkopf Johnston C200-Serie Hydraulikzylinder mifi
2835 Anhebung Spriihleiste M14

o

Versandgewicht: 0,337 kg

Artikelnummer: 67026009

72611-1 Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Deckel mifi
726111 Hydraulikéltank

Versandgewicht: 0,37 kg

Artikelnummer: 67026010

721635-1 Wassertank Johnston C200-Serie it
7216351
Artikelnummer: 67026011
220-243 Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel I: 253 b:
220243 150

Artikelnummer: 67026012

Versandgewicht: 0,275 kg

220-6 Spiegelarm Johnston C200-Serie Rampenspiegel
2206

Versandgewicht: 0,96 kg

Artikelnummer: 67026013

75638-4 Deckel Johnston C200-Serie Kiihler it
756384

=
-

Versandgewicht: 0,06 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

22



23

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026014

703271 Dichtung Johnston C200-Serie Kehrgutbehalter
703271 Saugschacht

Versandgewicht: 0,2 kg

Artikelnummer: 67026015
7009088 Dichtung Johnston C200-Serie Schmutzwassertank i

I Versandgewicht: 0,06 kg

Artikelnummer: 67026016

217-48 Dichtung Johnston C200-Serie Wassertank mii

21748
742071
742071

Artikelnummer: 67026017

Versandgewicht: 0,317 kg

220-71 Riickspiegel Johnston C200-Serie Fahrerhaus mii

: : 22071 unbeheizt

Artikelnummer: 67026019

225-14 Bremsbelag Set Johnston C200-Serie Hinterachse i
22514

Artikelnummer: 67026020
225-13 Bremsbelag Set Johnston C200-Serie Vorderachse mii
22513

Artikelnummer: 67026021
721098-2 Wischermotor Johnston C200-Serie Scheibenwischer it

/\ 7210982 Frontscheibe Kabine

e " E Versandgewicht: 3,67 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026022
721098-3 Wischerarm Johnston C200-Serie Scheibenwischer it

7210983 Frontscheibe Kabine
-
af
Versandgewicht: 1,4 kg
Artikelnummer: 67026023

. 70859/1 Schlauch Johnston C200-Serie Kabinenheizung 5/8" mifi

Versandgewicht: 0,3 kg

Artikelnummer: 67026025
721990-1 StoRdampfer Johnston C200-Serie Vorderachse mifi

/ o

Artikelnummer: 67026026

%

Versandgewicht: 1,475 kg

7213741 Buchse Johnston C200-Serie StoRdampfer Vorderachse
7213741 unten

Versandgewicht: 0,128 kg

Artikelnummer: 67026028

7214911 Gummimanschette Johnston C200-Serie StoRdampfer mifi

. 7214911 Vorderachse unten

Versandgewicht: 0,045 kg

Artikelnummer: 67026027

76991-1 Aufnahme Johnston C200-Serie StoRdampfer
= ) 769911 Vorderachse oben
» o=
LA
- Versandgewicht: 0,322 kg

Artikelnummer: 67026029

720373-1 Distanzscheibe Johnston C200-Serie StoRdampfer mifi
7203731 Vorderachse

Versandgewicht: 0,06 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

24



25

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026030

720324-1 Dampfer Johnston C200-Serie StoRdampfer mii
7203241 Vorderachse

Versandgewicht: 0,09 kg

Artikelnummer: 67026024

721011-1 Sechskantmutter Johnston C200-Serie Sensor it
7210111 Niveaugeber Wassertank M16x2

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67026031

39378-10 Niveaugeber Johnston C200-Serie Wassertank mii

[ -] o %7810
&

-
Versandgewicht: 0,044 kg

Artikelnummer: 67026032
Ry 720824/1 Joystick Johnston C200-Serie Armlehne Kabine ]

A“i‘q\_' 7208241
@

Versandgewicht: 0,08 kg

Artikelnummer: 67026033

76989-1 Federteller Johnston C200-Serie Federbein

H 769891 Vorderachse

e
Q.-- Versandgewicht: 0,344 kg

Artikelnummer: 67026034

720374-1 Buchse Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse it

. 7203741 oben

Versandgewicht: 0,087 kg

Artikelnummer: 67026035

720191-1 Scheibe Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse it
7201911 oben

—— Versandgewicht: 0,067 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026036

75860/1 Gehause Johnston C200-Serie Ventilator geschweildt mifi
758601

Artikelnummer: 67026037
75358-1 Radmotor Johnston C200-Serie Antriebsachse rechts miis
75358/1
753581

Artikelnummer: 67026038

75332-1 Bremstrommel Johnston C200-Serie Bremsanlage il
753321

Versandgewicht: 4,18 kg

Artikelnummer: 67026039

225-47 Radbremszylinder Johnston C200-Serie mifi
22547 Trommelbremse

Artikelnummer: 67026040
225-34 Haltefeder Johnston C200-Serie Bremsbelag mifi
22534

Artikelnummer: 67026042

215-4 Radmutter Johnston C200-Serie M16x1,5 i
2154

Versandgewicht: 0,065 kg

Artikelnummer: 67026043

76987-1 Druckfeder Johnston C200-Serie StolRdampfer mifi
769871 Vorderachse innen

Versandgewicht: 1,3 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

26



27

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026044

72769-1 Handbremsseil Johnston C200-Serie Hinterachse it
727691

Versandgewicht: 0,35 kg

Artikelnummer: 67026045

276-4 Saugschlauch Johnston C200-Serie Heckabsaugung 5" I: =%
2764 1800

276-18

27618

Versandgewicht: 1,9 kg

Artikelnummer: 67026046

69-6 Tankdeckel Johnston C200-Serie Kraftstofftank it
696

Versandgewicht: 0,167 kg

Artikelnummer: 67026047

722446-1 Heckklappe Johnston C200-Serie Kehrgutbehalter T
7224461

Artikelnummer: 67026048

722375-1 Gasfeder Johnston C200-Serie Wartungsklappe i
7223751 Kehrgutbehélter Einbaumali: 185 Hub: 56

Versandgewicht: 0,125 kg

Artikelnummer: 67026049

7027986 Federbein Johnston C200-Serie komplett Vorderachse mii
links/rechts

Versandgewicht: 6,03 kg

Artikelnummer: 67026050

Zugseil Johnston C200-Serie T

Versandgewicht: 0,353 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026051

810-115 Einbausatz Johnston C200-Serie komplett mifi
810115 Achsschenkelbolzen

Versandgewicht: 2,452 kg

Artikelnummer: 67026052

75695/10 Filtergehduse Johnston C200-Serie Luftfilter
75695-10
7569510

Versandgewicht: 3,597 kg

Artikelnummer: 67026053
75695/2 Filterelement Johnston C200-Serie Hauptfilter Luftfilter

75695-2
756952

Versandgewicht: 1,382 kg

Artikelnummer: 67026054

75695/3 Sekundarfilterelement Johnston C200-Serie Luftfilter
75695-3
756953

Versandgewicht: 0,283 kg

Artikelnummer: 67026055

72818-1 Ausgleichsblech Johnston C200-Serie Spiegelhalter mifi
728181 Ruckspiegel links

Versandgewicht: 0,036 kg

Artikelnummer: 67026056

220-272 Riickspiegel Johnston C200-Serie komplett Kabinentiir mifi
220272 links

Artikelnummer: 67026057

220-273 Riickspiegel Johnston C200-Serie komplett Kabinentiir mifi
220273 links beheizt

Versandgewicht: 1,175 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

28



29

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026058

220-263 Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel Kabinentiir =~ =i
220263 links

Versandgewicht: 0,617 kg

Artikelnummer: 67026059

220-265 Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel Kabinentiir =~ i
220265 links 12V beheizt

Versandgewicht: 0,74 kg

Artikelnummer: 67026060

7011236 Rad Johnston C200-Serie komplett Vorderachse "C40" mii
75847/1
758471

Artikelnummer: 67026061
Rad Johnston C200-Serie komplett Hinterachse "C40" mii

Artikelnummer: 67026062

7024272 Aufnahme Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse it
links

Artikelnummer: 67026063

7024291 Aufnahme Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse it
rechts

Artikelnummer: 67026064

7222531 Haltearm Johnston C200-Serie Kompressor Klimaanlage = &
7222531 auflen

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 200 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67026065

7222541 Haltearm Johnston C200-Serie Kompressor Klimaanlage = &
7222541 innen

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

30



31

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67032000

215-20 Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund hinten mii
21520

Versandgewicht: 1,32 kg

Artikelnummer: 67032001

215-13 Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund hinten
21513

Versandgewicht: 3,45 kg

Artikelnummer: 67032002

78745-1 Halterung Johnston C400/5000-Serie Gummileiste mii

/ 787451 Saugmund

Versandgewicht: 2,66 kg

Artikelnummer: 67032003

78748-1 Scharnier Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat

/ e

Artikelnummer: 67032004

Versandgewicht: 0,466 kg

793191 Gummiklappe Johnston C400/5000-Serie Saugmund
793191

Versandgewicht: 0,512 kg

Artikelnummer: 67032005

.-.\--H-'F-

Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund

Versandgewicht: 2,285 kg

Artikelnummer: 67032006

78705-1 Saugmund Johnston C400/5000-Serie
787051

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67032007

72056-1 Drehpunktteil Johnston C400/5000-Serie Saugmund mifi
720561
Artikelnummer: 67032008
71788-1 Halterung Johnston C400/5000-Serie Tellerbesen
a 717881

’ Versandgewicht: 5,1 kg

Artikelnummer: 67032009

283-4 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie il
2834 Kehraggregat M24x1,5 I: 105

813-36

81336

Versandgewicht: 0,835 kg

Artikelnummer: 67032010

283-1 Kugelkopf Johnston C400/5000-Serie Hydraulikzylinder mifi
2831 Besenarm

Versandgewicht: 0,51 kg

Artikelnummer: 67032011

78744-1 Gleitplatte Johnston C400/5000-Serie Saugmund mifi
787441

Versandgewicht: 2,4 kg

Artikelnummer: 67032012

742181-1 + Aufnahmeplatte Johnston C400/5000-Serie mit il
7421801 Adapterflansch Hydraulikmotor Tellerbesen

7421811+7421801

SRF237

SRF 237

Versandgewicht: 10,9 kg

Artikelnummer: 67032013

740584-1 Schutzbiigel Johnston C400/5000-Serie Besenarm mifi
7405841

Versandgewicht: 3,819 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

32



33

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67032014

740899-1 Saugmund Johnston C400/5000-Serie mii
7408991

Artikelnummer: 67032015
740899-1RL Saugmund Johnston C400/5000-Serie gummiert it
7408991RL

Artikelnummer: 67032016

741930-1 Hydraulikzylinder Johnston C400/5000-Serie mii
7419301 Besenarm

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67034000

74190124 Rundumleuchte Johnston C400/5000-Serie hinten links/ it
741901-24 rechts
Artikelnummer: 67034001
79958/1 Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Rundumleuchte
799581 hinten links

Versandgewicht: 0,407 kg

Artikelnummer: 67034002

72066-2 Druckschalter Johnston C400/5000-Serie Bremspedal
720662

“’-.

Artikelnummer: 67034004

Versandgewicht: 0,09 kg

845-290 Mess-Sensor it
845290

Artikelnummer: 67034005
7007752 Steuereinheit Johnston C400/5000-Serie AdBlue miis

Artikelnummer: 67034006

845/288 Steuereinheit Johnston C400/5000-Serie AdBlue T
845288

Artikelnummer: 67034007

7427221 Schlauchleitung Johnston C400/5000-Serie AdBlue mifi
7427221 SET

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

34



35

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67034008

79958-2 Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Rundumleuchte
799582 hinten rechts

Versandgewicht: 0,407 kg

Artikelnummer: 67034009

844/18 Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Warnleuchte vorn | 5l
84418 rechts
844-18

Versandgewicht: 0,195 kg

Artikelnummer: 67034010

741680-1 Can View Johnston C400/5000-Serie it
7416801
741680/1

Artikelnummer: 67034011

Steuergerat Johnston C400/5000-Serie Steuerung T
Fahrzeugelektronik Control Developments

Artikelnummer: 67034012

241-208 Magnetspule Johnston C400/5000-Serie Steuerblock i
241208 Hydraulikmotor Ventilator

Versandgewicht: 0,387 kg

Artikelnummer: 67034013

72718-1 Lenkstockschalter Johnston C400/5000-Serie it
727181 Getriebevorwahl
7021450

Versandgewicht: 0,542 kg

Artikelnummer: 67034014

742728-3 Magnetspule Johnston C400/5000-Serie Steuerventil mii
7427283 Fahrantrieb

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67034015

224-248 Filterelement Johnston C400/5000-Serie Olfilter it
224248

Versandgewicht: 0,237 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

36



37

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67036000

799771 Klemmleiste Johnston C400/5000-Serie Heckklappe "Tir = &
79977/1 5000"
Artikelnummer: 67036001
79050-1 Dichtung Johnston C400/5000-Serie Wartungsklappe
790501 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,4 kg

Artikelnummer: 67036002

78970-1 Lifterrad Johnston C400/5000-Serie Geblase it
789701

Versandgewicht: 60 kg

Artikelnummer: 67036003

217-8 Dichtprofil Johnston C400/5000-Serie Ventilator b: 30 h: mii
2178 3

Versandgewicht: 0,024 kg

Artikelnummer: 67036004

290-1 Gummi-Metall-Puffer Johnston C400/5000-Serie
2901 Ventilator

Versandgewicht: 0,144 kg

Artikelnummer: 67036005

217-26 Dichtung Johnston C400/5000-Serie Geblase Neopren D: = &
21726 25

Artikelnummer: 67036006
79544-2 Bremsbelag Johnston C400/5000-Serie Handbremse mii

Q 795442

Versandgewicht: 0,31 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67036007

40901-2 Heckteildichtung Johnston C400/5000-Serie
409012 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 2,7 kg

Artikelnummer: 67036008

281219-1 Dichtring Johnston C400/5000-Serie Saugrohr mifi
2812191 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,204 kg

Artikelnummer: 67036009

742916/1 AdBlue-Tank Johnston C400/5000-Serie it
7429161

Artikelnummer: 67036010
845-289 Einspritzventil Johnston C400/5000-Serie AdBlue mifi
845289

Versandgewicht: 0,606 kg

Artikelnummer: 67036011

75727-2 Bowdenzug Johnston C400/5000-Serie mifi
757272 Drehzahlregulierung

Versandgewicht: 0,385 kg

Artikelnummer: 67036012

78006-1 Blattfeder Johnston C400/5000-Serie Federung
780061 Hinterachse links/rechts

Versandgewicht: 18,2 kg

Artikelnummer: 67036013

78042-1 Federbride Johnston C400/5000-Serie Federung mifi
780421 Hinterachse
78042/1

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

38



39

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67036014

78800/1 Ventilatorgehause Johnston C400/5000-Serie Ventilator mii
788001 Kehrgutbehalter
78800-1

Artikelnummer: 67036015
283-35 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie i
28335 Lenkgetriebe Vorderachse M28x1,5

Versandgewicht: 1,111 kg

Artikelnummer: 67036016

813-37 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Lenkstange = &
81337 Vorderachse Linksgewinde

Versandgewicht: 0,972 kg

Artikelnummer: 67036017

844/170 Wischerarm Johnston C400/5000-Serie Scheibenwischer = i
844170 Frontscheibe

Versandgewicht: 1,436 kg

Artikelnummer: 67036018

844/171 Wischerblatt Johnston C400/5000-Serie Scheibenwischer =~ i
844171 Frontscheibe I: 900

Versandgewicht: 0,558 kg

Artikelnummer: 67036019

46-220 Lichtscheibe Johnston C400/5000-Serie Rickleuchte it
46220

Versandgewicht: 0,15 kg

Artikelnummer: 67036020

7427741 Einwurfstutzen Johnston C400/5000-Serie it
7427741 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 11,427 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

C 400/5000 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67036021

78116/1 Kraftstofftank Johnston C400/5000-Serie it
781161
Artikelnummer: 67036022
78191/1 Spurstange Johnston C400/5000-Serie komplett
78191-1 Lenkgetriebe Vorderachse
781911

Versandgewicht: 3,356 kg

Artikelnummer: 67036023

813-301 Drehgelenkbolzen Johnston C400/5000-Serie il
813301 Umlenkhebel Vorderachse

Versandgewicht: 1,86 kg

Artikelnummer: 67036024

813-302 Lagerung Johnston C400/5000-Serie Satz Umlenkhebel mifi
813302 Vorderachse

Versandgewicht: 7,39 kg

Artikelnummer: 67036025

813-303 Lager Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel mifi
813303 Vorderachse

Versandgewicht: 0,72 kg

Artikelnummer: 67036026

813-305 Mutter Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel T
813305 Vorderachse

Versandgewicht: 0,2 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

40



41

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67042000

79113-1 Saugschlauch Johnston VT/VS 500 mii
791131

Versandgewicht: 7,4 kg

Artikelnummer: 67042001

60027-1/B Saugschlauch Johnston VT/VS 500 Saugschacht i
600271
600271B

Artikelnummer: 67042002
90815-1 Saugrohr Johnston VT/VS 500 Saugschacht it
908151

Versandgewicht: 15 kg

Artikelnummer: 67042003

_ 45014-8 Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Verriegelung

450148 Saugschacht
(s
-
. ersandgewicht: 0, g
> Versandgewicht: 0,044 k
Artikelnummer: 67042004

62331-1 Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Verriegelung i
623311 Saugschacht

Versandgewicht: 0,033 kg

Artikelnummer: 67042005

450-11 Unterlegscheibe Johnston VT/VS 500 Verriegelung mii
45011 Saugschacht

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67042006
40974-1-B Haken Johnston VT/VS 500 Aushebung Saugschacht 1/2

4097418 "/M10
t'_""'emy 40406-1
Sy 404061

Versandgewicht: 0,23 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67042007

—

Artikelnummer: 67042008

281305-1 Handgriff Johnston VT/VS 500 Verstelleinrichtung mifi
2813051 Saugschacht
6661

Versandgewicht: 0,14 kg

294081-1 Halterung Johnston VT/VS 500 Rahmenkdrper mifi
2940811 Saugschacht

Versandgewicht: 1,1 kg

Artikelnummer: 67042009

7024082 Adapterplatte Johnston VT/VS 500 Tellerbesen D: 500 mifi

Versandgewicht: 7,863 kg

Artikelnummer: 67042010

72250-1 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 500 Tellerbesen mifi
722501

Versandgewicht: 6,875 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

42



43

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67044000

845-100 Offilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO
845100

Versandgewicht: 0,755 kg

Artikelnummer: 67044001

845-144 Kraftstofffilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor
845144 IVECO

Versandgewicht: 0,54 kg

Artikelnummer: 67044002

295095-2 Luftfilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO it
2950952

Versandgewicht: 1,035 kg

Artikelnummer: 67044003

295095-3 Sekundarfilterelement Johnston VT/VS 500 Fahrmotor
2950953 IVECO

Versandgewicht: 0,3 kg

Artikelnummer: 67044004
277-247 Filterelement Johnston VT/VS 500 Wasserfilter

t ‘jﬂ | }} 277247

e

Versandgewicht: 0,058 kg

Artikelnummer: 67044005

6974-1-C Wasserfilter Johnston VT/VS 500 Wassertank
69741C

Versandgewicht: 0,245 kg

Artikelnummer: 67044006

72-39 Luftfilter Johnston VT/VS 500 Wartungseinheit
7239

Versandgewicht: 0,005 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67044007

22835-1-C Steuerung Johnston VT/VS 500 Getriebe mifi
228351C

Artikelnummer: 67044008

282587-1-SWP Distanzbuchse Johnston VT/VS 500 T
2825871SWP

282587-1

2825871

Artikelnummer: 67044009

280150-2-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung il
2801502SWP Aufbaumotor vorn rechts

280150-2

2801502

Artikelnummer: 67044010

280150-4-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung il
2801504SWP Aufbaumotor vorn links

280150-4

2801504

Artikelnummer: 67044011

280135-1-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung il
2801351SWP Aufbaumotor hinten links

280135-1

2801351

Artikelnummer: 67044012

280135-2-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung il
2801352SWP Aufbaumotor hinten rechts

280135-2

2801352

Artikelnummer: 67044013

6953 Motorlagerung Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor vorn/ mifi
22826-1-A hinten links/rechts
228261A

Versandgewicht: 0,6 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

44



45

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67044014

425012A Viscokupplung Johnston VT/VS 500 Antriebsaggregat mii
42501-2-A Aufbaumotor
425013A
42501-3-A
Artikelnummer: 67044015
84768 Magnetspule Johnston VT/VS 500 Hauptsteuerblock d: 13 it

b: 36 h: 40 24V 14W

Versandgewicht: 0,195 kg

Artikelnummer: 67044016

84770 Magnetspule Johnston VT/VS 500 Hauptsteuerblock d: 13 =~ &
b: 36 h: 40 24V 27TW

Versandgewicht: 0,21 kg

Artikelnummer: 67044017

7006881 Bedienpult Johnston VT/VS 500 mii

Versandgewicht: 0,147 kg

Artikelnummer: 67044018

7006671 Bedienpult Johnston VT/VS 500 i

Versandgewicht: 0,232 kg

Artikelnummer: 67044019

Joystick Johnston VT/VS 500 T

Versandgewicht: 0,29 kg

Artikelnummer: 67044020
Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 500 mii

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67044021
7004731 Zylinder Johnston VT/VS 500 @50x75 VN it

Versandgewicht: 1,958 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

46



47

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67046005

400721 Saugrohr Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter
400721
42892-1
428921

Versandgewicht: 18,32 kg

Artikelnummer: 67046000

Kehrgutbehalter Johnston VT/VS 500 komplett

Artikelnummer: 67046006

90947-1 Lufterrad Johnston VT/VS 500 Geblase i
909471

Artikelnummer: 67046001
42582-1-B Klappe Johnston VT/VS 500 Sicherheitselement mii
425821B Ventilatorgehduse

Artikelnummer: 67046002
42729-1-C Bolzen Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement i
427291C Ventilatorgehause

Artikelnummer: 67046003
29128-1-B Buchse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement mii
291281B Ventilatorgehause

Artikelnummer: 67046004

42728-1-A Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Klappe T
427281A Sicherheitselement Ventilatorgehause

42728-1-SWP

427281SWP

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 500 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67046007

427231 Sicherungsblech Johnston VT/VS 500 Klappe mifi
427231 Sicherheitselement Ventilatorgehause

Artikelnummer: 67046008
42952-1-A Betatigung Johnston VT/VS 500 Klappe mifi
429521A Sicherheitselement Ventilatorgehause

Artikelnummer: 67046009

280830-1-SP Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800 T
2808301SP

7033091-SP

7033091SP

93880-1

938001

Versandgewicht: 50 kg

Artikelnummer: 67046010

41776-2-A Verschlussdeckel Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter il
417762A links

284040-1

2840401

Versandgewicht: 0,15 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

48



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052000

281586-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Tellerbesen @500
2815861

Versandgewicht: 3,4 kg

Artikelnummer: 67052001
16752 Reifen Johnston VT/VS 650 Saugmund

Versandgewicht: 1,5 kg

Artikelnummer: 67052002
40755-2 Wasserdlse Johnston VT/VS 650 Handspriihanlage

ﬂ 407552

§

Versandgewicht: 0,042 kg

Artikelnummer: 67052003

&

42489-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle
424891 Saugmund

Versandgewicht: 0,378 kg

Artikelnummer: 67052004

424901 Adapter Johnston VT/VS 650 Lagerung Besenwelle

é 424901 Saugmund

Versandgewicht: 0,81 kg

Artikelnummer: 67052005

200025-1 Arm Johnston VT/VS 650 Tellerbesenfiihrung unten
' 2000251
Versandgewicht: 6,1 kg

Artikelnummer: 67052006

402921 Buchse Johnston VT/VS 650 Drehgelenk

i 402921
Versandgewicht: 0,088 kg

49 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052007

40360-1 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk mifi
403601 Tellerbesen

Versandgewicht: 0,73 kg

Artikelnummer: 67052008

282028-1 Sicherungsbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk mifi
2820281 Tellerbesen

Versandgewicht: 0,815 kg

Artikelnummer: 67052009

29128-4 Buchse Johnston VT/VS 650 Tragarm unten
291284 Verbundfaser D: 27 d: 22 h: 20

Versandgewicht: 0,005 kg

Artikelnummer: 67052010

40389-1 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk mifi
403891 Tragarm Tellerbesen bis 2013

Versandgewicht: 0,335 kg

Artikelnummer: 67052011

40363-1 Distanzstiick Johnston VT/VS 650 Tragarm Tellerbesen mifi
403631 M12
Versandgewicht: 0,101 kg
Artikelnummer: 67052012
an e Baa 282945-1 VerschleiRteile-Satz Johnston VT/VS 650 Tragarm mifi
-4 = V =~ 2829451 Tellerbesen
- oo Versandgewicht: 3 kg
Artikelnummer: 67052013
40362-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Tragarm unten mifi
403621

Versandgewicht: 0,124 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

50



51

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052014

277142 Filter Johnston VT/VS 650 Wasserfilter

. 277-142
' 281750-20
28175020
Versandgewicht: 0,598 kg

Artikelnummer: 67052015

282577-1 Klappe Johnston VT/VS 650 Saugrohr Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 4,2 kg

Artikelnummer: 67052016

/

Artikelnummer: 67052017

800677-1 Winkel Johnston VT/VS 650 Tragarm
8006771

Versandgewicht: 1,9 kg

949901 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr D: 250 |: 120 mii

a 94990-1

Versandgewicht: 4 kg

Artikelnummer: 67052018

94990-3 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr 1,0-1,099 m

' 949903 Chassihéhe ungummiert

Versandgewicht: 5,22 kg

Artikelnummer: 67052019

94992-2 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Saugschacht d: 254 I:

' 949922 1100 s: 8

Versandgewicht: 8,76 kg

Artikelnummer: 67052020

28069450 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter
280694-50 gummiert

Versandgewicht: 19,5 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052021

281420-2 Saugschacht Johnston VT/VS 650 links/rechts
* \ 2814202 gummiert

t'-'-‘ Versandgewicht: 9,34 kg

Artikelnummer: 67052022

281943-2 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter mifi
2819432
296031-2
2960312

Artikelnummer: 67052023
281442-3 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 it
2814423 Heckklappenverriegelung

Versandgewicht: 0,084 kg

Artikelnummer: 67052024

281434-3 Distanzstiick Johnston VT/VS 650
2814343 Heckklappenverriegelung

Versandgewicht: 0,078 kg

Artikelnummer: 67052026

2814353 Stift Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung
281435-3

Versandgewicht: 0,062 kg

Artikelnummer: 67052025

281439-3 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650
2814393 Heckklappenverriegelung

Versandgewicht: 0,106 kg

Artikelnummer: 67052027

281964-3 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650
2819643 Heckklappenverriegelung

Versandgewicht: 0,092 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

52



53

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052028

282579-3 Distanzstiick Johnston VT/VS 650 L
2825793 Heckklappenverriegelung

Versandgewicht: 0,038 kg

Artikelnummer: 67052029

282026-3 Distanzstiick Johnston VT/VS 650
2820263 Heckklappenverriegelung

Versandgewicht: 0,05 kg

Artikelnummer: 67052030

280694-1 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Saugschacht mii
2806941 ungummiert

Versandgewicht: 20 kg

Artikelnummer: 67052031

40293-1 Drehgelenkvorsprung Johnston VT/VS 650 Tellerbesen mii
402931

Versandgewicht: 0,092 kg

Artikelnummer: 67052032

281443-1 Turklemmenaufbau Johnston VT/VS 650 komplett
2814431
Artikelnummer: 67052033
281958-3 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650
2819583 Heckklappenverriegelung
Artikelnummer: 67052034
28230-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht hinten mii
282301

Versandgewicht: 1,76 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052035

92260-2 Gummischiirze Johnston VT/VS 650 Satz Saugschacht mifi
922602 vorn/hinten 2-teilig

Versandgewicht: 1,7 kg

Artikelnummer: 67052036

62005-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugmund vorn mifi
620051

Versandgewicht: 1,11 kg

Artikelnummer: 67052037

282538-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Satz Saugschacht 4-
/ 2825381 teilig
= e
(F

Versandgewicht: 3,9 kg

Artikelnummer: 67052038

281045-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht Innen mifi

’ 2810451
Versandgewicht: 0,194 kg

Artikelnummer: 67052039

281044-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht aufen mifi

’ 2810441

Artikelnummer: 67052040

Versandgewicht: 0,435 kg

63662-2 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Saugschacht d: 234 I:
636622 870

Versandgewicht: 6 kg

Artikelnummer: 67052041

15917-1 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Dachabsaugung
159171 "Erweiterung" d: 203 I: 1066

Versandgewicht: 7,1 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

54



55

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052042
283107-1 Lagergehduse Johnston VT/VS 650 Kehrwalze

2831071
‘&

Artikelnummer: 67052043

Versandgewicht: 1,212 kg

283108-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Kehrwalze

‘ﬁ 2831081
W & .'-

L
x Versandgewicht: 1,882 kg

Artikelnummer: 67052044

283106-1 Mitnehmer Johnston VT/VS 650 Antrieb Kehrwalze
2831061

Ey =
Lz

Y

\

Versandgewicht: 1,439 kg

Artikelnummer: 67052045

281754-1 Anfahrschutz Johnston VT/VS 650 Saugschacht
2817541

40364-1-B

403641B

Versandgewicht: 1,62 kg

Artikelnummer: 67052046

283360-1 Schwinge Johnston VT/VS 650 Saugschacht
2833601

Versandgewicht: 9,4 kg

Artikelnummer: 67052047
201240-1 Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht

E 2012401

Versandgewicht: 4,84 kg

Artikelnummer: 67052048

283374-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Saugschacht

a 2833741

Versandgewicht: 0,014 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052049

<4

283363-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Saugschacht Drehpunkt
2833631

Versandgewicht: 0,32 kg

Artikelnummer: 67052050

453-1 Dichtung Johnston VT/VS 650 Spriihdiise Saugschacht mifi

o 4531 Verbundfaser D: 20 d: 13 h: 2.4

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67052051

94017-1 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste i
/ 940171 Saugschacht vorn/hinten
Versandgewicht: 1,761 kg

Artikelnummer: 67052052

63667-1 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste
636671 Saugschacht Innen

Versandgewicht: 0,136 kg

Artikelnummer: 67052053

63666-1 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste

’ 636661 Saugschacht AulRen

Versandgewicht: 0,272 kg

Artikelnummer: 67052054

62353-4 Kette Johnston VT/VS 650 Saugschacht
623534

o
ﬁﬁf

{"’ Versandgewicht: 0,3 kg

Artikelnummer: 67052055

P

200493-1 Anschlussnippel Johnston VT/VS 650 Saugschacht
2004931

Versandgewicht: 0,12 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

56



57

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052056
410-57 Sechskantmutter Johnston VT/VS 650 Anschlussnippel

! 41057 Saugschacht
.!

_— Versandgewicht: 0,02 kg

Artikelnummer: 67052057

428191 Abdeckblech Johnston VT/VS 650 Lager Kehrwalze i
- 428191

.

Artikelnummer: 67052058

Versandgewicht: 0,212 kg

14-47 Kugellager Johnston VT/VS 650 Lagerung Kehrwalze
1447

Versandgewicht: 0,52 kg

Artikelnummer: 67052059

41436-2 Aufnahmeplatte Johnston VT/VS 650 Welle Kehrwalze
414362

Versandgewicht: 0,54 kg

Artikelnummer: 67052060

41433-5 Besenwelle Johnston VT/VS 650 Kehrwalze it
414335
Artikelnummer: 67052061
42493-1/E Lagergehduse Johnston VT/VS 650
424931E

Versandgewicht: 1,066 kg

Artikelnummer: 67052062

283121-1 Haltescheibe Johnston VT/VS 650 Lagerung
2831211 Kehrwalze

Versandgewicht: 0,317 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052063
281239-1 Besenwelle Johnston VT/VS 650 Kehrwalze

/ o

Artikelnummer: 67052064

Versandgewicht: 3,015 kg

201227-1 Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht gewolbt

2012271
i
Versandgewicht: 1,9 kg

Artikelnummer: 67052065

63494-1 Distanzring Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht mifi
634941

Versandgewicht: 0,111 kg

Artikelnummer: 67052066
14-52 Kugellager Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht

@ 1452

Artikelnummer: 67052067

Versandgewicht: 0,18 kg

281251-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor
4 . 2812511 Besenwelle
& . 283109-1
2831091

Versandgewicht: 1,38 kg

Artikelnummer: 67052068

281249-1 Befestigungsplatte Johnston VT/VS 650 Besenwelle

Q 2812491

Versandgewicht: 0,148 kg

Artikelnummer: 67052069

281237-1 Teleskoparm Johnston VT/VS 650 Besenwelle

. 2812371
Versandgewicht: 0,557 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

58



59

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052070

281252-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Teleskoparm Lager
2812521

Versandgewicht: 1,993 kg

Artikelnummer: 67052071

94990-11 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr D: 250 |: 120 i
9499011 gummiert

Artikelnummer: 67052072
94990-13 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr Chassis mii
9499013 1,0-01,099 gummiert

Artikelnummer: 67052073

62080-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder mii

w 620801 Besensteuerung

Versandgewicht: 3,99 kg

Artikelnummer: 67052074

-

Artikelnummer: 67052075

7022067 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Saugschacht bis 2013
280870-1
2808701

Versandgewicht: 9,6 kg

283115-1 Verschlussdeckel Johnston VT/VS 650 Besenwelle

o 2831151

Artikelnummer: 67052076

Versandgewicht: 0,535 kg

283105-1 Mitnehmer Johnston VT/VS 650 Besenwelle

1. 2831051 Hydraulikmotor
S

' .
»

Versandgewicht: 0,816 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052077
Besenwelle Johnston VT/VS 650

Versandgewicht: 10,5 kg

Artikelnummer: 67052078

63493-1 Felge Johnston VT/VS 650 Laufrolle Saugschacht
634931

\ et

Artikelnummer: 67052079

Versandgewicht: 0,965 kg

21-58 Halter Johnston VT/VS 650 Sprihdise "Y"-Form
2158
21-67
2167

Versandgewicht: 0,15 kg

Artikelnummer: 67052080

21-63 Verschlusskappe Johnston VT/VS 650 Sprihdise
2163 Bajonett

Versandgewicht: 0,012 kg

Artikelnummer: 67052081

281893-2 Tellerbesen Johnston VT/VS 650 Flachdraht D: 700 d:
2818932 420 b: 3.3

Artikelnummer: 67052082
60690-1 Spriihdlse Johnston VT/VS 650 Saugschacht
606901

"'
g Versandgewicht: 0,01 kg

Artikelnummer: 67052084

60688-1 Spriihdlse Johnston VT/VS 650 Saugschacht
606881

Versandgewicht: 0,01 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

60



61

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052085

40910-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Aufnahme Tellerbesen
409101

L Versandgewicht: 1,01 kg

Artikelnummer: 67052086

- 93238-1 Zugseil Johnston VT/VS 650 Tellerbesen "heben/ L
gl 932381 senken"

':'-"l\. - \J
Versandgewicht: 0,146 kg

Artikelnummer: 67052087

62099-2 Buchse Johnston VT/VS 650 Zugstange Kehrwalze
620992

Versandgewicht: 0,193 kg

Artikelnummer: 67052088

40225-4 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch D: 230 I: mii

e 402254 300
Versandgewicht: 5,82 kg

Artikelnummer: 67052089

200055-1 Gummischiirze Johnston VT/VS 650 Kehrwalze it
2000551

Versandgewicht: 2,88 kg

Artikelnummer: 67052090

40225-53 Stutzen Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 230 I: mii

o 4022553 240 gummiert
Versandgewicht: 5,85 kg

Artikelnummer: 67052091

40225-3 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch mii
402553 Kehrgutbehalter D: 230 I: 240

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052092

40225-54 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch mifi
4002554 Kehrgutbehalter D: 230 I: 300 gummiert
Artikelnummer: 67052093
402721 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Schwenkeinheit miis
[, | 402721 Tellerbesen

Versandgewicht: 1,879 kg

Artikelnummer: 67052094

40361-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Besenarm
403611 Schwenkeinheit

Versandgewicht: 0,205 kg

Artikelnummer: 67052095

21-66 Spriihdlse Johnston VT/VS 650 Kehrwalze rot mifi
2166

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67052097
Spriihduse Johnston VT/VS 650 Wasseranlage griin mifi

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67052098

282809-1 Kupplung Johnston VT/VS 650 Antrieb Wasserpumpe mifi
2828091
282809-3

i ' 2828093

Versandgewicht: 0,675 kg

Artikelnummer: 67052099

282811-1 Halterung Johnston VT/VS 650 Kupplung mifi
2828111 Wasserpumpe

Versandgewicht: 1,57 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

62



63

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052100

16750-1 Innenring Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht
R 167501

Versandgewicht: 0,288 kg

Artikelnummer: 67052083

62050-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle = i
620501 Kehrwalze

Versandgewicht: 1,28 kg

Artikelnummer: 67052157

159161B Saugschlauch Johnston VT/VS 650 d: 203 I: 1900 (+/-) mii

Versandgewicht: 11,4 kg

Artikelnummer: 67052101

63492-1 Achse Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschlauch
634921

Versandgewicht: 0,222 kg

Artikelnummer: 67052102

63495-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Lagerung Laufrad
634951 Saugschacht
- -
- ‘_5"/ - i =
o, Versandgewicht: 0,19 kg

Artikelnummer: 67052103

9114-2 Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Laufrad
91142 Saugschacht verzinkt D: 38 d: 17 s: 6

=
——

Artikelnummer: 67052104

Versandgewicht: 0,036 kg

40272-2 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Schwenkeinheit it
402722 Tellerbesen

Versandgewicht: 1,88 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052105
40296-1 Halter Johnston VT/VS 650 Aufnahme

? 402961 Tellerbesenfiihrung
Versandgewicht: 1,16 kg

Artikelnummer: 67052106

93370-1 Halterung Johnston VT/VS 650 Kehrwalze Lagerung mifi

’ 933701 rechts D: 400
Versandgewicht: 3,27 kg

Artikelnummer: 67052107

21-67 Sprihleiste Johnston VT/VS 650 Wasseranlage
2167

Versandgewicht: 0,051 kg

Artikelnummer: 67052108

282507-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder

' 2825071 Hydraulikmotor Tellerbesen
Versandgewicht: 1,27 kg

Artikelnummer: 67052109

282207-1 Spriihdlse Johnston VT/VS 650 Kehrwalze SET
2822071

Versandgewicht: 0,123 kg

Artikelnummer: 67052110

283091-1 Abdeckung Johnston VT/VS 650 Kehrwalze mifi

Versandgewicht: 5,21 kg

Artikelnummer: 67052111

283092-1 Welle Johnston VT/VS 650 Aufnahme Kehrwalze

2830921
: /

Versandgewicht: 0,81 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

64



65

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052112

283102-1 Haube Johnston VT/VS 650 Kehrwalze it

Versandgewicht: 26 kg

Artikelnummer: 67052113

281584-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Tellerbesen @650 i

9 2815841

Artikelnummer: 67052114

Versandgewicht: 5,4 kg

62054-1 Lagergehduse Johnston VT/VS 650 Besenwelle
=0 620541

Versandgewicht: 1,077 kg

Artikelnummer: 67052115

283090-1 Halter Johnston VT/VS 650 Haube Kehrwalze it

/ -
Versandgewicht: 1,025 kg

Artikelnummer: 67052116
606901

‘ﬂ'
ﬁ Versandgewicht: 0,01 kg

Artikelnummer: 67052117

60690-1 Sprihdise Johnston VT/VS 650 Saugschacht i

283126-1 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummischiirze it
2831261 Kehrwalze

Artikelnummer: 67052119

41999-3-STO Saugmund Johnston VT/VS 650 T
419993STO

41999-3

419993

Versandgewicht: 11 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052121

62073-1 Welle Johnston VT/VS 650 Aufnahme Zugstange
620731 Kehrwalze

Versandgewicht: 0,6 kg

Artikelnummer: 67052120

62070-1 Zugstange Johnston VT/VS 650 Kehrwalze mifi
620701

Artikelnummer: 67052122
21-319 Spriihduse Johnston VT/VS 650 Saugmund mifi
21319

Versandgewicht: 0,074 kg

Artikelnummer: 67052123

200026-1 Parallelarm Johnston VT/VS 650 Tellerbesen oben
2000261

Versandgewicht: 0,943 kg

Artikelnummer: 67052124

200463-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Aufnahme miis
2004631 Pneumatikzylinder

\

Versandgewicht: 0,247 kg

Artikelnummer: 67052125

93969-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Tellerbesen D: 500
939691

Versandgewicht: 3,5 kg

Artikelnummer: 67052126

282538-3 Befestigungsset Johnston VT/VS 650 Klemmleiste
2825383 Gummileiste Saugschlauch

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

66



67

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052127

282206-1 Befestigungswinkel Johnston VT/VS 650 Halter mii
2822061 Spriihdise

Artikelnummer: 67052128
63530-1 Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht i
635301

Versandgewicht: 6,4 kg

Artikelnummer: 67052129

284017-1 Halterung Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder T
2840171 Anhebung Saugschacht

Versandgewicht: 0,914 kg

Artikelnummer: 67052130

40405-1-B Haltebligel Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder mii
404051B Anhebung Saugschacht D: 10

Versandgewicht: 0,27 kg

Artikelnummer: 67052131

40404-1-C Klemmbacke Johnston VT/VS 650 Haltebugel i
404041C Pneumatikzylinder Anhebung

Versandgewicht: 0,12 kg

Artikelnummer: 67052132

63345-1 Klemmplatte Johnston VT/VS 650 Haltebligel T
633451 Pneumatikzylinder Anhebung I: 50 b: 35 s: 8

Versandgewicht: 0,094 kg

Artikelnummer: 67052133
Sprihdise Johnston VT/VS 650 Saugschacht vorn mii

Versandgewicht: 0,054 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052134

807182-1 Adapterplatte Johnston VT/VS 650 Anhebung mifi
8071821 Saugschacht

Versandgewicht: 0,38 kg

Artikelnummer: 67052135

282968-1 Haken Johnston VT/VS 650 Kette Saugschacht D: 10 mifi
2829681

Versandgewicht: 0,132 kg

Artikelnummer: 67052136

281752-1 Arm Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugschacht mifi
2817521

Versandgewicht: 1,53 kg

Artikelnummer: 67052137

281751-1 Gelenkarm Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung mifi
2817511 Saugschacht

Versandgewicht: 0,777 kg

Artikelnummer: 67052138

280866-1 Befestigungsarm Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder = &l
2808661 Anhebung Saugschacht

Versandgewicht: 0,5 kg

Artikelnummer: 67052139

62101-1 Lagerplatte Johnston VT/VS 650 Lager Besenwelle D: mifi
621011 380

Artikelnummer: 67052142

282505-1 Motorkonsole Johnston VT/VS 650 Seitenbesen it
2825051

Versandgewicht: 3,53 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

68



69

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052143

281325-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Motorkonsole it
2813251 Seitenbesen

Versandgewicht: 0,018 kg

Artikelnummer: 67052144

282506-1 Befestigungsarm Johnston VT/VS 650 Motorkonsole i
2825061 Seitenbesen

Versandgewicht: 1,45 kg

Artikelnummer: 67052145

42533-1 Halterung Johnston VT/VS 650 Motor Seitenbesen T
425331B

Versandgewicht: 1,74 kg

Artikelnummer: 67052146

282236-1 Sprihleiste Johnston VT/VS 650 komplett mii
2822361 Spruhwasseranlage

Versandgewicht: 0,5 kg

Artikelnummer: 67052147

21-334 Sprihrohr Johnston VT/VS 650 Spriihleiste i
21334 Spruhwasseranlage

Versandgewicht: 0,593 kg

Artikelnummer: 67052148

282236-2 Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Spriihdiise T
2822362 Spruhwasseranlage

Versandgewicht: 0,031 kg

Artikelnummer: 67052149

Saugmund Johnston VT/VS 650 inklusive mii
Rahmenkorper

Versandgewicht: 50 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052150

154007TSE Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Flachdraht D: 400 d;
39040 127 b: 15

Versandgewicht: 0,64 kg

Artikelnummer: 67052151

13514 Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Polypropylen (PP) mifi
D: 400 d: 127 b: 15

Versandgewicht: 0,387 kg

Artikelnummer: 67052152

42586-1 Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 T
425861

Artikelnummer: 67052153

281325-2 Buchse Johnston VT/VS 650 Motorkonsole it
2813252 Seitenbesen

Versandgewicht: 0,015 kg

Artikelnummer: 67052154

1S53815NSE Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Nylon mifi
1,5mm D: 380 d: 122.5 b: 50

Versandgewicht: 0,6 kg

Artikelnummer: 67052155

1S53815PSE-B Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Finalon it
1S53815PSEB 1,5mm D: 380 d: 122.5 b: 50 blau

Versandgewicht: 0,6 kg

Artikelnummer: 67052156

1S53815PSE-Y Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Finalon it
1S53815PSEY 1,5mm D: 380 d: 122.5 b: 50 gelb

Versandgewicht: 0,6 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

70



71

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052158

60693-1 Abstreifgummi Johnston VT/VS 650 Satz Saugmund mii
606931

Versandgewicht: 2,33 kg

Artikelnummer: 67052159

282448-2 Teile-Satz Johnston VT/VS 650 Saugrohr i
2824482 Handsauganlage

Versandgewicht: 3,813 kg

Artikelnummer: 67052160

40269-1-C Haken Johnston VT/VS 650 Hakenaufnahme Hubzylinder =~ &
402691C Saugschacht

Versandgewicht: 0,17 kg

Artikelnummer: 67052161

281755-1 Anschlussnippel Johnston VT/VS 650 Saugschacht 3/4 mii
2817551 "

Versandgewicht: 0,11 kg

Artikelnummer: 67052162

7024082 Besenaufnahmeflansch Johnston VT/VS 650 it
Hydraulikmotor Seitenbesen D: 500

Versandgewicht: 3,54 kg

Artikelnummer: 67052163

7024081 Besenaufnahmeflansch Johnston VT/VS 650 it
Hydraulikmotor Seitenbesen D: 650

Versandgewicht: 12,81 kg

Artikelnummer: 67052164
Aufnahme Johnston VT/VS 650 Saugschacht ab 2014 mii

Versandgewicht: 9,9 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67052165

Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk mifi
Tragarm Tellerbesen ab 2014

Versandgewicht: 0,359 kg

Artikelnummer: 67052166

7016564 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Steuereinheit miis
42300-4 Pneumatikanlage
423004

Versandgewicht: 0,272 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

72



73

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054000

Schalter Johnston VT/VS 650 Grobaufnahmeklappe
Saugschacht

Versandgewicht: 0,028 kg

Artikelnummer: 67054001

28906-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Saugschacht
289061

Versandgewicht: 2,02 kg

Artikelnummer: 67054002

15824-6 Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
LN 158246

Versandgewicht: 0,304 kg

Artikelnummer: 67054003

281372-2 Wegeventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage komplett &
2813722 24V

&
.'- Versandgewicht: 0,333 kg

Artikelnummer: 67054004

40550-1 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 Kehrwalze
405501 Saugschacht

Versandgewicht: 6,36 kg

Artikelnummer: 67054005

72-71 Druckschalter Johnston VT/VS 650 Wartungseinheit mii
7271

o]

Versandgewicht: 0,052 kg

Artikelnummer: 67054006

Hydraulikmotor OMPW200 Johnston VT/VS 650
Kehrwalze

Versandgewicht: 7,2 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054007

283440-2 Fernbedienung Johnston VT/VS 650 mifi
2834402

Versandgewicht: 0,6 kg

Artikelnummer: 67054008
282187-1 Schalter Johnston VT/VS 650 Verriegelung

- 2821871 Heckklappe
Q“

Versandgewicht: 0,104 kg

Artikelnummer: 67054009
282186-1 Schalter Johnston VT/VS 650 Wartungsklappe

2821861 Kehrgutbehalter
@

Versandgewicht: 0,122 kg

Artikelnummer: 67054010
281779-2 Filterelement Johnston VT/VS 650 Ricklauffilter

’ 2817792 Hydraulikéltank
Versandgewicht: 0,443 kg

Artikelnummer: 67054011

224-15 Offilter Johnston VT/VS 650 Hydrostat
22415
Versandgewicht: 0,993 kg
Artikelnummer: 67054012
28903-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
289031 Saugschacht

Versandgewicht: 3 kg

Artikelnummer: 67054013

N

15960-2 Filterelement Johnston VT/VS 650 Wasserfilter it
159602

Versandgewicht: 0,174 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

74



75

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054014

735-29 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Armaturenbrett 24V 3- = &
73529 stufig

Versandgewicht: 0,034 kg

Artikelnummer: 67054015

43-202 Drucktaster Johnston VT/VS 650 Armaturenbrett it
43202 Saugrohr 24V rastend

Versandgewicht: 0,006 kg

Artikelnummer: 67054016

99-95 Joystick Johnston VT/VS 650 Bedienpult 2-fach mii
9995

Versandgewicht: 0,051 kg

Artikelnummer: 67054017

99-96 Joystick Johnston VT/VS 650 Bedienpult 3-fach
9996

Artikelnummer: 67054018

15960-1 Wasserfilter Johnston VT/VS 650 komplett
159601

Versandgewicht: 1,55 kg

Artikelnummer: 67054019

253-9 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Tellerbesen
2539

L

Versandgewicht: 0,81 kg

Artikelnummer: 67054020

253-14 Reduzierung Johnston VT/VS 650 Hydraulikzylinder i
25314 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,13 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054021

40619-1 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Fahrmotor + it
406191 Hydraulikéltank mit Motor Stop

Versandgewicht: 0,157 kg

Artikelnummer: 67054022

282199-1 Fernbedienung Johnston VT/VS 650 Steuerung mifi
2821991 Kehrgutbehalter "Typ A"
Artikelnummer: 67054023
860-6 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NC6U 24V
5 8606

Artikelnummer: 67054024

Versandgewicht: 0,056 kg

860-10 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NA6U 24V
86010 0,6W

Versandgewicht: 0,058 kg

Artikelnummer: 67054025

860-8 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NB6U 24V
8608 0,6W

Versandgewicht: 0,12 kg

Artikelnummer: 67054026

860-4 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NG6U 24V
8604

Versandgewicht: 0,057 kg

Artikelnummer: 67054027

281660-1 Rahmen Johnston VT/VS 650 Gehause Elektro- it
2816601 Pneumatik Schaltkasten

Versandgewicht: 8,5 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

76



77

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054028

281-7 Lufterrad Johnston VT/VS 650 Kiihlsystem mii
2817 Aufbaumotor

Versandgewicht: 1,42 kg

Artikelnummer: 67054029

427971 Kihlwassersensor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor it
427971

Versandgewicht: 0,147 kg

Artikelnummer: 67054030

282627 Druckregelventil Johnston VT/VS 650 komplett
Pneumatikanlage "Option"

Versandgewicht: 0,198 kg

Artikelnummer: 67054031

72-14 Druckregler Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage
7214 "Option"

Versandgewicht: 0,088 kg

Artikelnummer: 67054033

290001-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung i
2900011 Saugschacht

Versandgewicht: 2,32 kg

Artikelnummer: 67054034

15824-9 Pleuelstange Johnston VT/VS 650 Zylinder mii
158249 Wasserpumpe

Artikelnummer: 67054035
735-30 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult 3-fach mii
73530 24V "Standard"

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054036

735-125 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mifi
735125 " Zindstartschalter "

Artikelnummer: 67054037
277-145 Filtersieb Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 50 Mesh miis
277145 blau

Versandgewicht: 0,067 kg

Artikelnummer: 67054038

28905-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Tellerbesen
289051
Artikelnummer: 67054039
29463-30 Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Aushebung mifi
2946330 Tellerbesen
29463-50
2946350

Versandgewicht: 5,4 kg

Artikelnummer: 67054040

412111 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Ablass
412111 Kehrwalze

Versandgewicht: 0,14 kg

Artikelnummer: 67054041

72-1 Umlaufventil Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter mifi
721 Wasseranlage

Versandgewicht: 0,059 kg

Artikelnummer: 67054042

50516-1 Regulierventil Johnston VT/VS 650 Hochdruckanlage
505161

Versandgewicht: 1,075 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

78



79

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054043

295046-1 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Antrieb Lifter T
2950461 Kihler

70540-1

705401

Versandgewicht: 3,43 kg

Artikelnummer: 67054044

283305-024 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2- i
283305024 fach 24V
Artikelnummer: 67054045
282852-3 Filterelement Johnston VT/VS 650 Ricklauffilter
2828523 Hydraulikéltank

Versandgewicht: 0,185 kg

Artikelnummer: 67054047

281372-24 Magnetspule Johnston VT/VS 650 Wegeventil d: 15 b: 32 = &
28137224 h: 35 24V 9W

Artikelnummer: 67054049

283806-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Laubsieb
2838061
282520-1
2825201

avq. o
Versandgewicht: 0,672 kg

Artikelnummer: 67054048

Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Wegeventil mii
Artikelnummer: 67054050
200355-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Schwenkarm mii
2003551 Handsaugschlauch Tellerbesen

Versandgewicht: 4,31 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054051

283440-1 Fernbedienung Johnston VT/VS 650 Typ B mifi
2834401

Versandgewicht: 0,6 kg

Artikelnummer: 67054052

15314-1 Kraftstofffilter Johnston VT/VS 650 Kraftstofftank miis
153141

Artikelnummer: 67054053

422701 Getriebe Johnston VT/VS 650 komplett il
422701

Artikelnummer: 67054054

290002-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung mifi
2900021 Saugschacht

Versandgewicht: 2,14 kg

Artikelnummer: 67054055

22599-2 Kurbelwelle Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe mifi
225992

Artikelnummer: 67054056

15824-12 Dichtring Johnston VT/VS 650 Filz il
1582412

Artikelnummer: 67054057

15824-16 Staubschutzkappe Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle mifi
1582416 Wasserpumpe

Versandgewicht: 0,08 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

80



81

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054058

14-32 Kugellager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle mii
1432 Wasserpumpe hinten D: 62 d: 35 b: 14

Artikelnummer: 67054059
14-18 Kugellager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle i
1418 Wasserpumpe vorn D: 52 d: 25 b: 15

Artikelnummer: 67054060

62053-1 Deckel Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle T
620531 Kehrwalze

283121-1

2831211

Versandgewicht: 0,336 kg

Artikelnummer: 67054061

62051-1 Adapterflansch Johnston VT/VS 650 Kugellager mii
620511 Besenwelle Kehrwalze

Versandgewicht: 1,61 kg

Artikelnummer: 67054062

72-64 Riickschlagventil Johnston VT/VS 650
7264 Pneumatikzylinder

Versandgewicht: 0,051 kg

Artikelnummer: 67054063

49827-1 Winkelanschlussstiick Johnston VT/VS 650 it
- 498271 Wasserpumpe

Versandgewicht: 0,173 kg

Artikelnummer: 67054064

227-231 Winkelanschlussstiick Johnston VT/VS 650 it
227231 Wasserpumpe

Versandgewicht: 0,023 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054065

239-7 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Fahrhydraulik il
2397 14ccm

90255-2

902552

Versandgewicht: 3,47 kg

Artikelnummer: 67054066

271-23 Verbindungsmuffe Johnston VT/VS 650 Ansaugrohr mifi
27123 Turbolader d: 65 I: 120

Versandgewicht: 0,142 kg

Artikelnummer: 67054067

43-200 Drucktaster Johnston VT/VS 650 Spriihwasseranlage 24V =~ &l
43200 rastend

Versandgewicht: 0,006 kg

Artikelnummer: 67054068

43-201 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Arbeitsscheinwerfer mifi
43201 24V
Versandgewicht: 0,008 kg
Artikelnummer: 67054069
3698-11 Rickschlagventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage 3/4 &l
369811 "
284150-1
2841501

Versandgewicht: 0,772 kg

Artikelnummer: 67054070

281942-1 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor T
2819421

Versandgewicht: 0,135 kg

Artikelnummer: 67054072

39444 Schlauch Johnston VT/VS 650 Spriihwasseranlage D: mifi
14,5d: 10 1I: 340

Versandgewicht: 0,12 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

82



83

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054073

845-103 Anlasser Johnston VT/VS 650 Fahrmotor 24V it
845103

Artikelnummer: 67054074
241-155 Ventilpatrone Johnston VT/VS 650 i
241155

Versandgewicht: 0,14 kg

Artikelnummer: 67054075

24101 Magnetspule Johnston VT/VS 650 d: 13 b: 40 h: 51 mii
241-01 12v

Versandgewicht: 0,334 kg

Artikelnummer: 67054076

241-02 Magnetspule Johnston VT/VS 650 d: 13 b: 40 h: 51 mii
24102 24V

Versandgewicht: 0,34 kg

Artikelnummer: 67054071

282460-2 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 Fahrmotor hinten i
2824602 rechts

Artikelnummer: 67054077

281448-1 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 Fahrmotor vorn T
2814481 links

Artikelnummer: 67054078

281448-2 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 vorn rechts mii
2814482

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054032

42429-2 Steuerventil Johnston VT/VS 650 komplett Wasseranlage =~ i
424292 24V
28372-2
283722

Artikelnummer: 67054079
40629-7 Spriihleiste Johnston VT/VS 650 Spriihwasseranlage mifi
406297

Artikelnummer: 67054080
40256-2 Hohlschraube Johnston VT/VS 650 Steuerventil i
402562 Wasseranlage

Artikelnummer: 67054081
28940-4 Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung mifi
289404 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 40 kg

Artikelnummer: 67054082

221498-1 Regulierventil Johnston VT/VS 650 komplett mifi
2214981

Versandgewicht: 1,63 kg

Artikelnummer: 67054083

283510-2 Druckregelventil Johnston VT/VS 650 mit Filterelement mifi
2835102

Versandgewicht: 0,615 kg

Artikelnummer: 67054084

665-26 Messanschlufd Johnston VT/VS 650 Regulierventil mifi
66526

Versandgewicht: 0,076 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

84



85

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054085

72-73 Riickschlagventil Johnston VT/VS 650 G1/8" mii
7273

Versandgewicht: 0,042 kg

Artikelnummer: 67054086

72-35 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 G1/8" i
7235

Versandgewicht: 0,078 kg

Artikelnummer: 67054087

7239 Luftfilter Johnston VT/VS 650 Regulierventil
72-39

Versandgewicht: 0,005 kg

Artikelnummer: 67054088

72-30 Schauglas Johnston VT/VS 650 Luftfilter Regulierventil
7230

Versandgewicht: 0,048 kg

Artikelnummer: 67054089

72-98 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 G1/4" BSP i
7298

Versandgewicht: 0,245 kg

Artikelnummer: 67054090

2241 Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter it
2241

Versandgewicht: 0,721 kg

Artikelnummer: 67054091
15411 Filterelement Johnston VT/VS 650 Saudfilter mii

Versandgewicht: 0,246 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054092

282508-12 Stellmotor Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung mifi
28250812 Tellerbesen 12V

Versandgewicht: 4,28 kg

Artikelnummer: 67054093

282053-1 Kabelbaum Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung mifi
2820531 Tellerbesen 12V

Versandgewicht: 0,853 kg

Artikelnummer: 67054094

282053-2 Kabelbaum Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung il
2820532 Tellerbesen 24V

Versandgewicht: 1,8 kg

Artikelnummer: 67054095

72250-2 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 Besenwelle mifi
722502 Kehrwalze

Versandgewicht: 6,76 kg

Artikelnummer: 67054096

090 6014 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor miis
0906014

Versandgewicht: 0,163 kg

Artikelnummer: 67054097

73527 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult Fahrerhaus
3-fach 24V

Versandgewicht: 0,03 kg

Artikelnummer: 67054098

735101 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol
" Tellerbesen " Bedienpult

Versandgewicht: 0,002 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

86



87

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054099

847-5 Ventil Johnston VT/VS 650 Steuerblock Heckttir it
8475 210bar

Versandgewicht: 0,115 kg

Artikelnummer: 67054100

847-63 Ventil Johnston VT/VS 650 Hauptsteuerblock i
84763

Versandgewicht: 0,133 kg

Artikelnummer: 67054101

241-265 Ventil Johnston VT/VS 650 Kippzylinder Aufbau T
241265 270bar

Versandgewicht: 0,19 kg

Artikelnummer: 67054102

253-14 Rohrbruchsicherung Johnston VT/VS 650 Kippzylinder mii
25314 Aufbau

Versandgewicht: 0,13 kg

Artikelnummer: 67054103

282503-24-SWP Steuerventil Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder i
28250324SWP Klappe

Artikelnummer: 67054104

87-16 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Fahrmotor it
8716

Versandgewicht: 0,106 kg

Artikelnummer: 67054105

63582-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Wurfoegrenzung Kehrwalze =~ &
635821 D: 11.51: 50

Versandgewicht: 0,038 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054106

48-24 Lichtscheibe Johnston VT/VS 650 Schalter it
4824 Armaturenbrett
48/24

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67054107

Wartungseinheit Johnston VT/VS 650 mifi
Pneumatikanlage

Versandgewicht: 1,737 kg

Artikelnummer: 67054108

735-26 Wahlschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult 2-fach mifi
73526 24V

Versandgewicht: 0,031 kg

Artikelnummer: 67054109

735-108 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mifi
735108 " Rundumleuchte " Bedienpult

Versandgewicht: 0,004 kg

Artikelnummer: 67054110

735-121 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Drehzahl " = &
735121 Bedienpult

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67054111

43-204 Schalter Johnston VT/VS 650 Powathrust (KT00395) mifi
43204 Bedienpult 24V rastend

Versandgewicht: 0,008 kg

Artikelnummer: 67054112

43-203 Schalter Johnston VT/VS 650 Powascrub (KT00495) mifi
43203 Bedienpult 24V rastend

Versandgewicht: 0,008 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

88



89

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054113

735-106 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Supawash (KT06595) mii
735106 Bedienpult

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67054114

735-31 Wahlschalter Johnston VT/VS 650 mit Zentrierung i
73531 Bedienpult 3-fach 24V

Versandgewicht: 0,029 kg

Artikelnummer: 67054115

735-110 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Variabrush = &
735110 links "

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67054116

735-111 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Variabrush = &
735111 rechts "

Versandgewicht: 0,004 kg

Artikelnummer: 67054117

735-104 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Rotatilt i
735104 links "

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67054118

Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Rotatilt mii
rechts "

Artikelnummer: 67054119

735-120 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mii
735120 " Beleuchtung (Zusatz)" Bedienpult

Versandgewicht: 0,003 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054120

735-118 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mifi
735118 " Arbeitsscheinwerfer (Zusatz)" Bedienpult

Versandgewicht: 0,005 kg

Artikelnummer: 67054121

735-119 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mifi
735119 " Spriihwasseranlage Kehrwalze "

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67054122

735-34 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit T
73534 Powapak 2-fach 24V

735-34-SWP

73534SWP

Artikelnummer: 67054123

735-28 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit it
73528 Powapak 3-fach 24V

Versandgewicht: 0,032 kg

Artikelnummer: 67054124

735-116 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Aufnahme = &l
735116 Motor" Bedieneinheit Powapak (VT)

Versandgewicht: 0,005 kg

Artikelnummer: 67054125

735-109 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol il
735109 " Hauptschalter " Bedieneinheit Powapak (VS)

Artikelnummer: 67054126

Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mifi
" Getriebevorwahl " Bedieneinheit Powapak (VS)

Versandgewicht: 0,005 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

90



1

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054127

735-114 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol mii
735114 " Geblaseantrieb " Bedieneinheit Powapak (VS)

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67054128

845-160 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor it
845160 Fahrmotor IVECO

Versandgewicht: 0,042 kg

Artikelnummer: 67054129

Stellmotor Johnston VT/VS 650 komplett T
Verstelleinrichtung Tellerbesen

Versandgewicht: 4,3 kg

Artikelnummer: 67054130

Einschraubkupplung Johnston VT/VS 650 mit Stop-Ventil = &
Pneumatikzylinder 1/8x6 2-teilig gewinkelt 90°

Versandgewicht: 0,053 kg

Artikelnummer: 67054131

281417-1 Abgasrohr Johnston VT/VS 650 mit Flex-Rohr i
2814171 Abgasanlage Fahrmotor

Artikelnummer: 67054132

48-36 Relais Johnston VT/VS 650 Steuerung Aufbaumotor 24V = &
4836 40A

Versandgewicht: 0,194 kg

Artikelnummer: 67054133

239-2 Hydraulikpumpe Johnston VT/VS 650 Hydraulikanlage mii
2392

Versandgewicht: 5,095 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054134

283305-023 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1- mifi
283305023 fach 24V
S283305-023
$283305023

Artikelnummer: 67054135
200923-1 Kihler Johnston VT/VS 650 Kihlsystem Aufbaumotor mifi
2009231 IVECO Motor

Artikelnummer: 67054136

200355-2 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung il
2003552 Seitenbesen

Versandgewicht: 3,98 kg

Artikelnummer: 67054137

99-92 Schalter Johnston VT/VS 650 12V it
9992

Versandgewicht: 0,048 kg

Artikelnummer: 67054138

99-93 Schalter Johnston VT/VS 650 24V miis
9993

Versandgewicht: 0,048 kg

Artikelnummer: 67054139

99-4 Kontaktelement Johnston VT/VS 650 Schalter SchlielRer it
994 (no)

Versandgewicht: 0,011 kg

Artikelnummer: 67054140

Drucktaster Johnston VT/VS 650 rastend T

Versandgewicht: 0,023 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

92



93

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054141

42-26 Kippschalter Johnston VT/VS 650 3-fach 24V Typ"A" mii
4226

Versandgewicht: 0,034 kg

Artikelnummer: 67054142

42-109 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "EIN/ i
42109 AUS"

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67054143

280850-2 Filterelement Johnston VT/VS 650 Luftfilter Fahrmotor it
2808502

Versandgewicht: 1,329 kg

Artikelnummer: 67054144

280850-3 Sekundarfilterelement Johnston VT/VS 650 Luftfilter it
2808503 Fahrmotor

Versandgewicht: 0,32 kg

Artikelnummer: 67054145

277-185 Filterdeckel Johnston VT/VS 650 mit Dichtung i
277185 Wasserfilter

Versandgewicht: 0,225 kg

Artikelnummer: 67054146

99972-2 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 mit Fadenschutz mii
999722 Kehrwalze

Versandgewicht: 7,465 kg

Artikelnummer: 67054147

282508-24 Stellmotor Johnston VT/VS 650 inklusive Anbausatz L
28250824 Verstelleinrichtung Tellerbesen 24V

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054148

735-103 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol il
735-103-SWP " Kehrwalze " Bedienpult

735103SWP

735103

Versandgewicht: 0,002 kg

Artikelnummer: 67054149

283305-032 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2- mifi
283305032 fach 24V "Option"

Artikelnummer: 67054150

283305-031 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1- mifi
283305031 fach 24V "Option"

Versandgewicht: 0,941 kg

Artikelnummer: 67054151

S$283305-021 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1- mifi
S283305021 fach 12V

Artikelnummer: 67054152

283305-029 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1- mifi
283305029 fach 12V "Option"

Artikelnummer: 67054153

283305-022 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2- mifi
283305022 fach 12V

Versandgewicht: 0,97 kg

Artikelnummer: 67054154

S$283305-030 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2- mifi
S283305030 fach 12V "Option"

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

94



95

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054155
6779 Druckbegrenzungsventil Johnston VT/VS 650 mii

Versandgewicht: 0,225 kg

Artikelnummer: 67054156

283526-1 Feinregelventil R2 Johnston VT/VS 650 komplett i
2835261 Instrumentenkasten Pneumatikanlage 2bar

Versandgewicht: 0,19 kg

Artikelnummer: 67054157

281601-1 Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Drehgelenk mii
2816011 Seitenbesen

Versandgewicht: 3,51 kg

Artikelnummer: 67054158

Feinregelventil R3 Johnston VT/VS 650 komplett T
Instrumentenkasten Pneumatikanlage 3,5bar

Versandgewicht: 0,19 kg

Artikelnummer: 67054159

Relaissockel Johnston VT/VS 650 it

Versandgewicht: 0,017 kg

Artikelnummer: 67054160

13194-1 Relais Johnston VT/VS 650 Relaiskasten Zentralelektrik it
131941 Aufbau

Artikelnummer: 67054161

48-171 Schaltergehduse Johnston VT/VS 650 Kippschalter mii
48171 Schaltersatz mitte

Versandgewicht: 0,007 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Elektrik, Hydraulik, Pneumatik

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67054162

42-121 Blende Johnston VT/VS 650 Schalter Wasserfiillung / mifi
42121 Drehzahl

Versandgewicht: 0,003 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

96



97

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056000

424101 Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
424101 Gehausedeckel d: 485 1: 310 b: 45

Versandgewicht: 0,69 kg

Artikelnummer: 67056001

42411-1 Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
424111 Gehausedeckel Kehrgutbehalter I: 460 b: 310 h: 45
282397-1

2823971

217-43

21743

Versandgewicht: 0,63 kg

Artikelnummer: 67056002

424092 Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause I: 6400 b:
42409-2 55 h: 55

282225-1

2822251

Versandgewicht: 4 kg

Artikelnummer: 67056003

200712-1 Gittereinsatz Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter mii
2007121

Versandgewicht: 8,5 kg

Artikelnummer: 67056004

42501-3 Viscokupplung Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor
425013 Verteilergetriebe
; 295150/1

g 2951501

i

ﬂ Versandgewicht: 14,86 kg

Artikelnummer: 67056005

656-1 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Kupplung
6561

Versandgewicht: 0,027 kg

Artikelnummer: 67056006

292842 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung mii
29284-2 Saugmund Kehrwalze
29284/2

Versandgewicht: 3,62 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056007
42274-19 Ausgangswelle Johnston VT/VS 650 Getriebe

4227419 Geblaseantrieb
42274-17
4227417
Versandgewicht: 4,62 kg

Artikelnummer: 67056008

281777-1 Dichtung Johnston VT/VS 650 Heckklappe
2817771
Versandgewicht: 4,2 kg

Artikelnummer: 67056009

6004-1 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 D: 150 |: 1850 s: 6
' 60041

Versandgewicht: 8,4 kg

Artikelnummer: 67056010

281729-2 Stellmotor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor it

2817292 Drehzahlregulierung 24V
. Y 281729-24
28172924

. Versandgewicht: 0,474 kg

Artikelnummer: 67056011

280730-1 Lufterrad Johnston VT/VS 650 Geblase Iveco D: 760

. 2807301

Artikelnummer: 67056012

Versandgewicht: 39,8 kg

22826-1 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 70° Shore mifi

228261
-
E

Versandgewicht: 0,489 kg

Artikelnummer: 67056013

282460-1 Halter Johnston VT/VS 650 Motor hinten links it
2824601

Versandgewicht: 1,18 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

98



99

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056014
281778-1 Dichtung Johnston VT/VS 650 Klappe Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,27 kg

Artikelnummer: 67056015

217-47 Dichtung Johnston VT/VS 650 Wartungstiir

21747 Kehrgutbehélter
281217-1
2812171

Versandgewicht: 0,64 kg

Artikelnummer: 67056016

295067-1 Rohr Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor it
2950671

Artikelnummer: 67056017

63523-1 Lagerung Johnston VT/VS 650 Welle Kehrgutbehalter

° 635231
Versandgewicht: 0,067 kg

Artikelnummer: 67056018

29128-2 Buchse Johnston VT/VS 650 Welle Kehrgutbehalter i

e 291282

Versandgewicht: 0,007 kg

Artikelnummer: 67056019

40442-12 Welle Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe

/ 4044212 Kehrgutbehalter
L]

Versandgewicht: 5 kg

Artikelnummer: 67056020

40516-1 Sicherung Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe
—— 405161
i
=
=

Versandgewicht: 0,05 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056022

282468-1 Wasserschlauch Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor it
2824681 unten

Versandgewicht: 0,435 kg

Artikelnummer: 67056023

656-2 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Kupplung
6562

Versandgewicht: 0,006 kg

Artikelnummer: 67056024

50555-1 Sieb Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter mifi
505551

Versandgewicht: 8,6 kg

Artikelnummer: 67056025

50554-1 Sieb Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter
505541

Artikelnummer: 67056026

40901-1 Heckteildichtung Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter
409011

Versandgewicht: 3,02 kg

Artikelnummer: 67056027

15960-13 Gehause Johnston VT/VS 650 Wasserfilter
1596013
Artikelnummer: 67056028
15960-4567 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder
159604567 Wasserfilter
O ao 159604
u._'éb"g 159604
15960-5
e 159605
lggggée Versandgewicht: 0,13 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

100



101

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056029

88-11 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 Wasserfilter

- 8811

-

Versandgewicht: 0,1 kg

Artikelnummer: 67056030

15960-9 Gewindestange Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 2x M10 =~ &

/ 159609 Rotguss Rechtsgewinde

Versandgewicht: 0,117 kg

Artikelnummer: 67056031
5028-1 Dichtring Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehélter Saugrohr = &

o 50281 D: 230
Versandgewicht: 0,185 kg

Artikelnummer: 67056032

282595-1 Abgasrohr Johnston VT/VS 650 Abgaskriimmer lveco
2825951

Versandgewicht: 0,95 kg

Artikelnummer: 67056033

282237-2 Bedienpult Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor Iveco-High = &l
2822372 engine

Artikelnummer: 67056034
282237-4 Bedienpult Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor Iveco- mii
2822374 Standard, John Deere

Artikelnummer: 67056035

281750-3 Filtersatz Johnston VT/VS 650 Wasserfilter it
2817503

Versandgewicht: 2,92 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056036

15824-3 Ventil Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
158243

Versandgewicht: 0,01 kg

Artikelnummer: 67056037

- 22599-1 Wasserpumpe Johnston VT/VS 650
225991

' Versandgewicht: 15,5 kg

Artikelnummer: 67056038

283420-1 Sieb Satz Johnston VT/VS 650 Heckklappe "Paneell"
2834201

Versandgewicht: 10 kg

Artikelnummer: 67056039

62016-1 Isolierung Johnston VT/VS 650 mifi
620161

Versandgewicht: 3,5 kg

Artikelnummer: 67056040

40072-51 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 236 I:
4007251 912 gummiert

Artikelnummer: 67056041

40072-2 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 236 I:
400722 912
Versandgewicht: 17,5 kg
Artikelnummer: 67056042
40458-1 Klappe Johnston VT/VS 650 Saugrohr Kehrgutbehalter
404581

Versandgewicht: 3,34 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

102



103

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056043
94734-1 Absperrventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage mii

‘ 947341 Fahrerhaus

Artikelnummer: 67056044

Versandgewicht: 0,1 kg

656-3 Gewindestift Johnston VT/VS 650 Innensechskant
6563 Getriebe 3/8"

Versandgewicht: 0,018 kg

Artikelnummer: 67056045

42466-1 Eingangswelle Johnston VT/VS 650 Verteilergetriebe
424661 Geblaseantrieb

Versandgewicht: 3,38 kg

Artikelnummer: 67056046

656-10 Nabe Johnston VT/VS 650 Laufrad Viscokupplung
65610

Versandgewicht: 4,25 kg

Artikelnummer: 67056047

656-12 Nabe Johnston VT/VS 650 Viscokupplung "Zentral" i
65612

Versandgewicht: 2,745 kg

Artikelnummer: 67056048

14-7 Lager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Viscokupplung mii
147

Versandgewicht: 0,2 kg

656-7 Lager Johnston VT/VS 650 Viscokupplung Nabe

Versandgewicht: 0,887 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056050
656-8 Wellendichtring Johnston VT/VS 650 Viscokupplung

O 6568 Lager

Versandgewicht: 0,08 kg

Artikelnummer: 67056051

77-39 Wellendichtring Johnston VT/VS 650 Viscokupplung D: 55

o 7739 d:40h: 7

Versandgewicht: 0,015 kg

Artikelnummer: 67056052
221-3 Endkappe Johnston VT/VS 650 Getriebeglocke mifi

. 2213 Viscokupplung

Versandgewicht: 0,009 kg

Artikelnummer: 67056053

42278-1 Distanzhiilse Johnston VT/VS 650 Laufrad Ventilator

3 422781
Versandgewicht: 0,274 kg

Artikelnummer: 67056054

15824-4 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe Ventil
158244

Versandgewicht: 0,002 kg

Artikelnummer: 67056055

15824-5 Membrane Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
158245

Versandgewicht: 0,08 kg

Artikelnummer: 67056056

15824-19 O-Ring Johnston VT/VS 650 Membrane Wasserpumpe mifi
1582419

Versandgewicht: 0,001 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

104



105

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056057

40780-1 Manschette Johnston VT/VS 650 Aufnahme
407801 Handsaugschlauch

Versandgewicht: 1,4 kg

Artikelnummer: 67056058

93875-1 Gehause Johnston VT/VS 650 Ventilator
938751
Artikelnummer: 67056059
42401-1 Zwischenstlick Johnston VT/VS 650 Laufrad Gehause it
424011 Ventilator

Versandgewicht: 2,66 kg

Artikelnummer: 67056060

285-2 Druckfeder Johnston VT/VS 650 Laufrad Ventilator it
2852

Versandgewicht: 0,018 kg

Artikelnummer: 67056061

62770-1 Fihrungshiilse Johnston VT/VS 650 Druckfeder Laufrad
627701 Ventilator Kunststoff

Versandgewicht: 0,008 kg

Artikelnummer: 67056062

62025-1 Haube Johnston VT/VS 650 Ventilatorwelle it
620251

Versandgewicht: 0,068 kg

Artikelnummer: 67056063

42281-1 Abdeckblech Johnston VT/VS 650 Ventilator Antrieb
422811

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056064

281664-3 Stift Johnston VT/VS 650 Heckklappe Sieb mifi
2816643
Artikelnummer: 67056065
40442-6 Welle Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe
404426 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 4,9 kg

Artikelnummer: 67056066

281452-1 Rohrstutzen Johnston VT/VS 650 Ablass Heckklappe mifi
2814521 Kehrgutbehalter

Artikelnummer: 67056067
845-159 Zahnkranz Johnston VT/VS 650 Schwungrad mifi
845159 Aufbaumotor

Versandgewicht: 3,34 kg

Artikelnummer: 67056068

69-27 Tankdeckel Johnston VT/VS 650 Wassertank miis
6927

Versandgewicht: 0,603 kg

Artikelnummer: 67056069

95780-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 1/8" mifi
957801

Versandgewicht: 0,028 kg

Artikelnummer: 67056070

40912-2-D Drehlager Johnston VT/VS 650 Ausleger mifi
409122D Heckabsaugung

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

106



107

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056071

282845-1 Verriegelungsbolzen Johnston VT/VS 650 Verriegelung mii
2828451 Heckklappe Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,812 kg

Artikelnummer: 67056072

283530-1 Sieb Johnston VT/VS 650 Heckklappe Kehrgutbehalter i
2835301 "Paneel"

Versandgewicht: 9,98 kg

Artikelnummer: 67056073

211-34 Verschluss Johnston VT/VS 650 Wartungsklappe mii
21134 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,217 kg

Artikelnummer: 67056021

283033-1 Platte Johnston VT/VS 650 Saudfilter Wassertank mii
2830331

Versandgewicht: 0,605 kg

Artikelnummer: 67056074

277-198 Uberwurfmutter Johnston VT/VS 650 i
277198 Scréottverschraubung Saudfilter Wassertank 1 1/2
" BSP

Versandgewicht: 0,015 kg

Artikelnummer: 67056075

277-214 Dichtring Johnston VT/VS 650 Schottverschraubung T
277214 Saudfilter Wassertank D: 67 d: 47 s: 3

Versandgewicht: 0,008 kg

Artikelnummer: 67056076

277-212 Schottverschraubung Johnston VT/VS 650 Saudfilter mii
277212 Wassertank 1 1/2" BSP

Versandgewicht: 0,063 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056077

42282-3 Klemmplatte Johnston VT/VS 650 Wellenbaugruppe mifi
422823 Geblaseantrieb D: 60 s: 12

Versandgewicht: 0,161 kg

Artikelnummer: 67056078

21216-12 Zugseil Johnston VT/VS 650 Abstltzung mifi
2121612 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,091 kg

Artikelnummer: 67056079

282390-1 Ventilatorgehduse Johnston VT/VS 650 il
2823901

93870-1

938701

Versandgewicht: 53 kg

Artikelnummer: 67056080

422381 Abdeckung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause mifi

Versandgewicht: 2,197 kg

Artikelnummer: 67056081

42284-1 Abdeckung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause mifi
422841

Versandgewicht: 2,37 kg

Artikelnummer: 67056082

42382-1 Abdichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause il
423821

Versandgewicht: 1,14 kg

Artikelnummer: 67056083

845-111 Kabeldurchfiihrung Johnston VT/VS 650 Steuerung Motor =~ 5l
845111 I: 3000

Versandgewicht: 0,25 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

108



109

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056084

283801-2 Kraftstofftank Johnston VT/VS 650 190L mii
2838012
7033408

Artikelnummer: 67056085
845-303 Abstandshiilse Johnston VT/VS 650 Ventilatorgehause i
845303

Versandgewicht: 1,82 kg

Artikelnummer: 67056086

282818-1 Verschalung Johnston VT/VS 650 hinten T
2828181

Versandgewicht: 17 kg

Artikelnummer: 67056087

21-306 Handgriff Johnston VT/VS 650 mit Spriihdise & mii
21306 Reinigungslanze Hochdruckanlage

Versandgewicht: 1,14 kg

Artikelnummer: 67056088

28350-1 Lagerung Johnston VT/VS 650 Schmutzbehalter links i
283501

Versandgewicht: 2,419 kg

Artikelnummer: 67056089

28350-2 Lagerung Johnston VT/VS 650 Schmutzbehalter T
283502 rechts

Versandgewicht: 2,462 kg

Artikelnummer: 67056090

40205-1 Achse Johnston VT/VS 650 Tragrahmen mii
402051 Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 1,72 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056091

281570-1 Kuhler Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor it
2815701

Versandgewicht: 30 kg

Artikelnummer: 67056092

29128-3 Buchse Johnston VT/VS 650 Gelenk Heckklappe mifi
291283

Versandgewicht: 0,006 kg

Artikelnummer: 67056093

282473-1 Kipplager Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter hinten mifi
2824731 rechts

Versandgewicht: 2,688 kg

Artikelnummer: 67056094

282473-2 Kipplager Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter hinten mifi
2824732 links

Versandgewicht: 2,687 kg

Artikelnummer: 67056095

201248-1 Lagerbolzen Johnston VT/VS 650 Kipplager mifi
2012481 Kehrgutbehalter links/rechts D: 35 h: 218

Versandgewicht: 1,564 kg

Artikelnummer: 67056096

656-9 Dichtung Johnston VT/VS 650 Verteilergetriebe il
6569 Antriebsaggregat

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67056097

280146-1 Seilzug Johnston VT/VS 650 Klappverriegelung mifi
2801461 Sicherheitsstiitze Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,0235 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

110



111

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056098
7011974 Rohrstutzen Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter mii

Versandgewicht: 20,4 kg

Artikelnummer: 67056099

6849 Dichtprofil Johnston VT/VS 650 Heckklappe i
Kehrgutbehélter

Versandgewicht: 0,103 kg

Artikelnummer: 67056100

211-35 Schlissel Johnston VT/VS 650 Riegel mii
21135 Instrumentenkasten Pneumatikanlage

Versandgewicht: 0,015 kg

Artikelnummer: 67056101

9983 Abwasserschlauch Johnston VT/VS 650 Heckklappe mii
Kehrgutbehélter

Versandgewicht: 0,54 kg

Artikelnummer: 67056102

402071 Haken Johnston VT/VS 650 Hakenaufnahme Arretierung =~ 5
402071 Handsaugschlauch

Versandgewicht: 0,65 kg

Artikelnummer: 67056103

282561-1 Auftritt Johnston VT/VS 650 Chassis 4-fach it
2825611

Versandgewicht: 2,5 kg

Artikelnummer: 67056104

42272-2-B Lagergehduse Johnston VT/VS 650 Getriebe mii
422722B Geblaseantrieb
422722

Versandgewicht: 2,18 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056105

42281-1-A Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Zylinderrollenlager il
422811A Getriebe Antriebsaggregat

42281-1

422811

Versandgewicht: 0,07 kg

Artikelnummer: 67056106

42283-1-B Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Kugellager il
422831B Lagergehause Antriebsaggregat

42283-1

422831

Versandgewicht: 0,14 kg

Artikelnummer: 67056107

42275-34-B Zahnrad Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
4227534B

42275-34

4227534

Versandgewicht: 4,5 kg

Artikelnummer: 67056108

42255-1 Schutzkappe Johnston VT/VS 650 Lager
422551 Geblaseantrieb

Versandgewicht: 0,25 kg

Artikelnummer: 67056109

42280-1-A Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Geblaseantrieb
422801A

42280-1

422801

Versandgewicht: 0,06 kg

Artikelnummer: 67056110

283632-1 Rohrbogen Johnston VT/VS 650 Wasserablass 90° mifi
2836321

Versandgewicht: 1,195 kg

Artikelnummer: 67056111

7024821 Reparatur-Kit Johnston VT/VS 650 Getriebe mifi
Geblaseantrieb

Versandgewicht: 19,1 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

112



13

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 650 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67056112

7024822 Reparatur-Kit Johnston VT/VS 650 Lager Getriebe mii
Geblaseantrieb

Artikelnummer: 67056113

7024823 Reparatur-Kit Johnston VT/VS 650 Dichtsatz Getriebe i
Geblaseantrieb

Artikelnummer: 67056115

40213-1-D Dichtring Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen mii
402131D Kehrgutbehalter

Versandgewicht: 0,068 kg

Artikelnummer: 67056116

41984-1 Klemmschelle Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen it
419841 Kehrgutbehalter

40214-1

402141

Versandgewicht: 1,819 kg

Artikelnummer: 67056117

280830-2-SP Geblaserad Johnston VT/VS 650 Ventilator D: 800 it
2808302SP
2808302

Versandgewicht: 44 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 800 Arbeits- Kehraggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67062000

44122-2-A Reifen Johnston VT/VS 800 Saugschacht 10" mifi
441222A

Versandgewicht: 1,42 kg

Artikelnummer: 67062001

283358-1 Laufrad Johnston VT/VS 800 komplett Saugschacht 10 mifi
2833581 "

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

114



115

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 800 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67066000
Antriebsaggregat Johnston VT/VS 800 komplett

Artikelnummer: 67066001

S 78184-1 Geblasemotor Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
’ 781841

Versandgewicht: 18 kg

Artikelnummer: 67066009

66104-1 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 3/8
a 661041 "xM14
’ Versandgewicht: 0,108 kg

Artikelnummer: 67066002
90949-1 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
909491 Entllftung

Artikelnummer: 67066003
451-8 Dichtscheibe Johnston VT/VS 800 Adapter Entliftung
4518

Artikelnummer: 67066004

29667-1 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
296671 Geblasemotor

Artikelnummer: 67066005

79-32 0O-Ring Johnston VT/VS 800 Adapter Antriebsaggregat
7932 Geblasemotor

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 800 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67066006

263-2 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 1/4"
™ 2632

ety

-

Versandgewicht: 0,029 kg

Artikelnummer: 67066007

451-17 Dichtscheibe Johnston VT/VS 800 Adapter
45117 Antriebsaggregat 1/4" BSP

Artikelnummer: 67066008
498-N08 Flansch Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
498N08

Artikelnummer: 67066010
66072-2 Halterung Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
660722 Geblasemotor

Artikelnummer: 67066011

66073-1 Abdeckung Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
660731 Geblasemotor

Artikelnummer: 67066012

280856 Drehzahlsensor Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat

Artikelnummer: 67066013

Ansaugkanal Johnston VT/VS 800 komplett

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

116



117

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 800 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67066014

281943-1 Saugrohr Johnston VT/VS 800 Saugschacht
2819431

Versandgewicht: 23,5 kg

Artikelnummer: 67066015

93404-1 Dichtung Johnston VT/VS 800 Saugschacht i
934041

Versandgewicht: 0,236 kg

Artikelnummer: 67066016

93400-1 Dichtring Johnston VT/VS 800 Saugschacht oben mii
934001

0

Versandgewicht: 0,096 kg

Artikelnummer: 67066017

95775-1 Klemme Johnston VT/VS 800 Saugschacht Dichtring
957751

0

Versandgewicht: 1,28 kg

Artikelnummer: 67066018

95774-2 Abdeckung Johnston VT/VS 800 Saugschacht
957742

Artikelnummer: 67066019

402431 Prallblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht mitte mii
402431

Versandgewicht: 10,1 kg

Artikelnummer: 67066020

412341 Sicherungsring Johnston VT/VS 800 Saugschacht
412341

Versandgewicht: 0,023 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

VT/VS 800 Aufbau und Antriebsaggregat

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67066021

40249-1 Verschleilblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht links/ i
402491 rechts

Versandgewicht: 19,55 kg

Artikelnummer: 67066022

40223-1 Klemmleiste Johnston VT/VS 800 Saugschacht
402231

Artikelnummer: 67066023

97944-1 Abdeckblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht
979441

Artikelnummer: 67066025

22-7 Schwimmer Johnston VT/VS 800 Kehrgutbehalter
227

Artikelnummer: 67066026

Halterung Johnston VT/VS 800 Geblase komplett

Artikelnummer: 67066027

290-26 Motorlagerung Johnston VT/VS 800 Halterung Geblase
29026 Antivibration

Versandgewicht: 0,114 kg

Artikelnummer: 67066028

290-29 Motorlagerung Johnston VT/VS 800 Geblase
29029

Versandgewicht: 0,223 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

118



119

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800003

124-269 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933
124269 M16x35

Artikelnummer: 67800004
123-131 Bolzen Johnston Normteile M10x55
123131

Artikelnummer: 67800005
123-128 Bolzen Johnston Normteile M10x40
123128

Artikelnummer: 67800006
460-11 Federring Johnston Normteile DIN 127 M12

— 46011
V S i
%
‘1‘;‘-——'

Artikelnummer: 67800007
451-112 Federscheibe Johnston Normteile
451112

Artikelnummer: 67800008
124-103 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M6Cx20
124103 8.8

Artikelnummer: 67800009
460-8 Federscheibe Johnston Normteile
4608

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800010

425-13 Stopmutter Johnston Normteile
42513
Artikelnummer: 67800011
282547-10 Passscheibe Johnston Normteile s: 10
28254710

Artikelnummer: 67800012

124-109 Bolzen Johnston Normteile M6x35
124109

Artikelnummer: 67800013

118-201 Schraube Johnston Normteile M12x25 verzinkt 10.9
118201

135-1

1351

Artikelnummer: 67800014

485-12 Zahnscheibe Johnston Normteile DIN 6797 M12
48512 Edelstahl

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67800015

118-205 Schraube Johnston Normteile M12x35 Edelstahl
118205

Versandgewicht: 0,042 kg

Artikelnummer: 67800016

118-171 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x30
118171 Edelstahl

Versandgewicht: 0,025 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

120



121

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800017

458-10 Federscheibe Johnston Normteile M10 Edelstahl
45810

Artikelnummer: 67800018

454-10 Unterlegscheibe Johnston Normteile M10 Edelstahl
45410

Artikelnummer: 67800001

72065-1 Nutmutter Johnston Normteile
72065/1
720651

Artikelnummer: 67800002

425-5 Stopmutter Johnston Normteile MF M16
- 425/5

ﬁ/ 4255

—

Artikelnummer: 67800019

Pneumatikschlauch Johnston Normteile 6x1 Polyamid-Pro
(PAP) schwarz

Versandgewicht: 0,017 kg

Artikelnummer: 67800020

Pneumatikschlauch Johnston Normteile 8x1 Polyamid-Pro
(PAP) schwarz

Artikelnummer: 67800021

Pneumatikschlauch Johnston Normteile 10x1 Polyamid-
Pro (PAP) schwarz

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800022

Pneumatikschlauch Johnston Normteile 12x1 Polyamid-
Pro (PAP) schwarz

Artikelnummer: 67800023

38-1 Schmiernippel Johnston Normteile 1/8" gerade mifi
381

Artikelnummer: 67800025

124-135 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M8x20
124135 8.8

Artikelnummer: 67800026

124-146 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M8x55
124146 verzinkt 8.8

Versandgewicht: 0,023 kg

Artikelnummer: 67800027

88/5 Kugelhahn Johnston Normteile 3/8" IG/AG

“ T
AT

Versandgewicht: 0,12 kg

Artikelnummer: 67800028

123-159 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 it
123159 M12x110 8.8

Artikelnummer: 67800029

420-15 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 934 M10
42015

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

122



123

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800030

460-10 Federring Johnston Normteile DIN 127 M8 verzinkt
46010

Versandgewicht: 0,01 kg

Artikelnummer: 67800031

420-14 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 934 M8
42014

Artikelnummer: 67800032

425-16 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12 verzinkt
42516 8.8

93085807-0

930858070

Artikelnummer: 67800033

77-26 Wellendichtring Johnston Normteile mii
— 7726

D)

Artikelnummer: 67800034

Versandgewicht: 0,008 kg

27-15 Sicherungsring aussen Johnston Normteile DIN 471 D: i
2715 30

Artikelnummer: 67800035
131-131 Senkschraube mit Innensechskant Johnston Normteile

o1 131131 DIN 7991 M8x45 verzinkt 10.9
! U‘;”
L.
Versandgewicht: 0,02 kg

Artikelnummer: 67800036
80-94 0O-Ring Johnston Normteile d: 75s: 3
8094

Versandgewicht: 0,001 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800037

124171 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x30
- 124-171
Artikelnummer: 67800038
455-11 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 M10
45511
Artikelnummer: 67800039
410-206 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12x1,25 i
410206

ye

Artikelnummer: 67800040

Versandgewicht: 0,017 kg

421-5 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 936 it
/r = 4215 M16x1,5
W
S

Versandgewicht: 0,017 kg

Artikelnummer: 67800041

42956-1 Verschlussschraube mit Innensechskant Johnston miis
PR 429561 Normteile Kehrgutbehalter

2

Artikelnummer: 67800042

Versandgewicht: 0,245 kg

15960-3 Dichtring Johnston Normteile Wasserfilter
: 159603

Artikelnummer: 67800043

Versandgewicht: 0,01 kg

408-19 Sechskanthutmutter Johnston Normteile 3/8"
40819

Versandgewicht: 0,13 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

124



125

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800044

124-215 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931
/ 124215 M12x80
N o
Artikelnummer: 67800045
457-6 Unterlegscheibe Johnston Normteile B13
4576

Artikelnummer: 67800047

Gelenklager Johnston Normteile Deichsel Hubvorrichtung

Versandgewicht: 0,336 kg

Artikelnummer: 67800046

124-205 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 it
124205 M12x35

Artikelnummer: 67800048
460-12 Federring Johnston Normteile DIN 127 M12 i
46012

Artikelnummer: 67800049

421-7 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 980 M20 it
4217

425-20

42520

Artikelnummer: 67800050

425-4 Sicherungsmutter Johnston Normteile M14
4254

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800051

504-54 Schlauchschelle Johnston Normteile Saugschlauch
50454 230-260

Artikelnummer: 67800052
Artikelnummer: 67800053

|
=

Artikelnummer: 67800054

Versandgewicht: 0,066 kg

121-41 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x1,25x25 i
12141 verzinkt 8.8

Versandgewicht: 0,026 kg

42659-1 Sicherungsblech Johnston Normteile Sechskantschraube
426591 Geblaseantrieb

Versandgewicht: 0,021 kg

42282-2 Klemmplatte Johnston Normteile Wellenbaugruppe

- 422822 Geblaseantrieb D: 70 s: 18

a @
Versandgewicht: 0,242 kg

Artikelnummer: 67800055

422791 Dichtung Johnston Normteile Laufrad Ventilator
422791

42279-1-B

422791B

42279/1-B

Versandgewicht: 0,018 kg

Artikelnummer: 67800056

80-95 0O-Ring Johnston Normteile Ventilator D: 85

9 8095

Artikelnummer: 67800057

.:)

Versandgewicht: 0,004 kg

Dichtring Johnston Normteile Ventilator

Versandgewicht: 0,005 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

126



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800058

425-18 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M16
42518

Versandgewicht: 0,03 kg

Artikelnummer: 67800059

457-1 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 D: 15d: 5
4571 s:1.2

‘ U

Artikelnummer: 67800060

425-15 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M10
42515
2
o
—
Artikelnummer: 67800061
837-37 Sechskantschraube Johnston Normteile M8x20 mii
83737 "special"
Artikelnummer: 67800062
283803-1 Befestigungsset Johnston Normteile Wellenbaugruppe
2838031 Geblaseantrieb

Versandgewicht: 0,34 kg

Artikelnummer: 67800063

Winkelverschraubung Johnston Normteile
Wasseranlage

Versandgewicht: 0,082 kg

Artikelnummer: 67800064

538-3 Winkelsteckverbinder Johnston Normteile 1/8" => 6x1
5383

127 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb
Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800065

Haltewinkel Johnston Normteile Spriihdiise mifi

= Versandgewicht: 0,055 kg

Artikelnummer: 67800066

Einschraubttille Johnston Normteile Spriihdiise 3/8 mifi
"=>10

Versandgewicht: 0,004 kg

Artikelnummer: 67800067

Drehgelenk Johnston Normteile Spriihdise 3/8" mifi

Versandgewicht: 0,041 kg

Artikelnummer: 67800068
11879 Passfeder Johnston Normteile Hydraulikmotor I: 32 b: 8 h:
7

Versandgewicht: 0,014 kg

Artikelnummer: 67800000

845/322 Dichtung Johnston Normteile mifi
845322

Artikelnummer: 67800069
742406/1 Dichtung Johnston Normteile Einfiillstutzen AdBlue- mifi
7424061 Tank

Artikelnummer: 67800070

129-154 Zylinderschraube mit Innensechskant Johnston Normteile = i
129154 DIN 912 M10x25 10.9

Versandgewicht: 0,024 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

128



129

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800071

553-20 Einschraubverschraubung Johnston Normteile mii
55320 M5=>6x1

Versandgewicht: 0,015 kg

Artikelnummer: 67800072

10-21 Zylinderrollenlager Johnston Normteile Getriebe i
1021 Antriebsaggregat D: 85 d: 45 b: 19

Versandgewicht: 0,44 kg

Artikelnummer: 67800073

10-22 Zylinderrollenlager Johnston Normteile Getriebe T
1022 Antriebsaggregat D: 90 d: 50 b: 20

Artikelnummer: 67800074

14-46 Kugellager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat =~ =
1446 D: 90 d: 50 b: 30.2

Versandgewicht: 0,7 kg

Artikelnummer: 67800076

123-150 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 it
123150 M12x65

920670462-0

9206704620

Artikelnummer: 67800077

123-153 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 it
123153 M12x75

92067463-0

920674630

Artikelnummer: 67800078

123-193 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 it
123193 M16x110 10.9

Versandgewicht: 0,196 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800079

502-8 Schlauchschelle Johnston Normteile d: 29/32 b: 9 it
5028

Versandgewicht: 0,024 kg

Artikelnummer: 67800080

24-10 Kabelbinder Johnston Normteile I: 368 b: 4.8 schwarz miis
2410

Versandgewicht: 0,005 kg

Artikelnummer: 67800081

121-115 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M14x60 = i
121115 verzinkt

Artikelnummer: 67800082

420-4 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M14 verzinkt
4204

Versandgewicht: 0,02 kg

Artikelnummer: 67800083

282214-1 Schlauchstutzen Johnston Normteile G1/4" miis
2822141

Artikelnummer: 67800084

410-55 Sechskantmutter Johnston Normteile G1/4" T
41055

Artikelnummer: 67800085

420-13 Sechskantmutter Johnston Normteile M6 T
42013

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

130



131

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800086

217-22 Dichtprofil Johnston Normteile Moosgummi D: 20 mii
21722

Versandgewicht: 0,111 kg

Artikelnummer: 67800087

466-16 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 M20
46616
Artikelnummer: 67800088
124-176 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 it
124176 M10x45
Artikelnummer: 67800089
124-173 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x35 = &
- 124173 8.8
x 92097415-0
920974150
Artikelnummer: 67800090
124-181 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x70 = &
124181 8.8
92097422-0
920974220
Artikelnummer: 67800091
416-12 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 936 M12 it
41612 Edelstahl flach

Versandgewicht: 0,012 kg

Artikelnummer: 67800092

418-12 Sechskanthutmutter Johnston Normteile M12 it
41812

Versandgewicht: 0,024 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800093

26997-1-B Gewindedse Johnston Normteile it
269971B

Versandgewicht: 0,062 kg

Artikelnummer: 67800094

90696-1 T-Stiick Johnston Normteile Wasserschlauch 10mm miis
906961

Versandgewicht: 0,035 kg

Artikelnummer: 67800095

501-1 Schlauchschelle Johnston Normteile D: 11-16 T
5011

Artikelnummer: 67800096

46382-3 Schlauchstutzen Johnston Normteile T
463823

Versandgewicht: 0,03 kg

Artikelnummer: 67800097

54-14 Verschlussschraube Johnston Normteile 1/4" miis
5414

Versandgewicht: 0,014 kg

Artikelnummer: 67800098

455-12 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 D: 24 d: 13 = =%
45512 s:25

93212013-0

932120130

Versandgewicht: 0,004 kg

Artikelnummer: 67800099

124-199 Sechskantschraube Johnston C200-Serie DIN 933 it
124199 M12x25 verzinkt 10.9

Versandgewicht: 0,036 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

132



133

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800100

124-207 Sechskantschraube Johnston C200-Serie M12x40 it
124207 verzinkt 8.8

Versandgewicht: 0,048 kg

Artikelnummer: 67800024

~

Artikelnummer: 67800104

124-178 Sechskantschraube Johnston Normteile ISO 4017
124178 M10x55 verzinkt 8.8

Versandgewicht: 0,037 kg

60689-1 Uberwurfmutter Johnston Normteile Spriihdiise

@ 606891
Versandgewicht: 0,08 kg

Artikelnummer: 67800125

21-64 Dichtung Johnston Normteile 45° Shore D: 19 d: 10 s:
34

° 2164

Artikelnummer: 67800105

Versandgewicht: 0,002 kg

72-15 Uberwurfmutter Johnston Normteile Druckregler

o 7215 Pneumatikanlage B72/14

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67800101

72393-1 Unterlegscheibe Johnston C200-Serie D: 40 d: 12.6 s: mii
723931 6
Versandgewicht: 0,052 kg
Artikelnummer: 67800102
501-6 Schlauchschelle Johnston Normteile D: 55-70mm it
5016

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800103
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x60 = i

Messing
Artikelnummer: 67800106
538-9 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile mifi
5389 R1/4"x8mm schwenkbar

Versandgewicht: 0,037 kg

Artikelnummer: 67800107

559-121 Steckanschluss Johnston Normteile Stecker G1/4" it
559121

Versandgewicht: 0,02 kg

Artikelnummer: 67800108

559-120 Steckanschluss Johnston Normteile Buchse G1/4" T
559120

09593151-0

095931510

Versandgewicht: 0,036 kg

Artikelnummer: 67800109

72-60 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile il
7260 R1/4"xG1/4"

Versandgewicht: 0,034 kg

Artikelnummer: 67800110

509-5 Adapter Johnston Normteile 1/8" NPTFxR1/8" il
5095

Versandgewicht: 0,025 kg

Artikelnummer: 67800111

558-2 Doppelnippel Johnston Normteile R1/4"xR1/8" mifi
5582

Versandgewicht: 0,016 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

134



135

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800112

553-3 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile mii
55633 G1/8"x6mm schwenkbar

Versandgewicht: 0,025 kg

Artikelnummer: 67800113

124-134 Sechskantschraube Johnston Normteile M8x16 it
124134

Artikelnummer: 67800114

124-102 Sechskantschraube Johnston Normteile M6x16 it
124102

Artikelnummer: 67800115

38-30 Schmiernippel Johnston Normteile DIN 71412 M6x1 mii
3830 gerade Typ"A"

Artikelnummer: 67800116

123-148 Schraube Johnston Normteile M12x50 8.8 it
123148

Artikelnummer: 67800117

281330-2 Sicherungsbolzen Johnston Normteile T
2813302

Versandgewicht: 0,075 kg

Artikelnummer: 67800118

281330-1 Sicherungsbolzen Johnston Normteile D: 13 I: 70 T
2813301

Versandgewicht: 0,077 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800119

425-14 Stopmutter Johnston Normteile M8 8.8 mifi
42514

Artikelnummer: 67800120
138-60 Zylinderschraube mit Innensechskant Johnston Normteile = i
13860 M10x20

Artikelnummer: 67800121

281314-1 Distanzscheibe Johnston Normteile Motorkonsole T
2813141

Versandgewicht: 0,018 kg

Artikelnummer: 67800122

44-63 Stopfen Johnston Normteile M10X0,75 i
4463

Versandgewicht: 0,001 kg

Artikelnummer: 67800123

21-335 Schlauchstutzen Johnston VT/VS 650 1/2" - 3/8" miis
21335

Versandgewicht: 0,008 kg

Artikelnummer: 67800124

21-60 Diisenhalter Johnston VT/VS 650 Spriihdiise il
2160

Versandgewicht: 0,022 kg

Artikelnummer: 67800126
Dichtung Johnston Normteile NBR 70° Shore D: 110 h: mifi
3.3

Versandgewicht: 0,042 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

136



137

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800127

121-43 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 it
12143 M10x1,25x30 8.8

92117811-0

921178110

Versandgewicht: 0,027 kg

Artikelnummer: 67800128

451-18 Dichtring Johnston Normteile Stromregelventil i
45118 Kippzylinder Aufbau 3/8"

Versandgewicht: 0,003 kg

Artikelnummer: 67800129

263-3 Einschraubverschraubung Johnston Normteile T
2633 Stromregelventil Kippzylinder Aufbau G3/8"

Versandgewicht: 0,038 kg

Artikelnummer: 67800130

735-70 Gehause Johnston Normteile Schalter links/rechts it
73570 aullen

Versandgewicht: 0,009 kg

Artikelnummer: 67800131

735-71 Gehause Johnston Normteile Schalter mitte / innen it
73571

Versandgewicht: 0,009 kg

Artikelnummer: 67800132

735-60 Sperrscheibe Johnston Normteile T
73560

Versandgewicht: 0,009 kg

Artikelnummer: 67800292

Federstecker Johnston Normteile it

Versandgewicht: 0,03 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800133

719211 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 d-17,0 i
719211 Edelstahl

Versandgewicht: 0,019 kg

Artikelnummer: 67800134

71921-2 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 D: 37 d: mifi
719212 13s:3

Versandgewicht: 0,018 kg

Artikelnummer: 67800135

421-16 Stopmutter Johnston Normteile M12 il
42116

Versandgewicht: 0,012 kg

Artikelnummer: 67800136

92097374-0 Sechskantschraube Johnston Normteile M8x20 8.8 it
920973740

Artikelnummer: 67800137

93699710-0 Federring Johnston Normteile M8 mifi
936997100

Artikelnummer: 67800138

Unterlegscheibe Johnston Normteile Hydraulikmotor il

Artikelnummer: 67800139

123-147 Sechskantschraube Johnston Normteile M12x45 T
123147

92067458-0

920674580

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

138



139

G) Qualitatsgleiche Ersatzteile
[Pw) PAUL WIEGAND

Normteile

Bild Vergleichsnummer  Beschreibung Notizen

Artikelnummer: 67800140

425-15 Stopmutter Johnston Normteile DIN 982 M10
42515
Artikelnummer: 67800141
457-5 Kotflligelscheibe Johnston Normteile DIN 522 D: 30 d: i
4575 10.5s:25

Artikelnummer: 67800142

451-19 Dichtscheibe Johnston Normteile 1/2"
45119

Versandgewicht: 0,07 kg

Artikelnummer: 67800143

813-304 Sicherungsring innen Johnston Normteile DIN 472 T
813304 75x2,5

Versandgewicht: 0,021 kg

Artikelnummer: 67800144

129-91 Innensechskantschraube Johnston Normteile DIN 912 it
12991 M6x12 12.9

Versandgewicht: 0,006 kg

Artikelnummer: 67800145

455-8 Unterlegscheibe Johnston Normteile M6 T
4558

Artikelnummer: 67800146

813-307 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 933 M20x45 it
813307 8.8

Versandgewicht: 0,175 kg

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67024000
67054096
67054096
67800108
67800108
67052154
67052155
67052156
67052155
67052156
67800072
67800073
67056048
67054059
67054058
67800074
67052058
67052066
67052079
67800124
67052080
67800125
67052095
67052079
67052107
67056087
67052122
67052147
67800123
67066025
67800080
67800034
67800023
67800115
67054141
67054142
67054162
67054067
67054068
67054015
67054112
67054111
67800122
67022005
67036019
67024033
67054106
67054132

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
0010795446
090 6014
0906014
09593151-0
095931510
1S53815NSE
1S53815PSE-B
1S53815PSE-Y
1S53815PSEB
1S53815PSEY
10-21

10-22

14-7

14-18

14-32

14-46

14-47

14-52

21-58

21-60

21-63

21-64

21-66

21-67

21-67

21-306

21-319

21-334

21-335

22-7

24-10

27-15

38-1

38-30

42-26

42-109

42-121

43-200

43-201

43-202

43-203

43-204

44-63

44/47

46-220

48-24

48-24

48-36

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Flachrippenriemen Johnston C200-Serie VM-Motori R754
Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor
Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor
Steckanschluss Johnston Normteile Buchse G1/4"
Steckanschluss Johnston Normteile Buchse G1/4"
Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Nylon 1,5mm D:
Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Finalon 1,5mm D:
Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Finalon 1,5mm D:
Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Finalon 1,5mm D:
Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Kehrwerk Finalon 1,5mm D:
Zylinderrollenlager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat
Zylinderrollenlager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat
Lager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Viscokupplung
Kugellager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Wasserpumpe vorn
Kugellager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Wasserpumpe
Kugellager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat D: 90
Kugellager Johnston VT/VS 650 Lagerung Kehrwalze

Kugellager Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht

Halter Johnston VT/VS 650 Spruhdise "Y"-Form

Dusenhalter Johnston VT/VS 650 Spruhdise

Verschlusskappe Johnston VT/VS 650 Spriihdise Bajonett
Dichtung Johnston Normteile 45° Shore D: 19 d: 10 s: 3.4
Spruhduse Johnston VT/VS 650 Kehrwalze rot

Halter Johnston VT/VS 650 Spriihdiise "Y"-Form

Sprihleiste Johnston VT/VS 650 Wasseranlage

Handgriff Johnston VT/VS 650 mit Sprihdise & Reinigungslanze
Spriihdise Johnston VT/VS 650 Saugmund

Sprihrohr Johnston VT/VS 650 Spriihleiste

Schlauchstutzen Johnston VT/VS 650 1/2" - 3/8"

Schwimmer Johnston VT/VS 800 Kehrgutbehalter

Kabelbinder Johnston Normteile I: 368 b: 4.8 schwarz
Sicherungsring aussen Johnston Normteile DIN 471 D: 30
Schmiernippel Johnston Normteile 1/8" gerade

Schmiernippel Johnston Normteile DIN 71412 M6x1 gerade Typ
Kippschalter Johnston VT/VS 650 3-fach 24V Typ"A"
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "EIN/AUS"

Blende Johnston VT/VS 650 Schalter Wasserfillung /
Drucktaster Johnston VT/VS 650 Spriihwasseranlage 24V
Kippschalter Johnston VT/VS 650 Arbeitsscheinwerfer 24V
Drucktaster Johnston VT/VS 650 Armaturenbrett Saugrohr 24V
Schalter Johnston VT/VS 650 Powascrub (KT00495) Bedienpult
Schalter Johnston VT/VS 650 Powathrust (KT00395) Bedienpult
Stopfen Johnston Normteile M10X0,75

Endkappe Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund I: 40
Lichtscheibe Johnston C400/5000-Serie Riickleuchte
Lichtscheibe Johnston C200-Serie Schalter Armaturenbrett
Lichtscheibe Johnston VT/VS 650 Schalter Armaturenbrett

Relais Johnston VT/VS 650 Steuerung Aufbaumotor 24V 40A

Seite
15
86
86

134
134
70
70
70
70
70
129
129
103
81
81
129
57
58
60
136
60
133
62
60
64
109
66
69
136
118
130
123
122
135
93
93
96
82
82
75
88
88
136
10
39
19
88
91

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

140



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67054161 48-171 Schaltergehause Johnston VT/VS 650 Kippschalter Schaltersatz 95
67024033 48/24 Lichtscheibe Johnston C200-Serie Schalter Armaturenbrett 19
67054106 48/24 Lichtscheibe Johnston VT/VS 650 Schalter Armaturenbrett 88
67024035 48/312 Naherungsschalter Johnston C200-Serie 19
67800097 54-14 Verschlussschraube Johnston Normteile 1/4" 132
67026046 69-6 Tankdeckel Johnston C200-Serie Kraftstofftank 27
67056068 69-27 Tankdeckel Johnston VT/VS 650 Wassertank 106
67054041 72-1 Umlaufventil Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 78
67054031 72-14 Druckregler Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage "Option" 77
67800105 72-15 Uberwurfmutter Johnston Normteile Druckregler 133
67054088 72-30 Schauglas Johnston VT/VS 650 Luftfilter Regulierventil 85
67054086 72-35 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 G1/8" 85
67044006 72-39 Luftfilter Johnston VT/VS 500 Wartungseinheit 43
67054087 72-39 Luftfilter Johnston VT/VS 650 Regulierventil 85
67800109 72-60 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile R1/4 134
67054062 72-64 Rickschlagventil Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 81
67054005 72-71 Druckschalter Johnston VT/VS 650 Wartungseinheit 73
67054085 72-73 Rickschlagventil Johnston VT/VS 650 G1/8" 85
67054089 72-98 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 G1/4" BSP 85
67800033 77-26 Wellendichtring Johnston Normteile 123
67056051 77-39 Wellendichtring Johnston VT/VS 650 Viscokupplung D: 55 d: 40 104
67066005 79-32 0O-Ring Johnston VT/VS 800 Adapter Antriebsaggregat 115
67800036 80-94 O-Ring Johnston Normteile d: 75 s: 3 123
67800056 80-95 0O-Ring Johnston Normteile Ventilator D: 85 126
67054104 87-16 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Fahrmotor 87
67056029 88-11 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 101
67800027 88/5 Kugelhahn Johnston Normteile 3/8" IG/AG 122
67024029 89-13 Elektromagnetventil Johnston C200-Serie Wasseranlage 1/2" 19
67054139 99-4 Kontaktelement Johnston VT/VS 650 Schalter SchlieRer(no) 92
67054137 99-92 Schalter Johnston VT/VS 650 12V 92
67054138 99-93 Schalter Johnston VT/VS 650 24V 92
67054016 99-95 Joystick Johnston VT/VS 650 Bedienpult 2-fach 75
67054017 99-96 Joystick Johnston VT/VS 650 Bedienpult 3-fach 75
67800016 118-171 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x30 Edelstahl 120
67800013 118-201 Schraube Johnston Normteile M12x25 verzinkt 10.9 120
67800015 118-205 Schraube Johnston Normteile M12x35 Edelstahl 120
67800052 121-41 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x1,25x25 verzinkt 126
67800127 121-43 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x1,25x30 137
67800081 121-115 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M14x60 130
67800005 123-128 Bolzen Johnston Normteile M10x40 119
67800004 123-131 Bolzen Johnston Normteile M10x55 119
67800139 123-147 Sechskantschraube Johnston Normteile M12x45 138
67800116 123-148 Schraube Johnston Normteile M12x50 8.8 135
67800076 123-150 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x65 129
67800077 123-153 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x75 129
67800028 123-159 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x110 8.8 122
67800078 123-193 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M16x110 129
67800114 124-102 Sechskantschraube Johnston Normteile M6x16 135

141 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67800008
67800012
67800113
67800025
67800026
67800037
67800089
67800088
67800024
67800090
67800099
67800046
67800100
67800044
67800003
67800144
67800070
67800035
67800013
67800120
67056048
67056073
67056100
67026042
67032001
67032000
67022022
67022007
67036003
67800086
67036005
67056001
67056015
67026016
67026012
67026017
67026011
67026058
67026059
67026056
67026057
67056052
67024021
67054090
67054011
67026003
67034015
67026020

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
124-103
124-109
124-134
124-135
124-146
124-171
124-173
124-176
124-178
124-181
124-199
124-205
124-207
124-215
124-269
129-91
129-154
131-131
135-1
138-60
147
211-34
211-35
215-4
215-13
215-20
215/10
216-12
217-8
217-22
217-26
217-43
217-47
217-48
220-6
220-71
220-243
220-263
220-265
220-272
220-273
221-3
223-3
224-1
224-15
224-215
224-248
225-13

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M6Cx20 8.8
Bolzen Johnston Normteile M6x35

Sechskantschraube Johnston Normteile M8x16
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M8x20 8.8
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M8x55 verzinkt
Sechskantschraube Johnston Normteile M10x30
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x35 8.8
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x45
Sechskantschraube Johnston Normteile ISO 4017 M10x55
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x70 8.8
Sechskantschraube Johnston C200-Serie DIN 933 M12x25
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M12x35
Sechskantschraube Johnston C200-Serie M12x40 verzinkt 8.8
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x80
Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M16x35
Innensechskantschraube Johnston Normteile DIN 912 M6x12
Zylinderschraube mit Innensechskant Johnston Normteile DIN
Senkschraube mit Innensechskant Johnston Normteile DIN 7991
Schraube Johnston Normteile M12x25 verzinkt 10.9
Zylinderschraube mit Innensechskant Johnston Normteile
Lager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Viscokupplung
Verschluss Johnston VT/VS 650 Wartungsklappe

Schlussel Johnston VT/VS 650 Riegel Instrumentenkasten
Radmutter Johnston C200-Serie M16x1,5

Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund hinten

Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund hinten

Laufrad Johnston C200-Serie Polyurethan (PUR) beschichtet
Laufrad Johnston C200-Serie 216/12

Dichtprofil Johnston C400/5000-Serie Ventilator b: 30 h: 3
Dichtprofil Johnston Normteile Moosgummi D: 20

Dichtung Johnston C400/5000-Serie Geblase Neopren D: 25
Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause Gehausedeckel
Dichtung Johnston VT/VS 650 Wartungstiir Kehrgutbehalter
Dichtung Johnston C200-Serie Wassertank

Spiegelarm Johnston C200-Serie Rampenspiegel

Riickspiegel Johnston C200-Serie Fahrerhaus unbeheizt
Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel I: 253 b: 150
Spiegelglas Johnston C200-Serie Rickspiegel Kabinentlr
Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel Kabinentir links
Rickspiegel Johnston C200-Serie komplett Kabinentir links
Ruckspiegel Johnston C200-Serie komplett Kabinentir links
Endkappe Johnston VT/VS 650 Getriebeglocke Viscokupplung
Wasserpumpe Johnston C200-Serie Fahrerhaus 12V
Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter

Offilter Johnston VT/VS 650 Hydrostat

Filtergehduse Johnston C200-Serie komplett Wasserfilter 2"
Filterelement Johnston C400/5000-Serie Olfilter

Bremsbelag Set Johnston C200-Serie Vorderachse

Seite
119
120
135
122
122
124
131
131
133
131
132
125
133
125
119
139
128
123
120
136
103
107
111

26
31
31
13
10
37
131
37
97
99
23
22
23
22
29
29
28
28
104
18
85
74
21
36
23

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

142



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67026019 225-14 Bremsbelag Set Johnston C200-Serie Hinterachse 23
67026040 225-34 Haltefeder Johnston C200-Serie Bremsbelag 26
67026039 225-47 Radbremszylinder Johnston C200-Serie Trommelbremse 26
67066025 227 Schwimmer Johnston VT/VS 800 Kehrgutbehalter 118
67054064 227-231 Winkelanschlussstiick Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 81
67054133 239-2 Hydraulikpumpe Johnston VT/VS 650 Hydraulikanlage 91
67054065 239-7 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Fahrhydraulik 14ccm 82
67054075 241-01 Magnetspule Johnston VT/VS 650 d: 13 b: 40 h: 51 12V 83
67054076 241-02 Magnetspule Johnston VT/VS 650 d: 13 b: 40 h: 51 24V 83
67054074 241-155 Ventilpatrone Johnston VT/VS 650 83
67034012 241-208 Magnetspule Johnston C400/5000-Serie Steuerblock 35
67054101 241-265 Ventil Johnston VT/VS 650 Kippzylinder Aufbau 270bar 87
67026004 244-250 Filterelement Johnston C200-Serie Wasserfilter 21
67054019 253-9 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Tellerbesen 75
67054020 253-14 Reduzierung Johnston VT/VS 650 Hydraulikzylinder 75
67054102 253-14 Rohrbruchsicherung Johnston VT/VS 650 Kippzylinder Aufbau 87
67066006 263-2 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 1/4" 116
67800129 263-3 Einschraubverschraubung Johnston Normteile Stromregelventil 137
67024020 271-1 Kuhlwasserschlauch Johnston C200-Serie 5/16" 17
67054066 271-23 Verbindungsmuffe Johnston VT/VS 650 Ansaugrohr Turbolader d: 82
67024019 274-2 Formschlauch Johnston C200-Serie Filtergehduse Luftfilter 17
67026045 276-4 Saugschlauch Johnston C200-Serie Heckabsaugung 5" I: 27
67026045 276-18 Saugschlauch Johnston C200-Serie Heckabsaugung 5" I: 27
67052014 277-142 Filter Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 51
67054037 277-145 Filtersieb Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 50 Mesh blau 78
67054145 277-185 Filterdeckel Johnston VT/VS 650 mit Dichtung Wasserfilter 93
67056074 277-198 Uberwurfmutter Johnston VT/VS 650 Schottverschraubung 107
67056076 277-212 Schottverschraubung Johnston VT/VS 650 Saudfilter Wassertank 107
67056075 277-214 Dichtring Johnston VT/VS 650 Schottverschraubung Saudfilter 107
67044004 277-247 Filterelement Johnston VT/VS 500 Wasserfilter 43
67054028 281-7 Lufterrad Johnston VT/VS 650 Kihlsystem Aufbaumotor 77
67032010 283-1 Kugelkopf Johnston C400/5000-Serie Hydraulikzylinder 32
67032009 283-4 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat 32
67026008 283-5 Gelenkkopf Johnston C200-Serie Hydraulikzylinder Anhebung 22
67036015 283-35 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Lenkgetriebe 39
67056060 285-2 Druckfeder Johnston VT/VS 650 Laufrad Ventilator 105
67036004 290-1 Gummi-Metall-Puffer Johnston C400/5000-Serie Ventilator 37
67024022 290-10 Motorlagerung Johnston C200-Serie Fahrmotor 18
67066027 290-26 Motorlagerung Johnston VT/VS 800 Halterung Geblase 118
67066028 290-29 Motorlagerung Johnston VT/VS 800 Geblase 118
67800023 381 Schmiernippel Johnston Normteile 1/8" gerade 122
67800043 408-19 Sechskanthutmutter Johnston Normteile 3/8" 124
67800084 410-55 Sechskantmutter Johnston Normteile G1/4" 130
67052056 410-57 Sechskantmutter Johnston VT/VS 650 Anschlussnippel 57
67800039 410-206 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12x1,25 124
67800091 416-12 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 936 M12 Edelstahl 131
67800092 418-12 Sechskanthutmutter Johnston Normteile M12 131
67800082 420-4 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M14 verzinkt 130

143 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67800085
67800031
67800029
67800040
67800049
67800135
67800050
67800002
67800010
67800119
67800060
67800140
67800032
67800058
67800049
67800002
67042005
67066003
67066007
67800128
67800142
67800007
67052050
67800018
67800145
67800038
67800098
67800059
67800141
67800045
67800017
67800009
67800030
67800006
67800048
67800087
67800014
67066008
67066008
67800095
67800102
67800079
67800051
67800110
67800064
67800106
67800112
67800071

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
420-13
420-14
420-15
421-5
421-7
421-16
425-4
425-5
425-13
425-14
425-15
425-15
425-16
425-18
425-20
425/5
450-11
451-8
451-17
451-18
451-19
451-112
453-1
454-10
455-8
455-11
455-12
457-1
457-5
457-6
458-10
460-8
460-10
460-11
460-12
466-16
485-12
498-N08
498N08
501-1
501-6
502-8
504-54
509-5
538-3
538-9
553-3
553-20

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Sechskantmutter Johnston Normteile M6

Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 934 M8
Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 934 M10
Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 936 M16x1,5
Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 980 M20
Stopmutter Johnston Normteile M12

Sicherungsmutter Johnston Normteile M14

Stopmutter Johnston Normteile MF M16

Stopmutter Johnston Normteile

Stopmutter Johnston Normteile M8 8.8

Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M10

Stopmutter Johnston Normteile DIN 982 M10

Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12 verzinkt 8.8
Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M16
Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 980 M20
Stopmutter Johnston Normteile MF M16

Unterlegscheibe Johnston VT/VS 500 Verriegelung
Dichtscheibe Johnston VT/VS 800 Adapter Entliftung
Dichtscheibe Johnston VT/VS 800 Adapter Antriebsaggregat 1/4
Dichtring Johnston Normteile Stromregelventil Kippzylinder
Dichtscheibe Johnston Normteile 1/2"

Federscheibe Johnston Normteile

Dichtung Johnston VT/VS 650 Spruhdise Saugschacht
Unterlegscheibe Johnston Normteile M10 Edelstahl
Unterlegscheibe Johnston Normteile M6

Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 M10
Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 D: 24 d: 13 s:
Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 D: 15d: 5 s:
Kotfligelscheibe Johnston Normteile DIN 522 D: 30 d: 10.5 s:
Unterlegscheibe Johnston Normteile B13

Federscheibe Johnston Normteile M10 Edelstahl
Federscheibe Johnston Normteile

Federring Johnston Normteile DIN 127 M8 verzinkt
Federring Johnston Normteile DIN 127 M12

Federring Johnston Normteile DIN 127 M12
Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 M20
Zahnscheibe Johnston Normteile DIN 6797 M12 Edelstahl
Flansch Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat

Flansch Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
Schlauchschelle Johnston Normteile D: 11-16
Schlauchschelle Johnston Normteile D: 55-70mm
Schlauchschelle Johnston Normteile d: 29/32 b: 9
Schlauchschelle Johnston Normteile Saugschlauch 230-260
Adapter Johnston Normteile 1/8" NPTFxR1/8"
Winkelsteckverbinder Johnston Normteile 1/8" =&gt; 6x1
Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile R1/4"x8mm
Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile G1/8"x6mm
Einschraubverschraubung Johnston Normteile M5=&gt;6x1

Seite
130
123
122
124
125
138
125
121
120
136
127
139
123
127
125
121
41
115
116
137
139
119
56
121
139
124
132
127
139
125
121
119
123
119
125
131
120
116
116
132
133
130
126
134
127
134
135
129

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

144



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67800111 5568-2 Doppelnippel Johnston Normteile R1/4"xR1/8" 134
67800108 559-120 Steckanschluss Johnston Normteile Buchse G1/4" 134
67800107 559-121 Steckanschluss Johnston Normteile Stecker G1/4" 134
67056005 656-1 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Kupplung 97
67056023 656-2 O-Ring Johnston VT/VS 650 Kupplung 100
67056044 656-3 Gewindestift Johnston VT/VS 650 Innensechskant Getriebe 3/8 103
67056049 656-7 Lager Johnston VT/VS 650 Viscokupplung Nabe 103
67056050 656-8 Wellendichtring Johnston VT/VS 650 Viscokupplung Lager 104
67056096 656-9 Dichtung Johnston VT/VS 650 Verteilergetriebe 110
67056046 656-10 Nabe Johnston VT/VS 650 Laufrad Viscokupplung 103
67056047 656-12 Nabe Johnston VT/VS 650 Viscokupplung "Zentral" 103
67054084 665-26 Messanschluf® Johnston VT/VS 650 Regulierventil 84
67026046 696 Tankdeckel Johnston C200-Serie Kraftstofftank 27
67054041 721 Umlaufventil Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 78
67054108 735-26 Wabhlschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult 2-fach 24V 88
67054123 735-28 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit Powapak 3- 90
67054014 735-29 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Armaturenbrett 24V 3-stufig 75
67054035 735-30 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult 3-fach 24V 77
67054114 735-31 Wahlschalter Johnston VT/VS 650 mit Zentrierung Bedienpult 3- 89
67054122 735-34 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit Powapak 2- 90
67054122 735-34-SWP Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit Powapak 2- 90
67800132 735-60 Sperrscheibe Johnston Normteile 137
67800130 735-70 Gehause Johnston Normteile Schalter links/rechts aufien 137
67800131 735-71 Gehause Johnston Normteile Schalter mitte / innen 137
67054148 735-103 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Kehrwalze " 94
67054148 735-103-SWP Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Kehrwalze " 94
67054117 735-104 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Rotatilt links " 89
67054113 735-106 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Supawash (KT06595) 89
67054109 735-108 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Rundumleuchte " 88
67054125 735-109 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Hauptschalter " 90
67054115 735-110 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Variabrush 89
67054116 735-11 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Variabrush 89
67054127 735-114 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Geblaseantrieb " 91
67054124 735-116 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Aufnahme Motor" 90
67054120 735-118 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol 90
67054121 735-119 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol 90
67054119 735-120 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Beleuchtung 89
67054110 735-121 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Drehzahl " 88
67054036 735-125 Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol 78
67024036 738-3 Blinkerrelais Johnston C200-Serie Fahrzeugelektronik Kabine 20
67026051 810-115 Einbausatz Johnston C200-Serie komplett 28
67032009 813-36 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat 32
67036016 813-37 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Lenkstange 39
67036023 813-301 Drehgelenkbolzen Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel 40
67036024 813-302 Lagerung Johnston C400/5000-Serie Satz Umlenkhebel 40
67036025 813-303 Lager Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel Vorderachse 40
67800143 813-304 Sicherungsring innen Johnston Normteile DIN 472 75x2,5 139
67036026 813-305 Mutter Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel Vorderachse 40

145 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67800146
67024027
67800061
67034009
67034009
67036017
67036018
67044000
67054073
67056083
67044001
67056067
67054128
67036010
67034004
67056085
67034006
67800000
67054099
67054100
67024017
67054026
67054023
67054025
67054024
67800027
67024005
67054139
67800072
67800073
67800013
67054059
67054058
67800074
67052058
67052066
67026042
67052079
67800124
67052080
67800125
67052095
67052079
67052107
67036003
67026012
67056052
67024021

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
813-307
836-7
837-37
844-18
844/18
844/170
844/171
845-100
845-103
845-111
845-144
845-159
845-160
845-289
845-290
845-303
845/288
845/322
847-5
847-63
849-239
860-4
860-6
860-8
860-10
885
904-68
994
1021
1022
1351
1418
1432
1446
1447
1452
2154
2158
2160
2163
2164
2166
2167
2167
2178
2206
2213
2233

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 933 M20x45 8.8
Fahrpedal Johnston C200-Serie Kabine

Sechskantschraube Johnston Normteile M8x20 "special”
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Warnleuchte vorn
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Warnleuchte vorn
Wischerarm Johnston C400/5000-Serie Scheibenwischer
Wischerblatt Johnston C400/5000-Serie Scheibenwischer
Offilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO

Anlasser Johnston VT/VS 650 Fahrmotor 24V
Kabeldurchfiihrung Johnston VT/VS 650 Steuerung Motor I:
Kraftstofffilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO
Zahnkranz Johnston VT/VS 650 Schwungrad Aufbaumotor
Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor Fahrmotor
Einspritzventil Johnston C400/5000-Serie AdBlue
Mess-Sensor

Abstandshilse Johnston VT/VS 650 Ventilatorgehduse
Steuereinheit Johnston C400/5000-Serie AdBlue

Dichtung Johnston Normteile

Ventil Johnston VT/VS 650 Steuerblock Hecktiir 210bar

Ventil Johnston VT/VS 650 Hauptsteuerblock

Kraftstofffilter Johnston C200-Serie komplett EURO4

Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NG6U 24V

Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NC6U 24V

Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NB6U 24V 0,6W
Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NA6U 24V 0,6W
Kugelhahn Johnston Normteile 3/8" 1G/AG

Luftfilter Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-Motori
Kontaktelement Johnston VT/VS 650 Schalter SchlieRer(no)
Zylinderrollenlager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat
Zylinderrollenlager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat
Schraube Johnston Normteile M12x25 verzinkt 10.9
Kugellager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Wasserpumpe vorn
Kugellager Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle Wasserpumpe
Kugellager Johnston Normteile Getriebe Antriebsaggregat D: 90
Kugellager Johnston VT/VS 650 Lagerung Kehrwalze
Kugellager Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht
Radmutter Johnston C200-Serie M16x1,5

Halter Johnston VT/VS 650 Spruhduse "Y"-Form

Disenhalter Johnston VT/VS 650 Spriihdise
Verschlusskappe Johnston VT/VS 650 Spriihduse Bajonett
Dichtung Johnston Normteile 45° Shore D: 19 d: 10 s: 3.4
Spriihdiise Johnston VT/VS 650 Kehrwalze rot

Halter Johnston VT/VS 650 Sprihdise "Y"-Form

Spruhleiste Johnston VT/VS 650 Wasseranlage

Dichtprofil Johnston C400/5000-Serie Ventilator b: 30 h: 3
Spiegelarm Johnston C200-Serie Rampenspiegel

Endkappe Johnston VT/VS 650 Getriebeglocke Viscokupplung
Wasserpumpe Johnston C200-Serie Fahrerhaus 12V

Seite
139
18
127
35
35
39
39
43
83
108
43
106
91
38
34
109
34
128
87
87
17
76
76
76
76
122
15
92
129
129
120
81
81
129
57
58
26
60
136
60
133
62
60
64
37
22
104
18

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

146



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67054090 2241 Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter 85
67054133 2392 Hydraulikpumpe Johnston VT/VS 650 Hydraulikanlage 91
67054065 2397 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Fahrhydraulik 14ccm 82
67800080 2410 Kabelbinder Johnston Normteile I: 368 b: 4.8 schwarz 130
67054019 2539 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Tellerbesen 75
67066006 2632 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 1/4" 116
67800129 2633 Einschraubverschraubung Johnston Normteile Stromregelventil 137
67024020 2711 Kuhlwasserschlauch Johnston C200-Serie 5/16" 17
67800034 2715 Sicherungsring aussen Johnston Normteile DIN 471 D: 30 123
67024019 2742 Formschlauch Johnston C200-Serie Filtergehduse Luftfilter 17
67026045 2764 Saugschlauch Johnston C200-Serie Heckabsaugung 5" I: 27
67054028 2817 Lufterrad Johnston VT/VS 650 Kihlsystem Aufbaumotor 77
67032010 2831 Kugelkopf Johnston C400/5000-Serie Hydraulikzylinder 32
67032009 2834 Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat 32
67026008 2835 Gelenkkopf Johnston C200-Serie Hydraulikzylinder Anhebung 22
67056060 2852 Druckfeder Johnston VT/VS 650 Laufrad Ventilator 105
67036004 2901 Gummi-Metall-Puffer Johnston C400/5000-Serie Ventilator 37
67054069 3698-11 Ruckschlagventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage 3/4" 82
67800115 3830 Schmiernippel Johnston Normteile DIN 71412 M6x1 gerade Typ 135
67800082 4204 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M14 verzinkt 130
67800040 4215 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 936 M16x1,5 124
67800049 4217 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 980 M20 125
67054141 4226 Kippschalter Johnston VT/VS 650 3-fach 24V Typ"A" 93
67800050 4254 Sicherungsmutter Johnston Normteile M14 125
67800002 4255 Stopmutter Johnston Normteile MF M16 121
67022005 4447 Endkappe Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund I: 40 10
67800122 4463 Stopfen Johnston Normteile M10X0,75 136
67066003 4518 Dichtscheibe Johnston VT/VS 800 Adapter Entliftung 115
67052050 4531 Dichtung Johnston VT/VS 650 Spruhdise Saugschacht 56
67800145 4558 Unterlegscheibe Johnston Normteile M6 139
67800059 4571 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 D: 15d: 5 s: 127
67800141 4575 Kotfligelscheibe Johnston Normteile DIN 522 D: 30 d: 10.5 s: 139
67800045 4576 Unterlegscheibe Johnston Normteile B13 125
67800009 4608 Federscheibe Johnston Normteile 119
67024033 4824 Lichtscheibe Johnston C200-Serie Schalter Armaturenbrett 19
67054106 4824 Lichtscheibe Johnston VT/VS 650 Schalter Armaturenbrett 88
67054132 4836 Relais Johnston VT/VS 650 Steuerung Aufbaumotor 24V 40A 91
67800095 5011 Schlauchschelle Johnston Normteile D: 11-16 132
67800102 5016 Schlauchschelle Johnston Normteile D: 55-70mm 133
67800079 5028 Schlauchschelle Johnston Normteile d: 29/32 b: 9 130
67056031 5028-1 Dichtring Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter Saugrohr D: 101
67800110 5095 Adapter Johnston Normteile 1/8" NPTFxR1/8" 134
67800064 5383 Winkelsteckverbinder Johnston Normteile 1/8" =&gt; 6x1 127
67800106 5389 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile R1/4"x8mm 134
67800097 5414 Verschlussschraube Johnston Normteile 1/4" 132
67800112 55633 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile G1/8"x6mm 135
67800111 5582 Doppelnippel Johnston Normteile R1/4"xR1/8" 134
67056009 6004-1 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 D: 150 I: 1850 s: 6 98

147 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



PAUL WIEGAND

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67056005 6561 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Kupplung 97
67056023 6562 O-Ring Johnston VT/VS 650 Kupplung 100
67056044 6563 Gewindestift Johnston VT/VS 650 Innensechskant Getriebe 3/8 103
67056049 6567 Lager Johnston VT/VS 650 Viscokupplung Nabe 103
67056050 6568 Wellendichtring Johnston VT/VS 650 Viscokupplung Lager 104
67056096 6569 Dichtung Johnston VT/VS 650 Verteilergetriebe 110
67042007 6661 Handgriff Johnston VT/VS 500 Verstelleinrichtung 42
67054155 6779 Druckbegrenzungsventil Johnston VT/VS 650 95
67056099 6849 Dichtprofil Johnston VT/VS 650 Heckklappe Kehrgutbehalter 111
67056068 6927 Tankdeckel Johnston VT/VS 650 Wassertank 106
67044013 6953 Motorlagerung Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor vorn/hinten 44
67044005 6974-1-C Wasserfilter Johnston VT/VS 500 Wassertank 43
67054031 7214 Druckregler Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage "Option" 77
67800105 7215 Uberwurfmutter Johnston Normteile Druckregler 133
67054088 7230 Schauglas Johnston VT/VS 650 Luftfilter Regulierventil 85
67054086 7235 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 G1/8" 85
67044006 7239 Luftfilter Johnston VT/VS 500 Wartungseinheit 43
67054087 7239 Luftfilter Johnston VT/VS 650 Regulierventil 85
67800109 7260 Winkeleinschraubverschraubung Johnston Normteile R1/4 134
67054062 7264 Ruckschlagventil Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 81
67054005 7271 Druckschalter Johnston VT/VS 650 Wartungseinheit 73
67054085 7273 Ruckschlagventil Johnston VT/VS 650 G1/8" 85
67054089 7298 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 G1/4" BSP 85
67024036 7383 Blinkerrelais Johnston C200-Serie Fahrzeugelektronik Kabine 20
67800033 7726 Wellendichtring Johnston Normteile 123
67056051 7739 Wellendichtring Johnston VT/VS 650 Viscokupplung D: 55 d: 40 104
67066005 7932 O-Ring Johnston VT/VS 800 Adapter Antriebsaggregat 115
67800036 8094 O-Ring Johnston Normteile d: 75 s: 3 123
67800056 8095 O-Ring Johnston Normteile Ventilator D: 85 126
67024027 8367 Fahrpedal Johnston C200-Serie Kabine 18
67054099 8475 Ventil Johnston VT/VS 650 Steuerblock Hecktiir 210bar 87
67054026 8604 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NG6U 24V 76
67054023 8606 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NC6U 24V 76
67054025 8608 Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NB6U 24V 0,6 W 76
67054104 8716 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Fahrmotor 87
67056029 8811 Kugelhahn Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 101
67024029 8913 Elektromagnetventil Johnston C200-Serie Wasseranlage 1/2" 19
67052103 9114-2 Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht 63
67056101 9983 Abwasserschlauch Johnston VT/VS 650 Heckklappe 111
67054137 9992 Schalter Johnston VT/VS 650 12V 92
67054138 9993 Schalter Johnston VT/VS 650 24V 92
67054016 9995 Joystick Johnston VT/VS 650 Bedienpult 2-fach 75
67054017 9996 Joystick Johnston VT/VS 650 Bedienpult 3-fach 75
67800068 11879 Passfeder Johnston Normteile Hydraulikmotor I: 32 b: 8 h: 7 128
67800052 12141 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x1,25x25 verzinkt 126
67800127 12143 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x1,25x30 137
67800144 12991 Innensechskantschraube Johnston Normteile DIN 912 M6x12 139
67054160 13194-1 Relais Johnston VT/VS 650 Relaiskasten Zentralelektrik 95

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb 148

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67052151 13514 Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Polypropylen (PP) D: 400 d: 70
67800120 13860 Zylinderschraube mit Innensechskant Johnston Normteile 136
67054052 15314-1 Kraftstofffilter Johnston VT/VS 650 Kraftstofftank 80
67054091 15411 Filterelement Johnston VT/VS 650 Saudfilter 85
67056036 15824-3 Ventil Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 102
67056054 15824-4 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe Ventil 104
67056055 15824-5 Membrane Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 104
67054002 15824-6 Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 73
67054034 15824-9 Pleuelstange Johnston VT/VS 650 Zylinder Wasserpumpe 77
67054056 15824-12 Dichtring Johnston VT/VS 650 Filz 80
67054057 15824-16 Staubschutzkappe Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle 80
67056056 15824-19 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Membrane Wasserpumpe 104
67052041 159171 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Dachabsaugung 54
67054018 15960-1 Wasserfilter Johnston VT/VS 650 komplett 75
67054013 15960-2 Filterelement Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 74
67800042 15960-3 Dichtring Johnston Normteile Wasserfilter 124
67056028 15960-4 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter 100
67056028 15960-5 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter 100
67056028 15960-6 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter 100
67056028 15960-7 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter 100
67056030 15960-9 Gewindestange Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 2x M10 101
67056027 15960-13 Gehause Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 100
67056028 15960-4567 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter 100
67052100 16750-1 Innenring Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht 63
67052001 16752 Reifen Johnston VT/VS 650 Saugmund 49
67056073 21134 Verschluss Johnston VT/VS 650 Wartungsklappe 107
67056100 21135 Schlissel Johnston VT/VS 650 Riegel Instrumentenkasten 1M1
67056078 21216-12 Zugseil Johnston VT/VS 650 Abstltzung Kehrgutbehalter 108
67056087 21306 Handgriff Johnston VT/VS 650 mit Sprihduse & Reinigungslanze 109
67052122 21319 Spruhdise Johnston VT/VS 650 Saugmund 66
67052147 21334 Spruhrohr Johnston VT/VS 650 Sprihleiste 69
67800123 21335 Schlauchstutzen Johnston VT/VS 650 1/2" - 3/8" 136
67022022 21510 Laufrad Johnston C200-Serie Polyurethan (PUR) beschichtet 13
67032001 21513 Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund hinten 31
67032000 21520 Laufrad Johnston C400/5000-Serie Saugmund hinten 31
67022007 21612 Laufrad Johnston C200-Serie 216/12 10
67800086 21722 Dichtprofil Johnston Normteile Moosgummi D: 20 131
67036005 21726 Dichtung Johnston C400/5000-Serie Geblase Neopren D: 25 37
67056001 21743 Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause Gehausedeckel 97
67056015 21747 Dichtung Johnston VT/VS 650 Wartungstur Kehrgutbehalter 99
67026016 21748 Dichtung Johnston C200-Serie Wassertank 23
67026017 22071 Rickspiegel Johnston C200-Serie Fahrerhaus unbeheizt 23
67054011 22415 Offilter Johnston VT/VS 650 Hydrostat 74
67026020 22513 Bremsbelag Set Johnston C200-Serie Vorderachse 23
67026019 22514 Bremsbelag Set Johnston C200-Serie Hinterachse 23
67026040 22534 Haltefeder Johnston C200-Serie Bremsbelag 26
67026039 22547 Radbremszylinder Johnston C200-Serie Trommelbremse 26
67056037 22599-1 Wasserpumpe Johnston VT/VS 650 102

149 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67054055
67056012
67044013
67044007
67054075
67054076
67054020
67054102
67800093
67054066
67026045
67052034
67036015
67056088
67056089
67054032
67022004
67054012
67054038
67054001
67054081
67024022
67066027
67066028
67046003
67056018
67056092
67052009
67056006
67056006
67054039
67054039
67066004
67052150
67026031
67026002
67054072
67046005
67056041
67056040
67056090
67056102
67056115
67056116
67066022
67052091
67052088
67052090

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
22599-2
22826-1
22826-1-A
22835-1-C
24101
24102
25314
25314
26997-1-B
27123
27618
28230-1
28335
28350-1
28350-2
28372-2
28404
28903-1
28905-1
28906-1
28940-4
29010
29026
29029
29128-1-B
29128-2
29128-3
29128-4
29284-2
29284/2
29463-30
29463-50
29667-1
39040
39378-10
39402
39444
40072-1
40072-2
40072-51
40205-1
40207-1
40213-1-D
40214-1
40223-1
40225-3
40225-4
40225-53

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Kurbelwelle Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
Motorlagerung Johnston VT/VS 650 70° Shore

Motorlagerung Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor vorn/hinten
Steuerung Johnston VT/VS 500 Getriebe

Magnetspule Johnston VT/VS 650 d: 13 b: 40 h: 51 12V
Magnetspule Johnston VT/VS 650 d: 13 b: 40 h: 51 24V
Reduzierung Johnston VT/VS 650 Hydraulikzylinder
Rohrbruchsicherung Johnston VT/VS 650 Kippzylinder Aufbau
Gewindedse Johnston Normteile

Verbindungsmuffe Johnston VT/VS 650 Ansaugrohr Turbolader d:

Saugschlauch Johnston C200-Serie Heckabsaugung 5" I:
Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht hinten
Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Lenkgetriebe
Lagerung Johnston VT/VS 650 Schmutzbehalter links
Lagerung Johnston VT/VS 650 Schmutzbehalter rechts
Steuerventil Johnston VT/VS 650 komplett Wasseranlage 24V
Spannhtlse Johnston C200-Serie Welle Hubvorrichtung
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Tellerbesen
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Saugschacht
Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
Motorlagerung Johnston C200-Serie Fahrmotor

Motorlagerung Johnston VT/VS 800 Halterung Geblase
Motorlagerung Johnston VT/VS 800 Geblase

Buchse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Buchse Johnston VT/VS 650 Welle Kehrgutbehalter

Buchse Johnston VT/VS 650 Gelenk Heckklappe

Buchse Johnston VT/VS 650 Tragarm unten Verbundfaser D: 27
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugmund
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugmund
Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Aushebung Tellerbesen
Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Aushebung Tellerbesen
Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat Geblasemotor
Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Flachdraht D: 400 d: 127 b:
Niveaugeber Johnston C200-Serie Wassertank

Filterelement Johnston C200-Serie Wasserfilter

Schlauch Johnston VT/VS 650 Sprihwasseranlage D: 14,5 d: 10
Saugrohr Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter

Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 236 I: 912
Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 236 I: 912
Achse Johnston VT/VS 650 Tragrahmen Kehrgutbehalter
Haken Johnston VT/VS 650 Hakenaufnahme Arretierung
Dichtring Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen Kehrgutbehalter
Klemmschelle Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen
Klemmleiste Johnston VT/VS 800 Saugschacht

Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch Kehrgutbehalter D:
Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch D: 230 I: 300
Stutzen Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 230 I: 240

Seite
80
98
44
44
83
83
75
87

132
82
27
53
39

109

109
84
10
74
78
73
84
18

118

118
47
99

110
50
97
97
78
78

115
70
25
21
82
47

102

102

109

111

113

113

118
61
61
61

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

150



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67052092 40225-54 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch Kehrgutbehalter D: 62
67066019 40243-1 Prallblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht mitte 117
67066021 40249-1 Verschleilblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht links/ 118
67054080 40256-2 Hohlschraube Johnston VT/VS 650 Steuerventil 84
67052160 40269-1-C Haken Johnston VT/VS 650 Hakenaufnahme Hubzylinder 7
67052093 40272-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Schwenkeinheit Tellerbesen 62
67052104 40272-2 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Schwenkeinheit Tellerbesen 63
67052006 40292-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Drehgelenk 49
67052031 40293-1 Drehgelenkvorsprung Johnston VT/VS 650 Tellerbesen 53
67052105 40296-1 Halter Johnston VT/VS 650 Aufnahme Tellerbesenfiihrung 64
67052007 40360-1 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk 50
67052094 40361-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Besenarm Schwenkeinheit 62
67052013 40362-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Tragarm unten 50
67052011 40363-1 Distanzstuck Johnston VT/VS 650 Tragarm Tellerbesen M12 50
67052045 40364-1-B Anfahrschutz Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67052010 40389-1 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk Tragarm 50
67052131 40404-1-C Klemmbacke Johnston VT/VS 650 Haltebugel Pneumatikzylinder 67
67052130 40405-1-B Haltebligel Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder Anhebung 67
67042006 40406-1 Haken Johnston VT/VS 500 Aushebung Saugschacht 1/2"/ 41
67056065 40442-6 Welle Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe Kehrgutbehalter 106
67056019 40442-12 Welle Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe Kehrgutbehalter 99
67056042 40458-1 Klappe Johnston VT/VS 650 Saugrohr Kehrgutbehalter 102
67056020 40516-1 Sicherung Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe 99
67054004 40550-1 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 Kehrwalze Saugschacht 73
67054021 40619-1 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Fahrmotor + 76
67054079 40629-7 Spruhleiste Johnston VT/VS 650 Spruhwasseranlage 84
67052002 40755-2 Wasserduse Johnston VT/VS 650 Handsprihanlage 49
67056057 40780-1 Manschette Johnston VT/VS 650 Aufnahme 105
67800043 40819 Sechskanthutmutter Johnston Normteile 3/8" 124
67056026 40901-1 Heckteildichtung Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 100
67036007 40901-2 Heckteildichtung Johnston C400/5000-Serie Kehrgutbehalter 38
67052085 40910-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Aufnahme Tellerbesen 61
67056070 40912-2-D Drehlager Johnston VT/VS 650 Ausleger Heckabsaugung 106
67042006 40974-1-B Haken Johnston VT/VS 500 Aushebung Saugschacht 1/2"/ 41
67800084 41055 Sechskantmutter Johnston Normteile G1/4" 130
67052056 41057 Sechskantmutter Johnston VT/VS 650 Anschlussnippel 57
67054040 412111 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Ablass Kehrwalze 78
67066020 41234-1 Sicherungsring Johnston VT/VS 800 Saugschacht 117
67052060 41433-5 Besenwelle Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 57
67052059 41436-2 Aufnahmeplatte Johnston VT/VS 650 Welle Kehrwalze 57
67800091 41612 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 936 M12 Edelstahl 131
67046010 41776-2-A Verschlussdeckel Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter links 48
67800092 41812 Sechskanthutmutter Johnston Normteile M12 131
67056116 41984-1 Klemmschelle Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen 113
67052119 41999-3 Saugmund Johnston VT/VS 650 65
67052119 41999-3-STO Saugmund Johnston VT/VS 650 65
67800085 42013 Sechskantmutter Johnston Normteile M6 130
67800031 42014 Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 934 M8 123

151 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67800029
67054142
67800135
67054162
67056108
67054053
67056104
67056007
67056007
67056107
67056107
67056053
67800055
67800055
67800055
67056109
67056109
67056063
67056105
67056105
67800054
67056077
67056106
67056106
67056081
67052166
67056082
67056059
67056002
67056000
67056001
67054032
67056045
67052003
67052004
67052061
67044014
67056004
67044014
67800010
67800119
67800060
67800140
67800032
67800058
67800049
67052145
67046001

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
42015
42109
42116
42121
42255-1
42270-1
42272-2-B
42274-17
42274-19
42275-34
42275-34-B
42278-1
42279-1
42279-1-B
42279/1-B
42280-1
42280-1-A
42281-1
42281-1
42281-1-A
42282-2
42282-3
42283-1
42283-1-B
42284-1
42300-4
42382-1
42401-1
42409-2
42410-1
42411-1
42429-2
42466-1
42489-1
42490-1
42493-1/E
42501-2-A
42501-3
42501-3-A
42513
42514
42515
42515
42516
42518
42520
42533-1
42582-1-B

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 934 M10
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "EIN/AUS"
Stopmutter Johnston Normteile M12

Blende Johnston VT/VS 650 Schalter Wasserfillung /
Schutzkappe Johnston VT/VS 650 Lager Geblaseantrieb
Getriebe Johnston VT/VS 650 komplett

Lagergehause Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Ausgangswelle Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Ausgangswelle Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Zahnrad Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Zahnrad Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Distanzhiilse Johnston VT/VS 650 Laufrad Ventilator

Dichtung Johnston Normteile Laufrad Ventilator

Dichtung Johnston Normteile Laufrad Ventilator

Dichtung Johnston Normteile Laufrad Ventilator

Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Geblaseantrieb
Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Geblaseantrieb
Abdeckblech Johnston VT/VS 650 Ventilator Antrieb
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Zylinderrollenlager Getriebe
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Zylinderrollenlager Getriebe
Klemmplatte Johnston Normteile Wellenbaugruppe
Klemmplatte Johnston VT/VS 650 Wellenbaugruppe
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Kugellager Lagergehause
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Kugellager Lagergehduse
Abdeckung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Steuereinheit

Abdichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
Zwischenstlick Johnston VT/VS 650 Laufrad Gehause
Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause I: 6400 b: 55 h:
Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblésegehause Gehausedeckel
Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause Gehausedeckel
Steuerventil Johnston VT/VS 650 komplett Wasseranlage 24V
Eingangswelle Johnston VT/VS 650 Verteilergetriebe

Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle
Adapter Johnston VT/VS 650 Lagerung Besenwelle
Lagergehause Johnston VT/VS 650

Viscokupplung Johnston VT/VS 500 Antriebsaggregat
Viscokupplung Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor
Viscokupplung Johnston VT/VS 500 Antriebsaggregat
Stopmutter Johnston Normteile

Stopmutter Johnston Normteile M8 8.8

Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M10

Stopmutter Johnston Normteile DIN 982 M10

Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12 verzinkt 8.8
Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M16

Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 980 M20

Halterung Johnston VT/VS 650 Motor Seitenbesen

Klappe Johnston VT/VS 500 Sicherheitselement

Seite
122
93
138
96
112
80
111
98
98
112
112
104
126
126
126
112
112
105
112
112
126
108
112
12
108
72
108
105
97
97
97
84
103
49
49
57
45
97
45
120
136
127
139
123
127
125
69
47

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

152



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67052152 42586-1 Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 70
67800053 42659-1 Sicherungsblech Johnston Normteile Sechskantschraube 126
67046007 42723-1 Sicherungsblech Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement 48
67046004 42728-1-A Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement 47
67046004 42728-1-SWP Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement 47
67046002 42729-1-C Bolzen Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement 47
67054029 42797-1 Kuhlwassersensor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 77
67052057 42819-1 Abdeckblech Johnston VT/VS 650 Lager Kehrwalze 57
67046005 42892-1 Saugrohr Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter 47
67046008 42952-1-A Betatigung Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement 48
67800041 42956-1 Verschlussschraube mit Innensechskant Johnston Normteile 124
67054067 43200 Drucktaster Johnston VT/VS 650 Spriihwasseranlage 24V 82
67054068 43201 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Arbeitsscheinwerfer 24V 82
67054015 43202 Drucktaster Johnston VT/VS 650 Armaturenbrett Saugrohr 24V 75
67054112 43203 Schalter Johnston VT/VS 650 Powascrub (KT00495) Bedienpult 88
67054111 43204 Schalter Johnston VT/VS 650 Powathrust (KT00395) Bedienpult 88
67062000 44122-2-A Reifen Johnston VT/VS 800 Saugschacht 10" 114
67042005 45011 Unterlegscheibe Johnston VT/VS 500 Verriegelung 41
67042003 45014-8 Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Verriegelung Saugschacht 41
67066007 45117 Dichtscheibe Johnston VT/VS 800 Adapter Antriebsaggregat 1/4 116
67800128 45118 Dichtring Johnston Normteile Stromregelventil Kippzylinder 137
67800142 45119 Dichtscheibe Johnston Normteile 1/2" 139
67800018 45410 Unterlegscheibe Johnston Normteile M10 Edelstahl 121
67800038 45511 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 M10 124
67800098 45512 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 D: 24 d: 13 s: 132
67800017 45810 Federscheibe Johnston Normteile M10 Edelstahl 121
67800030 46010 Federring Johnston Normteile DIN 127 M8 verzinkt 123
67800006 46011 Federring Johnston Normteile DIN 127 M12 119
67800048 46012 Federring Johnston Normteile DIN 127 M12 125
67036019 46220 Lichtscheibe Johnston C400/5000-Serie Riickleuchte 39
67800096 46382-3 Schlauchstutzen Johnston Normteile 132
67800087 46616 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 M20 131
67054161 48171 Schaltergehause Johnston VT/VS 650 Kippschalter Schaltersatz 95
67024035 48312 Naherungsschalter Johnston C200-Serie 19
67800014 48512 Zahnscheibe Johnston Normteile DIN 6797 M12 Edelstahl 120
67054063 49827-1 Winkelanschlussstiick Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 81
67056031 50281 Dichtring Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter Saugrohr D: 101
67800051 50454 Schlauchschelle Johnston Normteile Saugschlauch 230-260 126
67054042 50516-1 Regulierventil Johnston VT/VS 650 Hochdruckanlage 78
67056025 50554-1 Sieb Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 100
67056024 50555-1 Sieb Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 100
67800071 55320 Einschraubverschraubung Johnston Normteile M5=&gt;6x1 129
67042001 60027-1/B Saugschlauch Johnston VT/VS 500 Saugschacht 41
67056009 60041 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 D: 150 |: 1850 s: 6 98
67052084 60688-1 Spruhdise Johnston VT/VS 650 Saugschacht 60
67800104 60689-1 Uberwurfmutter Johnston Normteile Spriihdiise 133
67052082 60690-1 Spruhduse Johnston VT/VS 650 Saugschacht 60
67052116 60690-1 Spruhdise Johnston VT/VS 650 Saugschacht 65

153 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67052158
67052036
67056039
67056062
67052083
67054061
67054060
67052114
67052120
67052121
67052073
67052087
67052139
67042004
67052054
67056061
67052132
67052101
67052078
67052065
67052102
67056017
67052128
67054105
67052040
67052053
67052052
67056046
67056047
67066010
67066011
67066009
67054084
67044005
67022020
67024025
67026014
67054043
67022003
67026023
67012000
67022010
67022011
67022012
67032008
67022016
67800133
67800134

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
60693-1
62005-1
62016-1
62025-1
62050-1
62051-1
62053-1
62054-1
62070-1
62073-1
62080-1
62099-2
62101-1
62331-1
62353-4
62770-1
63345-1
63492-1
63493-1
63494-1
63495-1
63523-1
63530-1
63582-1
63662-2
63666-1
63667-1
65610
65612
66072-2
66073-1
66104-1
66526
69741C
70105-2-A
70105-3-A
703271
70540-1
70782/1
70859/1
713431
71343/1
71343/1
71343/1
71788-1
719201
719211
71921-2

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Abstreifgummi Johnston VT/VS 650 Satz Saugmund
Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugmund vorn

Isolierung Johnston VT/VS 650

Haube Johnston VT/VS 650 Ventilatorwelle

Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle
Adapterflansch Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle
Deckel Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle
Lagergehause Johnston VT/VS 650 Besenwelle

Zugstange Johnston VT/VS 650 Kehrwalze

Welle Johnston VT/VS 650 Aufnahme Zugstange Kehrwalze
Aufnahme Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder

Buchse Johnston VT/VS 650 Zugstange Kehrwalze
Lagerplatte Johnston VT/VS 650 Lager Besenwelle D: 380
Distanzhulse Johnston VT/VS 500 Verriegelung Saugschacht
Kette Johnston VT/VS 650 Saugschacht

Fihrungshiilse Johnston VT/VS 650 Druckfeder Laufrad
Klemmplatte Johnston VT/VS 650 Haltebligel Pneumatikzylinder
Achse Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschlauch

Felge Johnston VT/VS 650 Laufrolle Saugschacht

Distanzring Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht
Aufnahme Johnston VT/VS 650 Lagerung Laufrad

Lagerung Johnston VT/VS 650 Welle Kehrgutbehalter
Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht

Bolzen Johnston VT/VS 650 Wurfbegrenzung Kehrwalze D: 11.5
Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Saugschacht d: 234 I: 870
Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste Saugschacht
Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste Saugschacht
Nabe Johnston VT/VS 650 Laufrad Viscokupplung

Nabe Johnston VT/VS 650 Viscokupplung "Zentral"

Halterung Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat

Abdeckung Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat

Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 3/8"xM14
Messanschlu® Johnston VT/VS 650 Regulierventil
Wasserfilter Johnston VT/VS 500 Wassertank

Wasserpumpe Johnston C200-Serie Wasseranlage
Hydraulikmotor Johnston C200-Serie Wasserpumpe

Dichtung Johnston C200-Serie Kehrgutbehalter Saugschacht
Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Antrieb Lufter Kuhler
Welle Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund
Schlauch Johnston C200-Serie Kabinenheizung 5/8"
Tellerbesen Johnston CN 101 Flachdraht D: 750 d: 495
Tellerbesen Johnston C200-Serie Flachdraht D: 1000 d: 700 4-
Tellerbesen Johnston C200-Serie Kunstoff D: 1000 d: 700 4-
Tellerbesen Johnston C200-Serie Mischbesatz D: 1000 d: 700 4-
Halterung Johnston C400/5000-Serie Tellerbesen

Aufnahme Johnston C200-Serie Welle Wasseranlage
Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 d-17,0
Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 D: 37 d: 13 s: 3

Seite
71
54

102
105
63
81
81
65
66
66
59
61
68
41
56
105
67
63
60
58
63
99
67
87
54
56
56
103
103
116
116
115
84
43
12
18
23
79
10
24

1"
1"
1"
32
12
138
138

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

154



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67022030 71922-1 Lager Johnston C200-Serie Spruhwasseranlage 14
67022031 71923-1 Lagerbuchse Johnston C200-Serie Lager Sprihwasseranlage D: 14
67022024 71968/1 Achse Johnston C200-Serie Laufrad 13
67022025 71969/1 Passschraube Johnston C200-Serie Laufrad 13
67022023 719711 Passscheibe Johnston C200-Serie Laufrad D: 37 d: 21 s: 3 13
67032007 72056-1 Drehpunktteil Johnston C400/5000-Serie Saugmund 32
67800001 72065-1 Nutmutter Johnston Normteile 121
67800001 72065/1 Nutmutter Johnston Normteile 121
67034002 72066-2 Druckschalter Johnston C400/5000-Serie Bremspedal 34
67042010 72250-1 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 500 Tellerbesen 42
67054095 72250-2 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 Besenwelle Kehrwalze 86
67022029 72384-1 Bundbuchse Johnston C200-Serie D: 22 d: 13 h: 12.5 14
67022027 72385-1 Halteblock Johnston C200-Serie mit Gewindeeinsatz 13
67800101 72393-1 Unterlegscheibe Johnston C200-Serie D: 40 d: 12.6 s: 6 133
67026009 72611-1 Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Deckel Hydraulikéltank 22
67034013 72718-1 Lenkstockschalter Johnston C400/5000-Serie 35
67026044 72769-1 Handbremsseil Johnston C200-Serie Hinterachse 27
67026055 72818-1 Ausgleichsblech Johnston C200-Serie Spiegelhalter Riickspiegel 28
67022018 72923-1 Gleitplatte Johnston C200-Serie Saugmund 12
67054108 73526 Wabhlschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult 2-fach 24V 88
67054097 73527 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult Fahrerhaus 3-fach 86
67054123 73528 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit Powapak 3- 90
67054014 73529 Kippschalter Johnston VT/VS 650 Armaturenbrett 24V 3-stufig 75
67054035 73530 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedienpult 3-fach 24V 77
67054114 73531 Wahlschalter Johnston VT/VS 650 mit Zentrierung Bedienpult 3- 89
67054122 73534 Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit Powapak 2- 90
67054122 73534SWP Wechselschalter Johnston VT/VS 650 Bedieneinheit Powapak 2- 90
67800132 73560 Sperrscheibe Johnston Normteile 137
67800130 73570 Gehause Johnston Normteile Schalter links/rechts aufien 137
67800131 73571 Gehause Johnston Normteile Schalter mitte / innen 137
67026016 74207-1 Dichtung Johnston C200-Serie Wassertank 23
67026038 75332-1 Bremstrommel Johnston C200-Serie Bremsanlage 26
67026037 75358-1 Radmotor Johnston C200-Serie Antriebsachse rechts 26
67026037 75358/1 Radmotor Johnston C200-Serie Antriebsachse rechts 26
67026013 75638-4 Deckel Johnston C200-Serie Kuhler 22
67026053 75695-2 Filterelement Johnston C200-Serie Hauptffilter Luftfilter 28
67026054 75695-3 Sekundarfilterelement Johnston C200-Serie Luftfilter 28
67026052 75695-10 Filtergehause Johnston C200-Serie Luftfilter 28
67026053 75695/2 Filterelement Johnston C200-Serie Hauptffilter Luftfilter 28
67026054 75695/3 Sekundarfilterelement Johnston C200-Serie Luftfilter 28
67026052 75695/10 Filtergehause Johnston C200-Serie Luftfilter 28
67036011 75727-2 Bowdenzug Johnston C400/5000-Serie Drehzahlregulierung 38
67026060 75847/1 Rad Johnston C200-Serie komplett Vorderachse "C40" 29
67026036 75860/1 Gehause Johnston C200-Serie Ventilator geschweif3t 26
67024023 76826-1 Aufnahme Johnston C200-Serie Motorlagerung Fahrmotor 18
67024024 76917-1 Halter Johnston C200-Serie Aufnahme Fahrmotor 18
67026043 76987-1 Druckfeder Johnston C200-Serie Stolidampfer Vorderachse 26
67026033 76989-1 Federteller Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse 25

155 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67026027
67036012
67036013
67036013
67036021
67066001
67036022
67036022
67032006
67032011
67032002
67032003
67036014
67036014
67036002
67036001
67042000
67032004
67036006
67034008
67034001
67036000
67032009
67036016
67800061
67034009
67054100
67044015
67044016
67054024
67054065
67024005
67800094
67042002
67046006
67066002
67052103
67052035
67052086
67052106
67066016
67066015
67056079
67056058
67046009
67052125
67052051
67056043

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
76991-1
78006-1
78042-1
78042/1
78116/1
78184-1
78191-1
78191/1
78705-1
78744-1
78745-1
78748-1
78800-1
78800/1
78970-1
79050-1
79113-1
79319-1
79544-2
79958-2
79958/1
79977/1
81336
81337
83737
84418
84763
84768
84770
86010
90255-2
90468
90696-1
90815-1
90947-1
90949-1
91142
92260-2
93238-1
93370-1
93400-1
93404-1
93870-1
93875-1
93880-1
93969-1
94017-1
94734-1

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Aufnahme Johnston C200-Serie StoRdampfer Vorderachse
Blattfeder Johnston C400/5000-Serie Federung Hinterachse
Federbride Johnston C400/5000-Serie Federung Hinterachse
Federbride Johnston C400/5000-Serie Federung Hinterachse
Kraftstofftank Johnston C400/5000-Serie

Geblasemotor Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
Spurstange Johnston C400/5000-Serie komplett Lenkgetriebe
Spurstange Johnston C400/5000-Serie komplett Lenkgetriebe
Saugmund Johnston C400/5000-Serie

Gleitplatte Johnston C400/5000-Serie Saugmund

Halterung Johnston C400/5000-Serie Gummileiste Saugmund
Scharnier Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat
Ventilatorgehause Johnston C400/5000-Serie Ventilator
Ventilatorgehause Johnston C400/5000-Serie Ventilator
Lufterrad Johnston C400/5000-Serie Geblase

Dichtung Johnston C400/5000-Serie Wartungsklappe
Saugschlauch Johnston VT/VS 500

Gummiklappe Johnston C400/5000-Serie Saugmund
Bremsbelag Johnston C400/5000-Serie Handbremse
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Rundumleuchte hinten
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Rundumleuchte hinten
Klemmleiste Johnston C400/5000-Serie Heckklappe "Tur
Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat
Spurstangenkopf Johnston C400/5000-Serie Lenkstange
Sechskantschraube Johnston Normteile M8x20 "special”
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Warnleuchte vorn
Ventil Johnston VT/VS 650 Hauptsteuerblock

Magnetspule Johnston VT/VS 500 Hauptsteuerblock d: 13 b: 36
Magnetspule Johnston VT/VS 500 Hauptsteuerblock d: 13 b: 36
Sektion Johnston VT/VS 650 Ventilblock NA6U 24V 0,6W
Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Fahrhydraulik 14ccm
Luftfilter Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-Motori

T-Stiick Johnston Normteile Wasserschlauch 10mm

Saugrohr Johnston VT/VS 500 Saugschacht

Lufterrad Johnston VT/VS 500 Geblase

Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat Entliiftung
Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht
Gummischirze Johnston VT/VS 650 Satz Saugschacht vorn/
Zugseil Johnston VT/VS 650 Tellerbesen "heben/senken"
Halterung Johnston VT/VS 650 Kehrwalze Lagerung rechts D:
Dichtring Johnston VT/VS 800 Saugschacht oben

Dichtung Johnston VT/VS 800 Saugschacht
Ventilatorgehduse Johnston VT/VS 650

Gehause Johnston VT/VS 650 Ventilator

Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800

Aufnahme Johnston VT/VS 650 Tellerbesen D: 500
Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste Saugschacht
Absperrventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage Fahrerhaus

Seite
24
38
38
38
40

115
40
40
31
32
31
31
39
39
37
37
41
31
37
35
34
37
32
39

127
35
87
45
45
76
82
15

132
41
47

115
63
54
61
64

117

17

108

105
48
66
56

103

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

156



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67052017 94990-1 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr D: 250 I: 120 51
67052018 94990-3 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr 1,0-1,099 m Chassihdhe 51
67052071 94990-11 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr D: 250 I: 120 gummiert 59
67052072 94990-13 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr Chassis 1,0-01,099 59
67052019 94992-2 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Saugschacht d: 254 1: 1100 s: 51
67066018 95774-2 Abdeckung Johnston VT/VS 800 Saugschacht 117
67066017 95775-1 Klemme Johnston VT/VS 800 Saugschacht Dichtring 117
67056069 95780-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 1/8" 106
67066023 97944-1 Abdeckblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht 118
67054146 99972-2 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 mit Fadenschutz 93
67800016 118171 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x30 Edelstahl 120
67800013 118201 Schraube Johnston Normteile M12x25 verzinkt 10.9 120
67800015 118205 Schraube Johnston Normteile M12x35 Edelstahl 120
67800081 121115 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M14x60 130
67800005 123128 Bolzen Johnston Normteile M10x40 119
67800004 123131 Bolzen Johnston Normteile M10x55 119
67800139 123147 Sechskantschraube Johnston Normteile M12x45 138
67800116 123148 Schraube Johnston Normteile M12x50 8.8 135
67800076 123150 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x65 129
67800077 123153 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x75 129
67800028 123159 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x110 8.8 122
67800078 123193 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M16x110 129
67800114 124102 Sechskantschraube Johnston Normteile M6x16 135
67800008 124103 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M6Cx20 8.8 119
67800012 124109 Bolzen Johnston Normteile M6x35 120
67800113 124134 Sechskantschraube Johnston Normteile M8x16 135
67800025 124135 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M8x20 8.8 122
67800026 124146 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M8x55 verzinkt 122
67800037 124171 Sechskantschraube Johnston Normteile M10x30 124
67800089 124173 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x35 8.8 131
67800088 124176 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x45 131
67800024 124178 Sechskantschraube Johnston Normteile ISO 4017 M10x55 133
67800090 124181 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x70 8.8 131
67800099 124199 Sechskantschraube Johnston C200-Serie DIN 933 M12x25 132
67800046 124205 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M12x35 125
67800100 124207 Sechskantschraube Johnston C200-Serie M12x40 verzinkt 8.8 133
67800044 124215 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x80 125
67800003 124269 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M16x35 119
67800070 129154 Zylinderschraube mit Innensechskant Johnston Normteile DIN 128
67800035 131131 Senkschraube mit Innensechskant Johnston Normteile DIN 7991 123
67054160 131941 Relais Johnston VT/VS 650 Relaiskasten Zentralelektrik 95
67054052 153141 Kraftstofffilter Johnston VT/VS 650 Kraftstofftank 80
67052150 154007TSE Scheibenbesen Johnston VT/VS 650 Flachdraht D: 400 d: 127 b: 70
67056036 158243 Ventil Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 102
67056054 158244 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe Ventil 104
67056055 158245 Membrane Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 104
67054002 158246 Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 73
67054034 158249 Pleuelstange Johnston VT/VS 650 Zylinder Wasserpumpe 77

157 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67052157
67052041
67054018
67054013
67800042
67056028
67056028
67056028
67056028
67056030
67052100
67052005
67052123
67052089
67054050
67054136
67052124
67052055
67056003
67054135
67052064
67052047
67056095
67026011
67026058
67026059
67026056
67026057
67054082
67026003
67034015
67056037
67054055
67054064
67056012
67044013
67044007
67054074
67034012
67054101
67026004
67800093
67052014
67054037
67054145
67056074
67056076
67056075

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
159161B
159171
159601
159602
159603
159604
159605
159606
159607
159609
167501
200025-1
200026-1
200055-1
200355-1
200355-2
200463-1
200493-1
200712-1
200923-1
201227-1
201240-1
201248-1
220243
220263
220265
220272
220273
221498-1
224215
224248
225991
225992
227231
228261
228261A
228351C
241155
241208
241265
244250
269971B
277142
277145
277185
277198
277212
277214

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Saugschlauch Johnston VT/VS 650 d: 203 I: 1900 (+/-)
Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Dachabsaugung
Wasserfilter Johnston VT/VS 650 komplett

Filterelement Johnston VT/VS 650 Wasserfilter

Dichtring Johnston Normteile Wasserfilter

Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter
Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter
Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter
Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter
Gewindestange Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 2x M10
Innenring Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht

Arm Johnston VT/VS 650 Tellerbesenfiihrung unten
Parallelarm Johnston VT/VS 650 Tellerbesen oben
Gummischurze Johnston VT/VS 650 Kehrwalze
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Schwenkarm
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung

Bolzen Johnston VT/VS 650 Aufnahme Pneumatikzylinder
Anschlussnippel Johnston VT/VS 650 Saugschacht
Gittereinsatz Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter

Kuhler Johnston VT/VS 650 Kuhlsystem Aufbaumotor IVECO
Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht gewdlbt
Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht

Lagerbolzen Johnston VT/VS 650 Kipplager Kehrgutbehalter
Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel I: 253 b: 150
Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel Kabinentur
Spiegelglas Johnston C200-Serie Riickspiegel Kabinentur links
Riickspiegel Johnston C200-Serie komplett Kabinentir links
Rickspiegel Johnston C200-Serie komplett Kabinentir links
Regulierventil Johnston VT/VS 650 komplett

Filtergehduse Johnston C200-Serie komplett Wasserfilter 2"
Filterelement Johnston C400/5000-Serie Olfilter
Wasserpumpe Johnston VT/VS 650

Kurbelwelle Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
Winkelanschlussstiick Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
Motorlagerung Johnston VT/VS 650 70° Shore
Motorlagerung Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor vorn/hinten
Steuerung Johnston VT/VS 500 Getriebe

Ventilpatrone Johnston VT/VS 650

Magnetspule Johnston C400/5000-Serie Steuerblock

Ventil Johnston VT/VS 650 Kippzylinder Aufbau 270bar
Filterelement Johnston C200-Serie Wasserfilter

Gewindedse Johnston Normteile

Filter Johnston VT/VS 650 Wasserfilter

Filtersieb Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 50 Mesh blau
Filterdeckel Johnston VT/VS 650 mit Dichtung Wasserfilter
Uberwurfmutter Johnston VT/VS 650 Schottverschraubung
Schottverschraubung Johnston VT/VS 650 Saudfilter Wassertank
Dichtring Johnston VT/VS 650 Schottverschraubung Saudfilter

Seite
63
54
75
74

124
100
100
100
100
101
63
49
66
61
79
92
66
56
97
92
58
55
110
22
29
29
28
28
84
21
36
102
80
81
98
44
44
83
35
87
21
132
51
78
93
107
107
107

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

158



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67044004 277247 Filterelement Johnston VT/VS 500 Wasserfilter 43
67044011 280135-1 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67044011 280135-1-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67044012 280135-2 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67044012 280135-2-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67056097 280146-1 Seilzug Johnston VT/VS 650 Klappverriegelung Sicherheitsstltze 110
67044009 280150-2 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67044009 280150-2-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67044010 280150-4 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67044010 280150-4-SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67052030 280694-1 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Saugschacht ungummiert 53
67052020 280694-50 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter gummiert 51
67056011 280730-1 Lufterrad Johnston VT/VS 650 Geblase Iveco D: 760 98
67046009 280830-1-SP Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800 48
67056117 280830-2-SP Geblaserad Johnston VT/VS 650 Ventilator D: 800 113
67054143 280850-2 Filterelement Johnston VT/VS 650 Luftfilter Fahrmotor 93
67054144 280850-3 Sekundarfilterelement Johnston VT/VS 650 Luftfilter 93
67066012 280856 Drehzahlsensor Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 116
67052138 280866-1 Befestigungsarm Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 68
67052074 280870-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Saugschacht bis 2013 59
67052039 281044-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht auf3en 54
67052038 281045-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht Innen 54
67056015 281217-1 Dichtung Johnston VT/VS 650 Wartungstir Kehrgutbehalter 99
67036008 281219-1 Dichtring Johnston C400/5000-Serie Saugrohr 38
67052069 281237-1 Teleskoparm Johnston VT/VS 650 Besenwelle 58
67052063 281239-1 Besenwelle Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 58
67052068 281249-1 Befestigungsplatte Johnston VT/VS 650 Besenwelle 58
67052067 281251-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle 58
67052070 281252-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Teleskoparm Lager 59
67042007 281305-1 Handgriff Johnston VT/VS 500 Verstelleinrichtung 42
67800121 281314-1 Distanzscheibe Johnston Normteile Motorkonsole 136
67052143 281325-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Motorkonsole Seitenbesen 69
67052153 281325-2 Buchse Johnston VT/VS 650 Motorkonsole Seitenbesen 70
67800118 281330-1 Sicherungsbolzen Johnston Normteile D: 13 I: 70 135
67800117 281330-2 Sicherungsbolzen Johnston Normteile 135
67054003 281372-2 Wegeventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage komplett 24V 73
67054047 281372-24 Magnetspule Johnston VT/VS 650 Wegeventil d: 15 b: 32 h: 35 79
67054131 281417-1 Abgasrohr Johnston VT/VS 650 mit Flex-Rohr Abgasanlage 91
67052021 281420-2 Saugschacht Johnston VT/VS 650 links/rechts gummiert 52
67052024 281434-3 Distanzsttick Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 52
67052026 281435-3 Stift Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 52
67052025 281439-3 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 52
67052023 281442-3 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 52
67052032 281443-1 Turklemmenaufbau Johnston VT/VS 650 komplett 53
67054077 281448-1 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 Fahrmotor vorn links 83
67054078 281448-2 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 vorn rechts 83
67056066 281452-1 Rohrstutzen Johnston VT/VS 650 Ablass Heckklappe 106
67056091 281570-1 Kuhler Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 110

159 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67052113
67052000
67054157
67054027
67056064
67056010
67056010
67056035
67052014
67052137
67052136
67052045
67052161
67056008
67056014
67054010
67052081
67054070
67066014
67052022
67052033
67052027
67052029
67052008
67054093
67054094
67054009
67054008
67054022
67052127
67052109
67800083
67056002
67052146
67052148
67056033
67056034
67052034
67056079
67056001
67052159
67056013
67054071
67056022
67056093
67056094
67054103
67052142

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
281584-1
281586-1
281601-1
281660-1
281664-3
281729-2
281729-24
281750-3
281750-20
281751-1
281752-1
281754-1
281755-1
281777-1
281778-1
281779-2
281893-2
281942-1
281943-1
281943-2
281958-3
281964-3
282026-3
282028-1
282053-1
282053-2
282186-1
282187-1
282199-1
282206-1
282207-1
282214-1
282225-1
282236-1
282236-2
282237-2
282237-4
282301
282390-1
282397-1
282448-2
282460-1
282460-2
282468-1
282473-1
282473-2
282503-24-SWP
282505-1

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Adapter Johnston VT/VS 650 Tellerbesen @650

Adapter Johnston VT/VS 650 Tellerbesen @500
Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Drehgelenk

Rahmen Johnston VT/VS 650 Gehause Elektro-Pneumatik
Stift Johnston VT/VS 650 Heckklappe Sieb

Stellmotor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor

Stellmotor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor

Filtersatz Johnston VT/VS 650 Wasserfilter

Filter Johnston VT/VS 650 Wasserfilter

Gelenkarm Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung

Arm Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugschacht
Anfahrschutz Johnston VT/VS 650 Saugschacht
Anschlussnippel Johnston VT/VS 650 Saugschacht 3/4"
Dichtung Johnston VT/VS 650 Heckklappe

Dichtung Johnston VT/VS 650 Klappe Kehrgutbehalter
Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter

Tellerbesen Johnston VT/VS 650 Flachdraht D: 700 d: 420 b
Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor

Saugrohr Johnston VT/VS 800 Saugschacht

Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter
Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650

Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650

Distanzstuck Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung
Sicherungsbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk
Kabelbaum Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung Tellerbesen
Kabelbaum Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung Tellerbesen
Schalter Johnston VT/VS 650 Wartungsklappe

Schalter Johnston VT/VS 650 Verriegelung Heckklappe
Fernbedienung Johnston VT/VS 650 Steuerung Kehrgutbehalter
Befestigungswinkel Johnston VT/VS 650 Halter Sprihdise
Sprihdise Johnston VT/VS 650 Kehrwalze SET
Schlauchstutzen Johnston Normteile G1/4"

Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause I: 6400 b: 55 h:
Spruhleiste Johnston VT/VS 650 komplett Sprihwasseranlage
Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Spriuhdise

Bedienpult Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor Iveco-High
Bedienpult Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor lveco-Standard,
Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht hinten
Ventilatorgehduse Johnston VT/VS 650

Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause Gehausedeckel
Teile-Satz Johnston VT/VS 650 Saugrohr Handsauganlage
Halter Johnston VT/VS 650 Motor hinten links

Motorlagerung Johnston VT/VS 650 Fahrmotor hinten rechts
Wasserschlauch Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor unten
Kipplager Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter hinten rechts
Kipplager Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter hinten links
Steuerventil Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder Klappe
Motorkonsole Johnston VT/VS 650 Seitenbesen

Seite
65
49
95
76

106
98
98

101
51
68
68
55
71
98
99
74
60
82

117
52
53
52
53
50
86
86
74
74
76
67
64

130
97
69
69

101

101
53

108
97
71
98
83

100

110

110
87
68

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

160



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67052144 282506-1 Befestigungsarm Johnston VT/VS 650 Motorkonsole 69
67052108 282507-1 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 64
67054092 282508-12 Stellmotor Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung Tellerbesen 86
67054147 282508-24 Stellmotor Johnston VT/VS 650 inklusive Anbausatz 93
67054049 282520-1 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Laubsieb 79
67052037 282538-1 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Satz Saugschacht 4-teilig 54
67052126 282538-3 Befestigungsset Johnston VT/VS 650 Klemmleiste Gummileiste 66
67800011 282547-10 Passscheibe Johnston Normteile s: 10 120
67056103 282561-1 Auftritt Johnston VT/VS 650 Chassis 4-fach 111
67052015 282577-1 Klappe Johnston VT/VS 650 Saugrohr Kehrgutbehalter 51
67052028 282579-3 Distanzstuck Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 53
67044008 282587-1 Distanzbuchse Johnston VT/VS 500 44
67044008 282587-1-SWP Distanzbuchse Johnston VT/VS 500 44
67056032 282595-1 Abgasrohr Johnston VT/VS 650 Abgaskrimmer Iveco 101
67054030 282627 Druckregelventil Johnston VT/VS 650 komplett Pneumatikanlage 77
67052098 282809-1 Kupplung Johnston VT/VS 650 Antrieb Wasserpumpe 62
67052098 282809-3 Kupplung Johnston VT/VS 650 Antrieb Wasserpumpe 62
67052099 282811-1 Halterung Johnston VT/VS 650 Kupplung Wasserpumpe 62
67056086 282818-1 Verschalung Johnston VT/VS 650 hinten 109
67056071 282845-1 Verriegelungsbolzen Johnston VT/VS 650 Verriegelung 107
67054045 282852-3 Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter 79
67052012 282945-1 VerschleiBteile-Satz Johnston VT/VS 650 Tragarm Tellerbesen 50
67052135 282968-1 Haken Johnston VT/VS 650 Kette Saugschacht D: 10 68
67056021 283033-1 Platte Johnston VT/VS 650 Saudfilter Wassertank 107
67052115 283090-1 Halter Johnston VT/VS 650 Haube Kehrwalze 65
67052110 283091-1 Abdeckung Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 64
67052111 283092-1 Welle Johnston VT/VS 650 Aufnahme Kehrwalze 64
67052112 283102-1 Haube Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 65
67052076 283105-1 Mitnehmer Johnston VT/VS 650 Besenwelle Hydraulikmotor 59
67052044 283106-1 Mitnehmer Johnston VT/VS 650 Antrieb Kehrwalze 55
67052042 283107-1 Lagergehause Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 55
67052043 283108-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 55
67052067 283109-1 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle 58
67052075 283115-1 Verschlussdeckel Johnston VT/VS 650 Besenwelle 59
67052062 283121-1 Haltescheibe Johnston VT/VS 650 Lagerung Kehrwalze 57
67054060 283121-1 Deckel Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle 81
67052117 283126-1 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummischirze Kehrwalze 65
67054153 283305-022 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 94
67054134 283305-023 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach 92
67054044 283305-024 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 79
67054152 283305-029 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach 12V 94
67054150 283305-031 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach 24V 94
67054149 283305-032 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 24V 94
67062001 283358-1 Laufrad Johnston VT/VS 800 komplett Saugschacht 10" 114
67052046 283360-1 Schwinge Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67052049 283363-1 Bolzen Johnston VT/VS 650 Saugschacht Drehpunkt 56
67052048 283374-1 Buchse Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67056038 283420-1 Sieb Satz Johnston VT/VS 650 Heckklappe "Paneell" 102

161 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67054051
67054007
67056088
67056089
67054083
67054156
67056072
67056110
67054032
67056084
67800062
67054049
67052129
67046010
67054069
67054012
67054038
67054001
67054081
67054033
67054054
67024010
67024011
67024012
67024013
67046003
67056018
67056092
67052009
67056006
67042008
67054043
67056016
67044002
67044003
67056004
67052022
67066004
67054069
67046005
67056041
67056090
67056102
67056115
67056116
67066022
67052088
67066019

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
283440-1
283440-2
283501
283502
283510-2
283526-1
283530-1
283632-1
283722
283801-2
283803-1
283806-1
284017-1
284040-1
284150-1
289031
289051
289061
289404
290001-1
290002-1
290030-1
290031-1
290032-1
290033-1
291281B
291282
291283
291284
292842
294081-1
295046-1
295067-1
295095-2
295095-3
295150/1
296031-2
296671
369811
400721
400722
402051
402071
402131D
402141
402231
402254
402431

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Fernbedienung Johnston VT/VS 650 Typ B

Fernbedienung Johnston VT/VS 650

Lagerung Johnston VT/VS 650 Schmutzbehalter links
Lagerung Johnston VT/VS 650 Schmutzbehalter rechts
Druckregelventil Johnston VT/VS 650 mit Filterelement
Feinregelventil R2 Johnston VT/VS 650 komplett

Sieb Johnston VT/VS 650 Heckklappe Kehrgutbehalter
Rohrbogen Johnston VT/VS 650 Wasserablass 90°
Steuerventil Johnston VT/VS 650 komplett Wasseranlage 24V
Kraftstofftank Johnston VT/VS 650 190L

Befestigungsset Johnston Normteile Wellenbaugruppe
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Laubsieb

Halterung Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder Anhebung
Verschlussdeckel Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter links
Rickschlagventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage 3/4"
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Tellerbesen
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Saugschacht
Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung
Magnetventil Johnston C200-Serie Steuerblock (FW)
Magnetventil Johnston C200-Serie (PK)

Magnetventil Johnston C200-Serie

Magnetventil Johnston C200-Serie

Buchse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Buchse Johnston VT/VS 650 Welle Kehrgutbehalter

Buchse Johnston VT/VS 650 Gelenk Heckklappe

Buchse Johnston VT/VS 650 Tragarm unten Verbundfaser D: 27
Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugmund
Halterung Johnston VT/VS 500 Rahmenkdrper Saugschacht
Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Antrieb Lufter Kuhler
Rohr Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor

Luftfilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO
Sekundarfilterelement Johnston VT/VS 500 Fahrmotor IVECO
Viscokupplung Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor

Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter

Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat Geblasemotor
Rickschlagventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage 3/4"
Saugrohr Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter

Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 236 |: 912
Achse Johnston VT/VS 650 Tragrahmen Kehrgutbehalter
Haken Johnston VT/VS 650 Hakenaufnahme Arretierung
Dichtring Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen Kehrgutbehalter
Klemmschelle Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen
Klemmleiste Johnston VT/VS 800 Saugschacht

Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch D: 230 I: 300
Prallblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht mitte

Seite
80
74

109
109
84
95
107
112
84
109
127
79
67
48
82
74
78
73
84
77
80
16
16
16
16
47
99
110
50
97
42
79
99
43
43
97
52
115
82
47
102
109
111
113
113
118
61
17

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

162



163

. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer

67066021
67052091
67054080
67052160
67052093
67052104
67052006
67052031
67052105
67052007
67052094
67052013
67052011
67052045
67052010
67052131
67052130
67042006
67056065
67056042
67056020
67054004
67054021
67054079
67052002
67056057
67056026
67036007
67052085
67056070
67042006
67800039
67054040
67066020
67052060
67052059
67046010
67056116
67052119
67052119
67056080
67056108
67054053
67056104
67056104
67056053
67800055
67800055

Vergleichsnummer
402491
402553
402562
402691C
402721
402722
402921
402931
402961
403601
403611
403621
403631
403641B
403891
404041C
404051B
404061
404426
404581
405161
405501
406191
406297
407552
407801
409011
409012
409101
409122D
409741B
410206
412111
412341
414335
414362
417762A
419841
419993
419993STO
422381
422551
422701
422722
422722B
422781
422791
422791B

Beschreibung

VerschleilRblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht links/
Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch Kehrgutbehalter D:
Hohlschraube Johnston VT/VS 650 Steuerventil

Haken Johnston VT/VS 650 Hakenaufnahme Hubzylinder
Aufnahme Johnston VT/VS 650 Schwenkeinheit Tellerbesen
Aufnahme Johnston VT/VS 650 Schwenkeinheit Tellerbesen
Buchse Johnston VT/VS 650 Drehgelenk
Drehgelenkvorsprung Johnston VT/VS 650 Tellerbesen
Halter Johnston VT/VS 650 Aufnahme Tellerbesenfiihrung
Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk

Bolzen Johnston VT/VS 650 Besenarm Schwenkeinheit
Buchse Johnston VT/VS 650 Tragarm unten

Distanzsttick Johnston VT/VS 650 Tragarm Tellerbesen M12
Anfahrschutz Johnston VT/VS 650 Saugschacht
Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk Tragarm
Klemmbacke Johnston VT/VS 650 Haltebugel Pneumatikzylinder
Haltebugel Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder Anhebung
Haken Johnston VT/VS 500 Aushebung Saugschacht 1/2"/
Welle Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe Kehrgutbehalter
Klappe Johnston VT/VS 650 Saugrohr Kehrgutbehalter
Sicherung Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe
Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 Kehrwalze Saugschacht
Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Fahrmotor +
Spruhleiste Johnston VT/VS 650 Sprihwasseranlage
Wasserduse Johnston VT/VS 650 Handsprihanlage
Manschette Johnston VT/VS 650 Aufnahme

Heckteildichtung Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter
Heckteildichtung Johnston C400/5000-Serie Kehrgutbehalter
Bolzen Johnston VT/VS 650 Aufnahme Tellerbesen
Drehlager Johnston VT/VS 650 Ausleger Heckabsaugung
Haken Johnston VT/VS 500 Aushebung Saugschacht 1/2"/
Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12x1,25
Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Ablass Kehrwalze
Sicherungsring Johnston VT/VS 800 Saugschacht
Besenwelle Johnston VT/VS 650 Kehrwalze

Aufnahmeplatte Johnston VT/VS 650 Welle Kehrwalze
Verschlussdeckel Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter links
Klemmschelle Johnston VT/VS 650 Einwurfstutzen
Saugmund Johnston VT/VS 650

Saugmund Johnston VT/VS 650

Abdeckung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
Schutzkappe Johnston VT/VS 650 Lager Geblaseantrieb
Getriebe Johnston VT/VS 650 komplett

Lagergehause Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Lagergehduse Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb
Distanzhiilse Johnston VT/VS 650 Laufrad Ventilator
Dichtung Johnston Normteile Laufrad Ventilator

Dichtung Johnston Normteile Laufrad Ventilator

Seite
118
61
84
71
62
63
49
53
64
50
62
50
50
55
50
67
67
41
106
102
99
73
76
84
49
105
100
38
61
106
41
124
78
117
57
57
48
113
65
65
108
12
80
111
111
104
126
126

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




Artikelnummer
67056109
67056109
67056063
67056105
67056105
67800054
67056077
67056106
67056106
67056081
67052166
67056082
67056059
67056002
67056000
67056001
67054032
67056045
67052003
67052004
67052061
67044014
67056004
67044014
67052145
67046001
67052152
67800053
67046007
67046004
67046004
67046002
67054029
67052057
67046005
67046008
67800041
67062000
67042003
67800007
67800096
67054063
67054042
67056025
67056024
67800108
67800107
67042001

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
422801
422801A
422811
422811
422811A
422822
422823
422831
422831B
422841
423004
423821
424011
424092
424101
424111
424292
424661
424891
424901
424931E
425012A
425013
425013A
425331B
425821B
425861
426591
427231
427281A
427281SWP
427291C
427971
428191
428921
429521A
429561
441222A
450148
451112
463823
498271
505161
505541
505551
559120
559121
600271

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Geblaseantrieb
Distanzscheibe Johnston VT/VS 650 Geblaseantrieb
Abdeckblech Johnston VT/VS 650 Ventilator Antrieb
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Zylinderrollenlager Getriebe
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Zylinderrollenlager Getriebe
Klemmplatte Johnston Normteile Wellenbaugruppe

Klemmplatte Johnston VT/VS 650 Wellenbaugruppe
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Kugellager Lagergehause
Distanzbuchse Johnston VT/VS 650 Kugellager Lagergehduse
Abdeckung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Steuereinheit

Abdichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause
Zwischenstlick Johnston VT/VS 650 Laufrad Gehause

Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause |: 6400 b: 55 h:
Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblésegehduse Gehausedeckel
Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause Gehausedeckel
Steuerventil Johnston VT/VS 650 komplett Wasseranlage 24V
Eingangswelle Johnston VT/VS 650 Verteilergetriebe

Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle
Adapter Johnston VT/VS 650 Lagerung Besenwelle
Lagergehause Johnston VT/VS 650

Viscokupplung Johnston VT/VS 500 Antriebsaggregat
Viscokupplung Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor
Viscokupplung Johnston VT/VS 500 Antriebsaggregat

Halterung Johnston VT/VS 650 Motor Seitenbesen

Klappe Johnston VT/VS 500 Sicherheitselement

Distanzbuchse Johnston VT/VS 650

Sicherungsblech Johnston Normteile Sechskantschraube
Sicherungsblech Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Distanzhilse Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Bolzen Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Kuhlwassersensor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor
Abdeckblech Johnston VT/VS 650 Lager Kehrwalze

Saugrohr Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter

Betatigung Johnston VT/VS 500 Klappe Sicherheitselement
Verschlussschraube mit Innensechskant Johnston Normteile
Reifen Johnston VT/VS 800 Saugschacht 10"

Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Verriegelung Saugschacht
Federscheibe Johnston Normteile

Schlauchstutzen Johnston Normteile

Winkelanschlussstiick Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe
Regulierventil Johnston VT/VS 650 Hochdruckanlage

Sieb Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter

Sieb Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter

Steckanschluss Johnston Normteile Buchse G1/4"
Steckanschluss Johnston Normteile Stecker G1/4"
Saugschlauch Johnston VT/VS 500 Saugschacht

Seite
112
112
105
112
112
126
108
112
12
108

72
108
105

97

97

97

84
103

49

49

57

45

97

45

69

47

70
126

48

47

47

47

77

57

47

48
124
114

41
119
132

81

78
100
100
134
134

41

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

164



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67042001 600271B Saugschlauch Johnston VT/VS 500 Saugschacht 41
67052084 606881 Spruhduse Johnston VT/VS 650 Saugschacht 60
67800104 606891 Uberwurfmutter Johnston Normteile Spriihdiise 133
67052082 606901 Spruhdise Johnston VT/VS 650 Saugschacht 60
67052116 606901 Spruhduse Johnston VT/VS 650 Saugschacht 65
67052158 606931 Abstreifgummi Johnston VT/VS 650 Satz Saugmund 71
67052036 620051 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugmund vorn 54
67056039 620161 Isolierung Johnston VT/VS 650 102
67056062 620251 Haube Johnston VT/VS 650 Ventilatorwelle 105
67052083 620501 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle 63
67054061 620511 Adapterflansch Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle 81
67054060 620531 Deckel Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle 81
67052114 620541 Lagergehause Johnston VT/VS 650 Besenwelle 65
67052120 620701 Zugstange Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 66
67052121 620731 Welle Johnston VT/VS 650 Aufnahme Zugstange Kehrwalze 66
67052073 620801 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 59
67052087 620992 Buchse Johnston VT/VS 650 Zugstange Kehrwalze 61
67052139 621011 Lagerplatte Johnston VT/VS 650 Lager Besenwelle D: 380 68
67042004 623311 Distanzhiilse Johnston VT/VS 500 Verriegelung Saugschacht 41
67052054 623534 Kette Johnston VT/VS 650 Saugschacht 56
67056061 627701 Fihrungshiilse Johnston VT/VS 650 Druckfeder Laufrad 105
67052132 633451 Klemmplatte Johnston VT/VS 650 Haltebligel Pneumatikzylinder 67
67052101 634921 Achse Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschlauch 63
67052078 634931 Felge Johnston VT/VS 650 Laufrolle Saugschacht 60
67052065 634941 Distanzring Johnston VT/VS 650 Laufrad Saugschacht 58
67052102 634951 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Lagerung Laufrad 63
67056017 635231 Lagerung Johnston VT/VS 650 Welle Kehrgutbehalter 99
67052128 635301 Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht 67
67054105 635821 Bolzen Johnston VT/VS 650 Wurfbegrenzung Kehrwalze D: 11.5 87
67052040 636622 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Saugschacht d: 234 |: 870 54
67052053 636661 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste Saugschacht 56
67052052 636671 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste Saugschacht 56
67066010 660722 Halterung Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 116
67066011 660731 Abdeckung Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 116
67066009 661041 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat 3/8"xM14 115
67022020 701052A Wasserpumpe Johnston C200-Serie Wasseranlage 12
67024025 701053A Hydraulikmotor Johnston C200-Serie Wasserpumpe 18
67026014 703271 Dichtung Johnston C200-Serie Kehrgutbehalter Saugschacht 23
67054043 705401 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Antrieb Lifter Kihler 79
67022003 707821 Welle Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund 10
67012000 713431 Tellerbesen Johnston CN 101 Flachdraht D: 750 d: 495 9
67022010 713431 Tellerbesen Johnston C200-Serie Flachdraht D: 1000 d: 700 4- "
67022011 713431 Tellerbesen Johnston C200-Serie Kunstoff D: 1000 d: 700 4- 11
67022012 713431 Tellerbesen Johnston C200-Serie Mischbesatz D: 1000 d: 700 4- 1
67032008 717881 Halterung Johnston C400/5000-Serie Tellerbesen 32
67022016 719201 Aufnahme Johnston C200-Serie Welle Wasseranlage 12
67800133 719211 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 d-17,0 138
67800134 719212 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 9021 D: 37 d: 13 s: 3 138

165 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67022030
67022031
67022024
67022025
67022023
67024034
67024028
67024028
67024034
67026035
67022026
67022028
67022017
67024030
67026030
67026029
67026034
67022021
67032007
67800001
67026006
67026005
67034002
67022013
67022019
67022015
67026032
67026024
67022008
67022009
67026021
67026022
67022000
67024008
67022001
67026007
67024026
67026026
67026028
67024016
67024014
67026010
67024015
67024018
67024018
67026025
67022002
67026064

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
719221
719231
719681
719691
719711
720079-1
720079-1P
720079-1S
720079/1P
720191-1
720266-1
720267-1
720272-1
720309-1
720324-1
720373-1
720374-1
720399-1-SWP
720561
720651
720652-1
720652-2
720662
720676-1
720676-2
720682-1
720824/1
721011-1
721085/1
721085/2
721098-2
721098-3
721180/1
721186-1
721188/1
721293-1
721299-1
721374-1
721491-1
721558-1
721558-2
721635-1
721703-1
721842-1
721842-2
721990-1
722123/1
722253-1

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Lager Johnston C200-Serie Sprilhwasseranlage
Lagerbuchse Johnston C200-Serie Lager Sprihwasseranlage D:
Achse Johnston C200-Serie Laufrad

Passschraube Johnston C200-Serie Laufrad

Passscheibe Johnston C200-Serie Laufrad D: 37 d: 21 s: 3
Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung
Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung
Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung
Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung
Scheibe Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse oben
Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Laufrad Saugmund vorn
Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Laufrad Saugmund hinten
Laufrad Johnston C200-Serie Saugmund

Hydraulikmotor Johnston C200-Serie Lenkung

Dampfer Johnston C200-Serie StoRdampfer Vorderachse
Distanzscheibe Johnston C200-Serie Stolidampfer

Buchse Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse oben
Wasserpumpe Johnston C200-Serie komplett Wassertank
Drehpunktteil Johnston C400/5000-Serie Saugmund
Nutmutter Johnston Normteile

Turschloss Johnston C200-Serie Kabine links

Turschloss Johnston C200-Serie rechts

Druckschalter Johnston C400/5000-Serie Bremspedal
Halter Johnston C200-Serie Tellerbesen links

Halter Johnston C200-Serie Tellerbesen rechts

Gelenkkopf Johnston C200-Serie Zylinder Tellerbesen
Joystick Johnston C200-Serie Armlehne Kabine
Sechskantmutter Johnston C200-Serie Sensor Niveaugeber
Armtrager Johnston C200-Serie links

Armtréger Johnston C200-Serie rechts

Wischermotor Johnston C200-Serie Scheibenwischer
Wischerarm Johnston C200-Serie Scheibenwischer Frontscheibe
Deichsel Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund
Zylinder Johnston C200-Serie Besenarm

Hubvorrichtung Johnston C200-Serie Kehraggregat

Zugseil Johnston C200-Serie Handbremse

Zahnradpumpe Johnston C200-Serie Lenkung

Buchse Johnston C200-Serie StoRdampfer Vorderachse
Gummimanschette Johnston C200-Serie StoRdampfer
Radmotor Johnston C200-Serie links

Radmotor Johnston C200-Serie rechts

Wassertank Johnston C200-Serie

Bedieneinheit Johnston C200-Serie CAN view MK1
Formschlauch Johnston C200-Serie Kuhler oben EURO4
Formschlauch Johnston C200-Serie Kihler oben EURO4
StoRdampfer Johnston C200-Serie Vorderachse

Hulse Johnston C200-Serie Saugmund Kehraggregat
Haltearm Johnston C200-Serie Kompressor Klimaanlage

Seite
14
14
13
13
13
19
19
19
19
25
13
13
12
19
25
24
25
12
32

121
21
21
34
1
12
12
25
25
1
1
23
24
10
16
10
22
18
24
24
17
17
22
17
17
17
24
10
29

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

166



167

. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer
67026065
67024007
67024009
67026048
67026000
67026001
67026047
67042010
67054095
67022029
67022027
67800101
67026009
67034013
67026044
67026055
67022018
67054098
67054148
67054148
67054117
67054113
67054109
67054125
67054115
67054116
67054127
67054124
67054120
67054121
67054119
67054110
67054036
67032013
67032014
67032015
67034010
67034010
67024031
67034000
67032016
67026016
67032012
67800069
67034007
67034014
67036020
67036009

Vergleichsnummer
722254-1
722275-1
722372-1
722375-1
722408-1
722409-1
722446-1
722501
722502
723841
723851
723931
726111
727181
727691
728181
729231
735101
735103
735103SWP
735104
735106
735108
735109
735110
735111
735114
735116
735118
735119
735120
735121
735125
740584-1
740899-1
740899-1RL
741680-1
741680/1
741797-2
741901-24
741930-1
742071
742181-1 + 742180-1
742406/1
742722-1
742728-3
742774-1
742916/1

Beschreibung

Haltearm Johnston C200-Serie Kompressor Klimaanlage
Flachrippenriemen Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-
Bedieneinheit Johnston C200-Serie Kabine Unit MK2

Gasfeder Johnston C200-Serie Wartungsklappe Kehrgutbehalter
Ausgleichbehalter Johnston C200-Serie

Deckel Johnston C200-Serie Ausgleichbehalter 1,4bar
Heckklappe Johnston C200-Serie Kehrgutbehalter
Hydraulikmotor Johnston VT/VS 500 Tellerbesen
Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 Besenwelle Kehrwalze
Bundbuchse Johnston C200-Serie D: 22 d: 13 h: 12.5
Halteblock Johnston C200-Serie mit Gewindeeinsatz
Unterlegscheibe Johnston C200-Serie D: 40 d: 12.6 s: 6
Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Deckel Hydraulikdltank
Lenkstockschalter Johnston C400/5000-Serie

Handbremsseil Johnston C200-Serie Hinterachse
Ausgleichsblech Johnston C200-Serie Spiegelhalter Riickspiegel
Gleitplatte Johnston C200-Serie Saugmund

Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Tellerbesen "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Kehrwalze "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Kehrwalze "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Rotatilt links "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 Supawash (KT06595)
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Rundumleuchte "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Hauptschalter "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Variabrush
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol "Variabrush
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Geblaseantrieb "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Aufnahme Motor"
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol

Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol

Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Beleuchtung
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol " Drehzahl "
Kippschalter Johnston VT/VS 650 mit Symbol

Schutzbiigel Johnston C400/5000-Serie Besenarm

Saugmund Johnston C400/5000-Serie

Saugmund Johnston C400/5000-Serie gummiert

Can View Johnston C400/5000-Serie

Can View Johnston C400/5000-Serie

Lenksaulenschalter Johnston C200-Serie Lenksaule Kabine
Rundumleuchte Johnston C400/5000-Serie hinten links/rechts
Hydraulikzylinder Johnston C400/5000-Serie Besenarm
Dichtung Johnston C200-Serie Wassertank

Aufnahmeplatte Johnston C400/5000-Serie mit Adapterflansch
Dichtung Johnston Normteile Einfullstutzen AdBlue-Tank
Schlauchleitung Johnston C400/5000-Serie AdBlue SET
Magnetspule Johnston C400/5000-Serie Steuerventil
Einwurfstutzen Johnston C400/5000-Serie Kehrgutbehalter
AdBlue-Tank Johnston C400/5000-Serie

Seite
30
16
16
27
21
21
27
42
86
14
13

133
22
35
27
28
12
86
94
94
89
89
88
90
89
89
91
90
90
90
89
88
78
32
33
33
35
35
19
34
33
23
32

128
34
35
39
38

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




Artikelnummer
67026038
67026037
67026013
67026053
67026054
67036011
67026060
67026036
67024023
67024024
67026043
67026033
67026027
67036012
67036013
67036021
67066001
67036022
67032006
67032011
67032002
67032003
67036014
67036002
67036001
67042000
67032004
67036006
67034001
67034008
67036000
67052016
67052134
67026051
67036023
67036024
67036025
67800143
67036026
67800146
67036017
67036018
67044000
67054073
67056083
67044001
67056067
67054128

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
753321
753581
756384
756952
756953
757272
758471
758601
768261
769171
769871
769891
769911
780061
780421
781161
781841
781911
787051
787441
787451
787481
788001
789701
790501
791131
793191
795442
799581
799582
799771
800677-1
807182-1
810115
813301
813302
813303
813304
813305
813307
844170
844171
845100
845103
845111
845144
845159
845160

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Bremstrommel Johnston C200-Serie Bremsanlage

Radmotor Johnston C200-Serie Antriebsachse rechts

Deckel Johnston C200-Serie Kuhler

Filterelement Johnston C200-Serie Haupffilter Luftfilter
Sekundarfilterelement Johnston C200-Serie Luftfilter
Bowdenzug Johnston C400/5000-Serie Drehzahlregulierung
Rad Johnston C200-Serie komplett Vorderachse "C40"
Gehause Johnston C200-Serie Ventilator geschweil3t
Aufnahme Johnston C200-Serie Motorlagerung Fahrmotor
Halter Johnston C200-Serie Aufnahme Fahrmotor

Druckfeder Johnston C200-Serie Stolidampfer Vorderachse
Federteller Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse
Aufnahme Johnston C200-Serie Stolidampfer Vorderachse
Blattfeder Johnston C400/5000-Serie Federung Hinterachse
Federbride Johnston C400/5000-Serie Federung Hinterachse
Kraftstofftank Johnston C400/5000-Serie

Geblasemotor Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat
Spurstange Johnston C400/5000-Serie komplett Lenkgetriebe
Saugmund Johnston C400/5000-Serie

Gleitplatte Johnston C400/5000-Serie Saugmund

Halterung Johnston C400/5000-Serie Gummileiste Saugmund
Scharnier Johnston C400/5000-Serie Kehraggregat
Ventilatorgehause Johnston C400/5000-Serie Ventilator
Lufterrad Johnston C400/5000-Serie Geblase

Dichtung Johnston C400/5000-Serie Wartungsklappe
Saugschlauch Johnston VT/VS 500

Gummiklappe Johnston C400/5000-Serie Saugmund
Bremsbelag Johnston C400/5000-Serie Handbremse
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Rundumleuchte hinten
Lichthaube Johnston C400/5000-Serie Rundumleuchte hinten
Klemmleiste Johnston C400/5000-Serie Heckklappe "Tur
Winkel Johnston VT/VS 650 Tragarm

Adapterplatte Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugschacht
Einbausatz Johnston C200-Serie komplett

Drehgelenkbolzen Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel
Lagerung Johnston C400/5000-Serie Satz Umlenkhebel
Lager Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel Vorderachse
Sicherungsring innen Johnston Normteile DIN 472 75x2,5
Mutter Johnston C400/5000-Serie Umlenkhebel Vorderachse
Sechskantmutter Johnston Normteile DIN 933 M20x45 8.8
Wischerarm Johnston C400/5000-Serie Scheibenwischer
Wischerblatt Johnston C400/5000-Serie Scheibenwischer
Offilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO

Anlasser Johnston VT/VS 650 Fahrmotor 24V
Kabeldurchfiihrung Johnston VT/VS 650 Steuerung Motor I:
Kraftstofffilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO
Zahnkranz Johnston VT/VS 650 Schwungrad Aufbaumotor
Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor Fahrmotor

Seite
26
26
22
28
28
38
29
26
18
18
26
25
24
38
38
40

115
40
31
32
31
31
39
37
37
41
31
37
34
35
37
51
68
28
40
40
40

139
40

139
39
39
43
83

108
43

106
91

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

168



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67034006 845288 Steuereinheit Johnston C400/5000-Serie AdBlue 34
67036010 845289 Einspritzventil Johnston C400/5000-Serie AdBlue 38
67034004 845290 Mess-Sensor 34
67056085 845303 Abstandshulse Johnston VT/VS 650 Ventilatorgehduse 109
67800000 845322 Dichtung Johnston Normteile 128
67024017 849239 Kraftstofffilter Johnston C200-Serie komplett EURO4 17
67054065 902552 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Fahrhydraulik 14ccm 82
67800094 906961 T-Stlck Johnston Normteile Wasserschlauch 10mm 132
67042002 908151 Saugrohr Johnston VT/VS 500 Saugschacht 41
67046006 909471 Lufterrad Johnston VT/VS 500 Geblase 47
67066002 909491 Adapter Johnston VT/VS 800 Antriebsaggregat Entliftung 115
67052035 922602 Gummischirze Johnston VT/VS 650 Satz Saugschacht vorn/ 54
67052086 932381 Zugseil Johnston VT/VS 650 Tellerbesen "heben/senken"” 61
67052106 933701 Halterung Johnston VT/VS 650 Kehrwalze Lagerung rechts D: 64
67066016 934001 Dichtring Johnston VT/VS 800 Saugschacht oben 117
67066015 934041 Dichtung Johnston VT/VS 800 Saugschacht 117
67046009 938001 Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800 48
67056079 938701 Ventilatorgehause Johnston VT/VS 650 108
67056058 938751 Gehause Johnston VT/VS 650 Ventilator 105
67052125 939691 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Tellerbesen D: 500 66
67052051 940171 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummileiste Saugschacht 56
67056043 947341 Absperrventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage Fahrerhaus 103
67052017 949901 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr D: 250 I: 120 51
67052018 949903 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr 1,0-1,099 m Chassihohe 51
67052019 949922 Saugschlauch Johnston VT/VS 650 Saugschacht d: 254 I: 1100 s: 51
67066018 957742 Abdeckung Johnston VT/VS 800 Saugschacht 117
67066017 957751 Klemme Johnston VT/VS 800 Saugschacht Dichtring 117
67056069 957801 Adapter Johnston VT/VS 650 Wasserpumpe 1/8" 106
67066023 979441 Abdeckblech Johnston VT/VS 800 Saugschacht 118
67054146 999722 Hydraulikmotor Johnston VT/VS 650 mit Fadenschutz 93
67054056 1582412 Dichtring Johnston VT/VS 650 Filz 80
67054057 1582416 Staubschutzkappe Johnston VT/VS 650 Kurbelwelle 80
67056056 1582419 0O-Ring Johnston VT/VS 650 Membrane Wasserpumpe 104
67056027 1596013 Gehause Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 100
67052005 2000251 Arm Johnston VT/VS 650 Tellerbesenfihrung unten 49
67052123 2000261 Parallelarm Johnston VT/VS 650 Tellerbesen oben 66
67052089 2000551 Gummischirze Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 61
67054050 2003551 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Schwenkarm 79
67054136 2003552 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung 92
67052124 2004631 Bolzen Johnston VT/VS 650 Aufnahme Pneumatikzylinder 66
67052055 2004931 Anschlussnippel Johnston VT/VS 650 Saugschacht 56
67056003 2007121 Gittereinsatz Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 97
67054135 2009231 Kuhler Johnston VT/VS 650 Kuhlsystem Aufbaumotor IVECO 92
67052064 2012271 Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht gewdlbt 58
67052047 2012401 Zugstange Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67056095 2012481 Lagerbolzen Johnston VT/VS 650 Kipplager Kehrgutbehalter 110
67056078 2121612 Zugseil Johnston VT/VS 650 Abstiitzung Kehrgutbehalter 108
67054082 2214981 Regulierventil Johnston VT/VS 650 komplett 84

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

169 Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



PAUL WIEGAND

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67044011 2801351 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67044011 2801351SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67044012 2801352 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67044012 2801352SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor 44
67056097 2801461 Seilzug Johnston VT/VS 650 Klappverriegelung Sicherheitsstiitze 110
67044009 2801502 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67044009 2801502SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67044010 2801504 Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67044010 2801504SWP Halterung Johnston VT/VS 500 Motorlagerung Aufbaumotor vorn 44
67052030 2806941 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Saugschacht ungummiert 53
67056011 2807301 Lufterrad Johnston VT/VS 650 Geblase Iveco D: 760 98
67046009 2808301SP Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800 48
67056117 2808302 Geblaserad Johnston VT/VS 650 Ventilator D: 800 113
67056117 2808302SP Geblaserad Johnston VT/VS 650 Ventilator D: 800 113
67054143 2808502 Filterelement Johnston VT/VS 650 Luftfilter Fahrmotor 93
67054144 2808503 Sekundarfilterelement Johnston VT/VS 650 Luftfilter 93
67052138 2808661 Befestigungsarm Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 68
67052074 2808701 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Saugschacht bis 2013 59
67052039 2810441 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht aufien 54
67052038 2810451 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Saugschacht Innen 54
67056015 2812171 Dichtung Johnston VT/VS 650 Wartungstiir Kehrgutbehalter 99
67036008 2812191 Dichtring Johnston C400/5000-Serie Saugrohr 38
67052069 2812371 Teleskoparm Johnston VT/VS 650 Besenwelle 58
67052063 2812391 Besenwelle Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 58
67052068 2812491 Befestigungsplatte Johnston VT/VS 650 Besenwelle 58
67052067 2812511 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle 58
67052070 2812521 Adapter Johnston VT/VS 650 Teleskoparm Lager 59
67042007 2813051 Handgriff Johnston VT/VS 500 Verstelleinrichtung 42
67800121 2813141 Distanzscheibe Johnston Normteile Motorkonsole 136
67052143 2813251 Buchse Johnston VT/VS 650 Motorkonsole Seitenbesen 69
67052153 2813252 Buchse Johnston VT/VS 650 Motorkonsole Seitenbesen 70
67800118 2813301 Sicherungsbolzen Johnston Normteile D: 13 I: 70 135
67800117 2813302 Sicherungsbolzen Johnston Normteile 135
67054003 2813722 Wegeventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage komplett 24V 73
67054131 2814171 Abgasrohr Johnston VT/VS 650 mit Flex-Rohr Abgasanlage 91
67052021 2814202 Saugschacht Johnston VT/VS 650 links/rechts gummiert 52
67052024 2814343 Distanzstiick Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 52
67052026 2814353 Stift Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 52
67052025 2814393 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 52
67052023 2814423 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 52
67052032 2814431 Turklemmenaufbau Johnston VT/VS 650 komplett 53
67054077 2814481 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 Fahrmotor vorn links 83
67054078 2814482 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 vorn rechts 83
67056066 2814521 Rohrstutzen Johnston VT/VS 650 Ablass Heckklappe 106
67056091 2815701 Kuhler Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 110
67052113 2815841 Adapter Johnston VT/VS 650 Tellerbesen @650 65
67052000 2815861 Adapter Johnston VT/VS 650 Tellerbesen @500 49
67054157 2816011 Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Drehgelenk 95

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb 170

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67054027 2816601 Rahmen Johnston VT/VS 650 Gehause Elektro-Pneumatik 76
67056064 2816643 Stift Johnston VT/VS 650 Heckklappe Sieb 106
67056010 2817292 Stellmotor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 98
67056035 2817503 Filtersatz Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 101
67052137 2817511 Gelenkarm Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung 68
67052136 2817521 Arm Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugschacht 68
67052045 2817541 Anfahrschutz Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67052161 2817551 Anschlussnippel Johnston VT/VS 650 Saugschacht 3/4" 7
67056008 2817771 Dichtung Johnston VT/VS 650 Heckklappe 98
67056014 2817781 Dichtung Johnston VT/VS 650 Klappe Kehrgutbehalter 99
67054010 2817792 Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter 74
67052081 2818932 Tellerbesen Johnston VT/VS 650 Flachdraht D: 700 d: 420 b: 60
67054070 2819421 Oldruckschalter Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 82
67066014 2819431 Saugrohr Johnston VT/VS 800 Saugschacht 117
67052022 2819432 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 52
67052033 2819583 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 53
67052027 2819643 Drehgelenkbolzen Johnston VT/VS 650 52
67052029 2820263 Distanzstiick Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 53
67052008 2820281 Sicherungsbolzen Johnston VT/VS 650 Drehgelenk 50
67054093 2820531 Kabelbaum Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung Tellerbesen 86
67054094 2820532 Kabelbaum Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung Tellerbesen 86
67054009 2821861 Schalter Johnston VT/VS 650 Wartungsklappe 74
67054008 2821871 Schalter Johnston VT/VS 650 Verriegelung Heckklappe 74
67054022 2821991 Fernbedienung Johnston VT/VS 650 Steuerung Kehrgutbehalter 76
67052127 2822061 Befestigungswinkel Johnston VT/VS 650 Halter Spriihduse 67
67052109 2822071 Sprihdlse Johnston VT/VS 650 Kehrwalze SET 64
67800083 2822141 Schlauchstutzen Johnston Normteile G1/4" 130
67056002 2822251 Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause I: 6400 b: 55 h: 97
67052146 2822361 Spruhleiste Johnston VT/VS 650 komplett Sprihwasseranlage 69
67052148 2822362 Reparatursatz Johnston VT/VS 650 Spriihdise 69
67056033 2822372 Bedienpult Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor lveco-High 101
67056034 2822374 Bedienpult Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor lveco-Standard, 101
67056079 2823901 Ventilatorgehduse Johnston VT/VS 650 108
67056001 2823971 Dichtung Johnston VT/VS 650 Geblasegehause Gehausedeckel 97
67052159 2824482 Teile-Satz Johnston VT/VS 650 Saugrohr Handsauganlage 7
67056013 2824601 Halter Johnston VT/VS 650 Motor hinten links 98
67054071 2824602 Motorlagerung Johnston VT/VS 650 Fahrmotor hinten rechts 83
67056022 2824681 Wasserschlauch Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor unten 100
67056093 2824731 Kipplager Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter hinten rechts 110
67056094 2824732 Kipplager Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter hinten links 110
67052142 2825051 Motorkonsole Johnston VT/VS 650 Seitenbesen 68
67052144 2825061 Befestigungsarm Johnston VT/VS 650 Motorkonsole 69
67052108 2825071 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder 64
67054049 2825201 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Laubsieb 79
67052037 2825381 Gummileiste Johnston VT/VS 650 Satz Saugschacht 4-teilig 54
67052126 2825383 Befestigungsset Johnston VT/VS 650 Klemmleiste Gummileiste 66
67056103 2825611 Auftritt Johnston VT/VS 650 Chassis 4-fach 1M1
67052015 2825771 Klappe Johnston VT/VS 650 Saugrohr Kehrgutbehalter 51

171 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



PAUL WIEGAND

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67052028 2825793 Distanzstiick Johnston VT/VS 650 Heckklappenverriegelung 53
67044008 2825871 Distanzbuchse Johnston VT/VS 500 44
67044008 2825871SWP Distanzbuchse Johnston VT/VS 500 44
67056032 2825951 Abgasrohr Johnston VT/VS 650 Abgaskrimmer lveco 101
67052098 2828091 Kupplung Johnston VT/VS 650 Antrieb Wasserpumpe 62
67052098 2828093 Kupplung Johnston VT/VS 650 Antrieb Wasserpumpe 62
67052099 2828111 Halterung Johnston VT/VS 650 Kupplung Wasserpumpe 62
67056086 2828181 Verschalung Johnston VT/VS 650 hinten 109
67056071 2828451 Verriegelungsbolzen Johnston VT/VS 650 Verriegelung 107
67054045 2828523 Filterelement Johnston VT/VS 650 Rucklauffilter 79
67052012 2829451 Verschleilteile-Satz Johnston VT/VS 650 Tragarm Tellerbesen 50
67052135 2829681 Haken Johnston VT/VS 650 Kette Saugschacht D: 10 68
67056021 2830331 Platte Johnston VT/VS 650 Saugfilter Wassertank 107
67052115 2830901 Halter Johnston VT/VS 650 Haube Kehrwalze 65
67052110 2830911 Abdeckung Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 64
67052111 2830921 Welle Johnston VT/VS 650 Aufnahme Kehrwalze 64
67052112 2831021 Haube Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 65
67052076 2831051 Mitnehmer Johnston VT/VS 650 Besenwelle Hydraulikmotor 59
67052044 2831061 Mitnehmer Johnston VT/VS 650 Antrieb Kehrwalze 55
67052042 2831071 Lagergehause Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 55
67052043 2831081 Adapter Johnston VT/VS 650 Kehrwalze 55
67052067 2831091 Adapter Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor Besenwelle 58
67052075 2831151 Verschlussdeckel Johnston VT/VS 650 Besenwelle 59
67052062 2831211 Haltescheibe Johnston VT/VS 650 Lagerung Kehrwalze 57
67054060 2831211 Deckel Johnston VT/VS 650 Kugellager Besenwelle 81
67052117 2831261 Klemmleiste Johnston VT/VS 650 Gummischurze Kehrwalze 65
67062001 2833581 Laufrad Johnston VT/VS 800 komplett Saugschacht 10" 114
67052046 2833601 Schwinge Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67052049 2833631 Bolzen Johnston VT/VS 650 Saugschacht Drehpunkt 56
67052048 2833741 Buchse Johnston VT/VS 650 Saugschacht 55
67056038 2834201 Sieb Satz Johnston VT/VS 650 Heckklappe "Paneell" 102
67054051 2834401 Fernbedienung Johnston VT/VS 650 Typ B 80
67054007 2834402 Fernbedienung Johnston VT/VS 650 74
67054083 2835102 Druckregelventil Johnston VT/VS 650 mit Filterelement 84
67054156 2835261 Feinregelventil R2 Johnston VT/VS 650 komplett 95
67056072 2835301 Sieb Johnston VT/VS 650 Heckklappe Kehrgutbehalter 107
67056110 2836321 Rohrbogen Johnston VT/VS 650 Wasserablass 90° 112
67056084 2838012 Kraftstofftank Johnston VT/VS 650 190L 109
67800062 2838031 Befestigungsset Johnston Normteile Wellenbaugruppe 127
67054049 2838061 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Laubsieb 79
67052129 2840171 Halterung Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder Anhebung 67
67046010 2840401 Verschlussdeckel Johnston VT/VS 500 Kehrgutbehalter links 48
67054069 2841501 Rickschlagventil Johnston VT/VS 650 Wasseranlage 3/4" 82
67054033 2900011 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung 77
67054054 2900021 Pneumatikzylinder Johnston VT/VS 650 Anhebung 80
67024010 2900301 Magnetventil Johnston C200-Serie Steuerblock (FW) 16
67024011 2900311 Magnetventil Johnston C200-Serie (PK) 16
67024012 2900321 Magnetventil Johnston C200-Serie 16

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb 172

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67024013 2900331 Magnetventil Johnston C200-Serie 16
67042008 2940811 Halterung Johnston VT/VS 500 Rahmenkoérper Saugschacht 42
67054039 2946330 Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Aushebung Tellerbesen 78
67054039 2946350 Hydraulikzylinder Johnston VT/VS 650 Aushebung Tellerbesen 78
67054043 2950461 Zahnradpumpe Johnston VT/VS 650 Antrieb Lufter Kihler 79
67056016 2950671 Rohr Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 99
67044002 2950952 Luftfilter Johnston VT/VS 500 Aufbaumotor IVECO 43
67044003 2950953 Sekundarfilterelement Johnston VT/VS 500 Fahrmotor IVECO 43
67056004 2951501 Viscokupplung Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 97
67052022 2960312 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 52
67026031 3937810 Niveaugeber Johnston C200-Serie Wassertank 25
67052092 4002554 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugschlauch Kehrgutbehalter D: 62
67056040 4007251 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 236 I: 912 102
67052090 4022553 Stutzen Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter D: 230 I: 240 61
67056019 4044212 Welle Johnston VT/VS 650 Saugrohr Klappe Kehrgutbehalter 99
67056007 4227417 Ausgangswelle Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb 98
67056007 4227419 Ausgangswelle Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb 98
67056107 4227534 Zahnrad Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb 112
67056107 4227534B Zahnrad Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb 112
67044021 7004731 Zylinder Johnston VT/VS 500 @50x75 VN 46
67044018 7006671 Bedienpult Johnston VT/VS 500 45
67044017 7006881 Bedienpult Johnston VT/VS 500 45
67034005 7007752 Steuereinheit Johnston C400/5000-Serie AdBlue 34
67026015 7009088 Dichtung Johnston C200-Serie Schmutzwassertank 23
67026060 7011236 Rad Johnston C200-Serie komplett Vorderachse "C40" 29
67056098 7011974 Rohrstutzen Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter 111
67052166 7016564 Pneumatikventil Johnston VT/VS 650 Steuereinheit 72
67034013 7021450 Lenkstockschalter Johnston C400/5000-Serie 35
67052074 7022067 Aufnahme Johnston VT/VS 650 Saugschacht bis 2013 59
67052163 7024081 Besenaufnahmeflansch Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor 71
67042009 7024082 Adapterplatte Johnston VT/VS 500 Tellerbesen D: 500 42
67052162 7024082 Besenaufnahmeflansch Johnston VT/VS 650 Hydraulikmotor 7
67026062 7024272 Aufnahme Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse links 29
67026063 7024291 Aufnahme Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse 29
67056111 7024821 Reparatur-Kit Johnston VT/VS 650 Getriebe Geblaseantrieb 112
67056112 7024822 Reparatur-Kit Johnston VT/VS 650 Lager Getriebe 113
67056113 7024823 Reparatur-Kit Johnston VT/VS 650 Dichtsatz Getriebe 113
67026049 7027986 Federbein Johnston C200-Serie komplett Vorderachse links/ 27
67046009 7033091-SP Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800 48
67046009 7033091SP Geblaserad Johnston VT/VS 500 Ventilator D: 800 48
67056084 7033408 Kraftstofftank Johnston VT/VS 650 190L 109
67024034 7200791 Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung 19
67024028 7200791P Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung 19
67024034 7200791P Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung 19
67024028 72007918 Stellmotor Johnston C200-Serie Drehzahlregulierung 19
67026035 7201911 Scheibe Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse oben 25
67022026 7202661 Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Laufrad Saugmund vorn 13
67022028 7202671 Aufnahmeplatte Johnston C200-Serie Laufrad Saugmund hinten 13

173 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67022017
67024030
67026030
67026029
67026034
67022021
67026006
67026005
67022013
67022019
67022015
67026032
67026024
67022008
67022009
67026021
67026022
67022000
67024008
67022001
67026007
67024026
67026026
67026028
67024016
67024014
67026010
67024015
67024018
67024018
67026025
67022002
67026064
67026065
67024007
67024009
67026048
67026000
67026001
67026047
67032013
67032014
67032015
67034010
67024031
67032016
67032012
67800069

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
7202721
7203091
7203241
7203731
7203741
7203991SWP
7206521
7206522
7206761
7206762
7206821
7208241
7210111
7210851
7210852
7210982
7210983
7211801
7211861
7211881
7212931
7212991
7213741
7214911
7215581
7215582
7216351
7217031
7218421
7218422
7219901
7221231
7222531
7222541
7222751
7223721
7223751
7224081
7224091
7224461
7405841
7408991
7408991RL
7416801
7417972
7419301
7421811+7421801
7424061

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Laufrad Johnston C200-Serie Saugmund

Hydraulikmotor Johnston C200-Serie Lenkung

Dampfer Johnston C200-Serie StoRdampfer Vorderachse
Distanzscheibe Johnston C200-Serie Stolidampfer

Buchse Johnston C200-Serie Federbein Vorderachse oben
Wasserpumpe Johnston C200-Serie komplett Wassertank
Turschloss Johnston C200-Serie Kabine links

Turschloss Johnston C200-Serie rechts

Halter Johnston C200-Serie Tellerbesen links

Halter Johnston C200-Serie Tellerbesen rechts

Gelenkkopf Johnston C200-Serie Zylinder Tellerbesen
Joystick Johnston C200-Serie Armlehne Kabine
Sechskantmutter Johnston C200-Serie Sensor Niveaugeber
Armtrager Johnston C200-Serie links

Armtréger Johnston C200-Serie rechts

Wischermotor Johnston C200-Serie Scheibenwischer
Wischerarm Johnston C200-Serie Scheibenwischer Frontscheibe
Deichsel Johnston C200-Serie Hubvorrichtung Saugmund
Zylinder Johnston C200-Serie Besenarm

Hubvorrichtung Johnston C200-Serie Kehraggregat

Zugseil Johnston C200-Serie Handbremse

Zahnradpumpe Johnston C200-Serie Lenkung

Buchse Johnston C200-Serie StoRdampfer Vorderachse
Gummimanschette Johnston C200-Serie StoRdampfer
Radmotor Johnston C200-Serie links

Radmotor Johnston C200-Serie rechts

Wassertank Johnston C200-Serie

Bedieneinheit Johnston C200-Serie CAN view MK1
Formschlauch Johnston C200-Serie Kuhler oben EURO4
Formschlauch Johnston C200-Serie Kihler oben EURO4
StoRdampfer Johnston C200-Serie Vorderachse

Hulse Johnston C200-Serie Saugmund Kehraggregat
Haltearm Johnston C200-Serie Kompressor Klimaanlage
Haltearm Johnston C200-Serie Kompressor Klimaanlage
Flachrippenriemen Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-
Bedieneinheit Johnston C200-Serie Kabine Unit MK2
Gasfeder Johnston C200-Serie Wartungsklappe Kehrgutbehalter
Ausgleichbehalter Johnston C200-Serie

Deckel Johnston C200-Serie Ausgleichbehalter 1,4bar
Heckklappe Johnston C200-Serie Kehrgutbehalter
Schutzbiigel Johnston C400/5000-Serie Besenarm
Saugmund Johnston C400/5000-Serie

Saugmund Johnston C400/5000-Serie gummiert

Can View Johnston C400/5000-Serie

Lenksaulenschalter Johnston C200-Serie Lenksaule Kabine
Hydraulikzylinder Johnston C400/5000-Serie Besenarm
Aufnahmeplatte Johnston C400/5000-Serie mit Adapterflansch
Dichtung Johnston Normteile Einfiillstutzen AdBlue-Tank

Seite
12
19
25
24
25
12
21
21
1
12
12
25
25
1
1
23
24
10
16
10
22
18
24
24
17
17
22
17
17
17
24
10
29
30
16
16
27
21
21
27
32
33
33
35
19
33
32
128

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

174



. PAUL WIEGAND"

Vergleichsnummernliste

Artikelnummer  Vergleichsnummer Beschreibung Seite
67034007 7427221 Schlauchleitung Johnston C400/5000-Serie AdBlue SET 34
67034014 7427283 Magnetspule Johnston C400/5000-Serie Steuerventil 35
67036020 7427741 Einwurfstutzen Johnston C400/5000-Serie Kehrgutbehalter 39
67036009 7429161 AdBlue-Tank Johnston C400/5000-Serie 38
67026052 7569510 Filtergehause Johnston C200-Serie Luftfilter 28
67052016 8006771 Winkel Johnston VT/VS 650 Tragarm 51
67052134 8071821 Adapterplatte Johnston VT/VS 650 Anhebung Saugschacht 68
67052071 9499011 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr D: 250 I: 120 gummiert 59
67052072 9499013 Stutzen Johnston VT/VS 650 Saugrohr Chassis 1,0-01,099 59
67024003 15612005 Riemenspanner Johnston C200-Serie VM-Motori R754 15
67052020 28069450 Saugrohr Johnston VT/VS 650 Kehrgutbehalter gummiert 51
67054047 28137224 Magnetspule Johnston VT/VS 650 Wegeventil d: 15 b: 32 h: 35 79
67056010 28172924 Stellmotor Johnston VT/VS 650 Aufbaumotor 98
67052014 28175020 Filter Johnston VT/VS 650 Wasserfilter 51
67054103 28250324SWP Steuerventil Johnston VT/VS 650 Pneumatikzylinder Klappe 87
67054092 28250812 Stellmotor Johnston VT/VS 650 Verstelleinrichtung Tellerbesen 86
67054147 28250824 Stellmotor Johnston VT/VS 650 inklusive Anbausatz 93
67800011 28254710 Passscheibe Johnston Normteile s: 10 120
67024001 30602006 Umlenkrolle Johnston C200-Serie Lichtmaschine 15
67024002 40602004 Umlenkrolle Johnston C200-Serie Spannvorrichtung VM-Motori 15
67024004 41150066A Offilter Johnston C200-Serie Fahrmotor 15
67024006 45312014F Kraftstofffilter Johnston C200-Serie Fahrmotor VM-Motori 15
67034000 74190124 Rundumleuchte Johnston C400/5000-Serie hinten links/rechts 34
67800139 92067458-0 Sechskantschraube Johnston Normteile M12x45 138
67800077 92067463-0 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x75 129
67800136 92097374-0 Sechskantschraube Johnston Normteile M8x20 8.8 138
67800089 92097415-0 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x35 8.8 131
67800090 92097422-0 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x70 8.8 131
67800127 92117811-0 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x1,25x30 137
67800032 93085807-0 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12 verzinkt 8.8 123
67800098 93212013-0 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 D: 24 d: 13 s: 132
67800137 93699710-0 Federring Johnston Normteile M8 138
67056028 159604567 Dichtsatz Johnston VT/VS 650 inklusive Feder Wasserfilter 100
67054153 283305022 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 94
67054134 283305023 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach 92
67054044 283305024 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 79
67054152 283305029 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach 12V 94
67054150 283305031 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach 24V 94
67054149 283305032 Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 24V 94
67800076 920670462-0 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x65 129
67800139 920674580 Sechskantschraube Johnston Normteile M12x45 138
67800077 920674630 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x75 129
67800136 920973740 Sechskantschraube Johnston Normteile M8x20 8.8 138
67800089 920974150 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x35 8.8 131
67800090 920974220 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M10x70 8.8 131
67800127 921178110 Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 933 M10x1,25x30 137
67800032 930858070 Stopmutter Johnston Normteile DIN 985 M12 verzinkt 8.8 123
67800098 932120130 Unterlegscheibe Johnston Normteile DIN 125 D: 24 d: 13 s: 132

175 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.



Artikelnummer
67800137
67800076
67054151
67054134
67054154
67054151
67054134
67054154
67032012
67032012

PAUL WIEGAND

Vergleichsnummer
936997100
9206704620
S283305-021
S283305-023
S$283305-030
S283305021
S$283305023
S283305030
SRF 237
SRF237

Vergleichsnummernliste

Beschreibung

Federring Johnston Normteile M8

Sechskantschraube Johnston Normteile DIN 931 M12x65
Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach
Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach
Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 12V
Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach
Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 1-fach
Ventileinheit Johnston VT/VS 650 Pneumatikanlage 2-fach 12V
Aufnahmeplatte Johnston C400/5000-Serie mit Adapterflansch
Aufnahmeplatte Johnston C400/5000-Serie mit Adapterflansch

Seite
138
129

94
92
94
94
92
94
32
32

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

176



. PAUL WIEGAND’

177 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




PAUL WIEGAND’ (<) Molec

Heavy-Duty Camera Solutions

ALLES IM BLICK
ALLES IM GRIFF

Schnell, exakt und sicher manovrieren
mit Kamera-Monitor-Systemen

SICHERHEIT HAT IM STRASSENVERKEHR EINFACH AUS- UND UMRUSTEN

OBERSTE PRIORITAT. Die Kamera-Monitor-Systeme bei Paul Wiegand
Das gilt speziell fiir die Entsorgungsbranche. lassen sich - abgestimmt auf den jeweiligen
Aufgrund ihrer GroBe, der technischen Be- Fahrzeugtyp - problemlos in jedem Fahrzeug
sonderheiten und ihres Einsatzzwecks sind installieren. Ganz gleich, ob fiir die Erstausriistung
Entsorgungsfahrzeuge schwer zu manovrieren oder fiir die Nachristung alterer Fahrzeuge,
und bieten dem Fahrer keine optimale Sicht bei uns findet sich immer das passende System.
nach hinten. Mit Kamera-Monitor-Systemen

von Paul Wiegand haben die Fahrer von Ent- SICHERE ABLAUFE

sorgungsfahrzeugen jetzt jede Situation sicher » ogtimale'Rﬁckraumﬁberwachung

im Griff - und alles im Blick. » sichere Kontrolle iiber den Schiittraum

und die Schwenkbereiche

» verbesserte Beobachtung
des gesamten Verkehrsraums
» Einhaltung der gesetzlichen Richtlinien

T

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0

178



PAUL WIEGAND’ G

SICHER, SAUBER
UND EINFACH

Mehrfachanschliisse,
Kupplungen und Verbindungen

SCHNELLE, GUTE UND SAUBERE VERBIN- DIE EINSATZFELDER SIND VIELFALTIG:
DUNGEN! MUHELOS UND OHNE OLVERLUST! Schneller Wechsel von hydraulischen
Anbaugeraten und Zubehor zum Beispiel an:

Schnellkupplungen, Verbindungen und

Mehrfachanschliisse der Marke CEJN » Entsorgungsfahrzeugen
~hochwertig & innovativ"“! » Radladern, Kompaktladern
CEJN - THE GLOBAL CONNECT SPECIALIST! » Hydraulikbaggern, Umschlagmaschinen,

Lademaschinen
Wechseln Sie schnell und einfach Greifer, Zangen, » Aufbaukranen
spezielle Anbaugerate, Sortiergreifer und vieles » Kehrmaschinen, Winterdienstgeraten
mehr. Sparen Sie Zeit, Personal und ersparen
Sie sich den Arger eines verschmutzten Unter-
grundes und den Verlust von Hydraulikol.

179 www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



Fw| PAUL WIEGAND @

SEHEN UND
GESEHEN WERDEN!

Sicherheit durch modernste LED-Technologie

Arbeitsscheinwerfer von GROTE -
die erste Adresse, wenn es um
Beleuchtungssysteme fiir Fahrzeuge geht!

Unser Partner Grote bietet Ihnen Losungen
fur Ihre Entsorgungsfahrzeuge, Maschinen
und Gerate. Modernste LED Technologie i e
. g - X

wird auch Sie liberzeugen! 3 o L

. ¢ “‘rll \!\ LI

- ' -, %
Lassen Sie s!i_ch beraten! g e e
Von lhrem PAUL WIEGAND
A

Berater vor Ort-oder -~
rufen Sie einfach ans

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0

180



PAUL WIEGAND' /P

LECTRICAL

RUNDUM SICHER -

LED Ré65 & LPB LED Rundumle

Wiederaufladbare LE

181 www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0



PAUL WIEGAND'

Der Luis Turn Detect Abbiegeassistent erkennt
Radfahrer und FuBiganger. Durch eine optische
Warnung und ggf. durch ein akustisches Signal
wird der Fahrer vor maglichen Kollisionen ge-

warnt. Egal ob bei Tageslicht oder im Dunkeln,

das Assistenzsystem schiitzt Insassen und Ver-
kehrsteilnehmer bei jeder Fahrt.

“w LUIS

TECHNOLOGY

LUIS | ABBIEGEASSISTENT

fur die Serienaustattung & Nachrustung -
60 % Abbiegeunfalle vermeiden!

VORTEILE:

»

»

»

»

»

»

»

»

»

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0

Optische Warnung bei Radfahrern im
Gefahrenbereich und zusatzliche akustische
Warnung bei drohender Kollision

Keine Erfassung von statischen Objekten zur
Minimierung von Fehlalarmen

Erfassung von Radfahrern auch in der

2. Reihe bspw. hinter parkenden Autos

Auch fir Transporter-Klasse und
Anhangerwechsel geeignet

Voller Funktionsumfang auch bei Dunkelheit
Geringe Einbauzeit

ABE vorhanden und forderfahig

Erweiterbar um Frontkamera zur Erfassung
von querenden Personen und Vermeidung von
Anfahrunfallen




. PAUL WIEGAND’

183 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




. PAUL WIEGAND"

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb 184

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




. PAUL WIEGAND’

185 Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




. PAUL WIEGAND’

Alle Preise zzgl. MwSt, Verpackung und Fracht. Bestellhotline: +49 (0) 6659 / 9862 0 | Allgemeine Geschéaftsbedingungen: www.paulwiegand.de/agb

Dieser Katalog ersetzt alle vorherigen Kataloge und Preislisten. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.




Fw| PAUL WIEGAND

Paul Wiegand GmbH
Eschengrund 5 | 36124 Eichenzell

Telefon:+49 (0) 6659 / 9862 0
Telefax: +49 (0) 6659 / 9862 150
E-Mail: info@paulwiegand.de

www.paulwiegand.de

Ein Name - alle Teile!

Vom Bolzen bis zur Hydraulikpumpe
Sparen Sie Zeit & Geld beim Ersatzteilkauf
Herstellergleiche Qualitat

Schnelle, europaweite Logistik
Freundlicher & kompetenter Service

Fotos: © Paul Wiegand GmbH
Konzeption und verantwortlich

fur den Inhalt: Martin Schulz
Softwareentwicklung: www.cuid.net

www.paulwiegand.de | Telefon: +49 (0) 6659 / 9862 0





